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Skok v pomlad?
Le dva tedna je od takrat, ko domov nismo mogli zapustiti brez popolne 

zimske opreme, lopate za sneg in led pa so pridno »delale«. Narava, ki 
je letos hudo nepredvidljiva, nas je po vremenski katastrofi, v minulih 
dneh razvajala s prav pomladnimi temperaturami in kot martinčki so 
številni prišli na plan za soncem. Na žled seveda še nismo pozabili, saj so 
posledice ledoloma vidne povsod. A počasi izginjajo, saj vreme dopušča 

tudi odstranjevanje polo-
mljenih vej in dreves. Toda 
zima očitno počasi izginja, 
dodaten zalet, da se za 
letos poslovi – saj takšne 
res nočemo, bila je bolj za 
zgago, kot za zabavo – pa 
bo gotovo dal pust, ki je 
pred vrati in se že širokou-
sti. Pustno obarvan vikend 
bo razgibal tudi dolino; 
vabijo otroška pustovanja, 
pustni plesi, šoštanjski in 
mozirski pustni karneval. 
Vprašanje je le, kdo bo 
snel in kdo si bo nadel 
pustno masko. 

n bš

Knape je bilo 
vedno treba 
vzeti resno
Milena Krstič – Planinc

Velenjski knapi so že štrajkali, zdaj bodo, če zahteve, ki jih posta-
vljajo, ne bodo uresničene, stavkali. Med enim in drugim je malo 
razlike.

Nekaj, kar nastane iz nezadovoljstva na mah, spontano, so štrajki. 
Pri knapih navadno dan po »marijatroštu«, ob prejemanju kuvert, 
ko so bili že »na najgi, ko so v švicu v senku stuhtali, da bo treba 

nove rajtnge«. 

Nekaj, kar ne nastane spontano, se pa nalaga in prelaga, 
pa je stavka. To so v premogovnikovem sindikatu tokrat 
napovedali prvič v zgodovini. Odgovorno, ker se zavedajo, da 
je razlika med enim in drugim.

Argumente za nezadovoljstvo so tehtali in jih stehtali, kot 
na koncu vsakega leta skrbno seštejejo sleherni kilogram 
ali joul energije. Ker se jim zadnje čase ne eno ne drugo 
ne odraža na transakcijskih računih, ker za tja nakazati 
skorajda ni več kaj, ker jim ni jasno, kako je lahko proizvo-
dni plan dosežen, denarja pa ni, ker se sprašujejo, kako je 
mogoče, da je Premogovnik, ki je v državni lasti in prodaja 
premog termoelektrarni, ki je tudi v lasti te iste države, 

zadolžen, so stopili skupaj in napovedali stavko.

Je pa stavka v moderni komunikacijski družbi lahko prav tako 
nepredvidljiva, kot je bil včasih štrajk. K temu lahko precej pripomo-
re (tudi) splet. Marsikaj, česar ljudje v teh občutljivih časih ne more-
jo, prenese. Pokaže s prstom na tistega, pa na tistega in na onega in 
na tisto, kar ima on, in na tisto, kar misli on ...

Pahor je zadnjič v Velenju rekel: »Storite vse, da se v teh časih, ki 
so občutljivi, ko so ljudje v stiskah, ko so nezadovoljni z marsičim, 
majhne nestrpnosti ne bodo prelevile v velike, ki se bodo kot kepa 
zvalile po hribu ...«. Mislil je na varnost v Evropi, ki je povezana z 
evropsko idejo. A se da to misel zlahka prenesti kamorkoli. Kontič, 
ki knape zelo dobro pozna, je nakazal, da utegne biti nevarno, če 
zadeva pobegne izpod nadzora in preraste zastavljene okvirje ...  

Torej je rudarje dobro vzeti resno. Jim dati, kar jim pripada. Pa če 
so to tudi zgolj odkriti odgovori na vprašanja, ki jih včasih postavlja-
jo posredno, včasih neposredno, včasih spretno in včasih manj spre-
tno. A je prav, da jih dobijo!                                                            n

V petek (0/9 0C), soboto (2/9 
0C) in nedeljo (3/7 0C) bo delno 

oblačno in rahlo deževno.  
To predvsem v soboto. številka8 četrtek,27.februarja2014 1,80EVR

T
ak

o 
m

is
 lim

Rudarji napovedali stavko Zelena priloga, strani 17-23
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Dobili želenega nasprotnika
Na Dunaju, sedežu Evropske rokometne zveze, so v torek opoldne izžre-

bali pare osmine finala lige prvakov. Novi nasprotnik rokometašev Gorenja 
bo francoski PSG (Pariz Saint Germain), za katerega igra še lanski član 
Gorenja Fahrudin Melić. Tekmec Celjanov pa bo nemški Flensburg, ki je 
v predtekmovanju igral v skupini z Velenjčani.

Trener Ivan Vajdl se je skupaj z igralci razveselil Francozov, saj so se 
že 'naveličali' predvsem Nemcev, s katerimi so v dosedanjem delu lige 
odigrali kar štiri tekme. 

Prvi tekmi bosta na sporedu med 19. in 23. marcem, povratni pa med 
26. in 30. marcem. 

n vos

Škoda je ogromna
Šoštanj – Po prvi oceni je žled v gozdovih na območju občine 

Šoštanj poškodoval polovico gozdov. Najbolj poškodovani (ocenju-
jejo, da je prizadetih 60 odstotkov gozdov) so gozdovi na območju 
Topolšice in Florjana.

Nesreča je povzročila tudi velikansko gmotno škodo na lokalnih in 
gozdnih cestah, te je za 590.000 evrov. Največ poškodb na cestah je 
povzročilo padlo drevje. V Belih Vodah je poškodovanih 16 gozdnih 
cest, na območju Raven 10, Šentvida 8, v Florjanu, Ravnah in Loko-
vici pa so ceste poškodovali tudi sproženi plazovi.

n mkp

V Šaleški dolini so sedem desetletij od prihoda Štirinajste na Štajersko in smrti pesnika Karla Destovnika – Kajuha zaznamovali 
s številnimi dogodki. Spoštljivo, kot se za preteklost spodobi, in odgovorno, kot se spodobi za prihodnost. Močna sporočilna 
vrednost slednjega je bila izrečena na osrednji slovesnosti. Izrekel jo je predsednik Republike Slovenije Borut Pahor: »Naredite 
vse, da se majhne nestrpnosti ne prelevijo v velike nestrpnosti.« *(mkp)

Spoštljivo do preteklosti, 
odgovorno do prihodnosti
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Dvigala prijazna slepim in 
slabovidnim

Celje –	V	Citycentru	so	posodobili	dvigala.	Opremili	so	jih	s	
posebnimi	zvočnimi	pripomočki,	ki	z	oddajanjem	signalov	slepim	
in	slabovidnim	sporočajo,	v	kateri	etaži	se	nahajajo	in	kakšne	barve	
je	ta	etaža.	S	to	tehnološko	posodobitvijo	so	se	uvrstili	v	sam	vrh	
uporabnikom	prijaznih	nakupovalnih	središč	na	Celjskem.

n mkp

Izreden porast pomoči
Velenje	–	Na	Centru	za	socialno	delo	Velenje	so	letos	zaznali	

izreden	porast	vlog	za	dodelitev	izrednih	denarnih	pomoči.	
Decembra	lani	so	jih	prejeli	278,	januarja	letos	pa	že	blizu	400.	

Porast	števila	vlog	pripisujejo	večanju	materialnih	stisk	občanov	
v	občinah	Velenje,	Šoštanj	in	Šmartno	ob	Paki	in	tudi	dejstvu,	da	
morebitnim	dedičem	izredne	denarne	socialne	pomoči	od	letošnjega	
leta	ni	treba	vrniti.

n tp

Diabetiki o svojem delu v letu 2013
Velenje, 1. marca –	To	soboto	se	bodo	na	rednem	letnem	občnem	

zboru	sešli	člani	Društva	diabetikov	Velenje.	Ob	10.	uri	bodo	v	
restavraciji	pod	Jakcem	pregledali	delo	v	lanskem	letu	in	začrtali	
letošnjega.	Največ	pozornosti	med	letom	posvečajo	preventivnim	
programom	in	izobraževanju	bolnikov	z	boleznijo,	ki	je	vse	bolj	
razširjena.	Zato	so	tudi	na	občni	zbor	povabili	strokovnjake	za	
sladkorno	bolezen.

n bš

Začeli sanacijo plazu v Kavčah 
Velenje, 24. februarja –	Podjetje	RGP	je	v	ponedeljek	začelo	

interventno	sanacijo	plazu	na	cesti	Zgornje	Kavče–Spodnje	Kavče,	
ki	potencialno	ogroža	tudi	višje	ležečo	stanovanjsko	hišo	Kavče	8	a.	
Gre	za	glavno	cesto	v	Kavče,	ki	so	jo	morali	zaradi	varnosti	zapreti	
za	ves	promet.	Vrednost	del	znaša	240	tisoč	evrov,	končana	pa	naj	
bi	bila	do	konca	aprila.	Do	takrat	bo	cesta	tudi	zaprta,	obvozi	pa	so	
urejeni	skozi	Podkraj	in	Ložnico.

n bš

Kako se čas hitro spreminja: komaj smo nehali ploskati našim olimpij-
cem in hvaliti, koliko medalj s(m)o dobili, že s(m)o v ponedeljek zaplo-
skali, ko smo dobili nove ministre. Ne vsi, mislim, nis(m)o vsi zaploska-
li. Saj nekateri tudi ob tem izboru menijo, da ni jagodni. Najmanj dilem 
je bilo pri »zunanjem« ministru, tistem za Slovence zunaj državnih meja, 
bolj seveda pri gospodarskem in zdravstvenem resorju. Ko pa bosta ta 
dva še kako krojila usodo države in državljanov deželice na južni strani 
Alp. O »obljubah« Metoda Dragonje so mnenja sicer deljena, vendar je 
vsaj na začetku po predstavitvah več dvomov vzbudila »naša« ministrica 
za zdravje Alenka Trop Skaza. Seveda – čeprav je tudi gospodarstvo 
izrednega pomena, zdravstvo in zdravje vendarle bolj neposredno zade-
vata vse ljudi. Njene »želje« o participaciji za zdravila, trošarinah in še 
nekatere niso bile najbolje sprejete. Njen »sokrajan«, tudi zdravnik Šte-
fan Tiselj, a iz opozicije, je menil, da bo potrebovala pomoč.

Ljudi pa še vedno razburja tudi napovedano plačevanje davka na nepre-
mičnine. Ta je ljudi res dobesedno premaknil. Množično odhajajo na 
geodetske uprave, ustrezne oddelke upravnih enot, zemljiško knjigo in 
še kam. Vsi upajo, da bodo lahko še kaj popravili in s tem znižali davek. 
Zneski, ki so jih že dobili na informativnih izračunih, so namreč za 
mnoge težko sprejemljivi. Vprašanje pa seveda je, ali si bodo vsi lahko 
pomagali. Ob tem nekateri pravijo, da so stvari, ki se dogajajo z našim 
nepremičninskim davkom, lahko dobra tema za kakšno gledališko tra-
gedijo. Morda pa v nekaterih primerih tudi za komedijo. Čeprav večini 
ni do smeha.

Bodo pa ljudi spet spravili do smeha v celjskem gledališču, kjer se danes 
začenjajo Dnevi komedije. In na sporedu so nekatera dela, ki še kako 
sodijo v našo sedanjost. Če že ne povsem po vsebini, pa vsaj po naslovih. 
Kraja! Inštrukcija. Govorice. Tak si! Sedem let skomin … V našem 

vsakdanjiku imajo ta imena morda malo drugačno vsebino, kot jo bodo 
gledališčniki predstavili na odru. A ljudje si bodo že znali za vsak naslov 
najti svojo. V večini verjetno, žal, kritično, ne komedijantsko, da bi se v 
tem turobnem času lahko malo nasmejali. Za to bo treba v gledališče.

Navajeni smo, da na tržnici kupujemo, manj, da je tržnica naprodaj. A 
v Celju je tako. Celjske dokaj nove tržnice ne bodo prodajali na kateri 
od stojnic, ampak jo bodo prodali na javni dražbi. Ta tržnica, na katero 
so vsaj v občinskem vrhu zelo ponosni (prodajalci in mnogi kupci manj 
zaradi prepiha in mraza), je sad javno-zasebnega partnerstva. Spremlja-
la jo je tudi smola: že med gradnjo huda nesreča, nato pa je upravljalec, 
družba CMC, prišla v stečaj. Ker je občina z odplačevanjem kredita že 
postala skoraj polovičen lastnik, nekateri menijo, bi bilo najbolje, da 
uveljavlja predkupno pravico. Ker so prav pred kratkim okoli tržnice na 
novo uredili parkirna mesta in nov režim, nekateri menijo, da bi to lah-
ko postala družba, ki se ukvarja tudi s parkirnimi mesti. Kako bo, naj 
bi bilo znano konec aprila.

Naj ob tem omenimo, da pa celjski sosednja, štorska občina – že res 
uveljavlja predkupno pravico. In to za nakup hotela. Oziroma Alminega 
doma na Svetini, ki je zrasel na mestu, kjer je nekoč stal znani železar-
ski dom v lasti Železarne Štore. Ta je bil pravi magnet za obiskovalce, 
predvsem planince. Tudi hotel je nekaj časa privabljal obiskovalce, 
zaradi težav lastnika pa je zadnjih pet let zaprt. Zato pa ima večji obisk 
bližnji »gorski« hotel Celjska koča. Večjega že, a vseeno ne takega, 
kakršnega bi si želeli. Predvsem pozimi jih »tepejo« tople zime, saj leži 
na nizki nadmorski višini, pa jim tudi »topovi« ne pomagajo veliko. Zato 
iščejo nove rešitve in obogatitve – zadnja je urejen adrenalinski park.

Pa še to: po avtocestnem nekateri opozarjajo na nov »spor »med šale-
škim in celjskim območjem. Celjska družba Elektro Celje Energija 
gospodinjstvom ne bo več prodajala »umazane« električne energije, tudi 
ne tiste iz Teša! Le takšno, proizvedeno na okolju prijazen način.

n k 

Kolajne so nas že, nas bo premaknila še vlada
Pa jih (spet) imamo – Oblegane geodetske 
pisarne – Komedijski koncentrat: Kraja, 
Govorice, Tak si – Tržnica na trgu
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 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 
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Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Mira Zakošek

Gradnja	šestega	bloka	Termo-
elektrarne	Šoštanj	poteka	tudi	v	
zimskem	obdobju	po	terminskem	
planu.	Direktor	Peter	Dermol	si	ves	
čas	prizadeva,	da	bi	ga	celo	malce	
prehitevali.	Poudarja	namreč,	da	
pomeni	čimprejšnja	izgradnja	tega	
energetskega	bloka	boljšo	ekonomi-
ko	tako	za	Termoelektrarno	Šoštanj	

kot	celoten	Holding	Slovenske	elek-
trarne.

»Naš	cilj	 je,	da	začnemo,	kar	
se	da	hitro,	proizvajati	električno	
energijo	s	tem	blokom.	V	tem	času	
so	še	vedno	v	teku	hladni	zagonski	
preizkusi,	sledijo	vroči	zagonski	
preizkusi,	v	jesenskem	času	pa	je	
predvidena	tudi	prva	sinhronizacija	
šestega	bloka	z	omrežjem,«	pravi	
Peter	Dermol.	

Z Alstomom zaprli 
finančno konstrukcijo

Seveda	je	gradnja	ves	čas	pove-
zana	s	številnimi	težavami,	ki	jih	
je	treba	nenehno	usklajevati.	Eno	
večjo	so	uspeli	premostiti.	O	zapr-
tju	 finančne	konstrukcije	 so	 se	
po	 številnih	pogovorih	vodstva	
Termoelektrarne	in	HSE	z	Alsto-
mom,	največjim	dobaviteljem	in	

montažerjem	tehnološke	opreme,	
dogovorili.	Tako	zdaj	Alstom	dela	
izvaja	po	terminskem	načrtu.	Ta	
dogovor	je	po	besedah	Dermola	
velik	uspeh,	z	njim	pa	so	dosegli	
tudi	glavni	cilj.	Seveda	pa	imajo	
še	vedno	veliko	administrativnih	
in	birokratskih	težav	pri	zapiranju	
celotne	finančne	konstrukcije	šeste-
ga	bloka.	»Računamo,	da	bomo	
finančno	konstrukcijo	generalno	
zaprli	prihodnji	mesec,	s	tem	pa	
tudi	določili	strategijo	plačevanja	
do	vseh	izvajalcev	na	gradbišču,	
ne	le	Alstomu,«	dodaja	direktor	
Dermol.	Vrednost	investicije	osta-
ja	 takšna,	kot	so	 jo	opredelili	v	
šestem	noveliranem	investicijskem	
programu,	in	znaša	milijardo	428	

milijonov.	Aktivnosti	usmerjajo	v	
to,	da	se	v	nobenem	primeru	ne	bi	
več	podražila,	z	dodatnim	skrajša-
njem	rokov	izgradnje	pa	bi	radi	še	
kaj	pridobili.

Oblikovali tri pakete 
racionalizacijskih 
ukrepov

Cene	električne	energije	so	se	na	
evropskem	trgu	močno	znižale	in	
temu	je	treba	podrediti	tudi	poslo-
vanje.	Tega	se	v	Termoelektrarni	
Šoštanj	še	kako	zavedajo.	Zato	so	
oblikovali	tudi	tri	pakete	ukrepov,	
s	katerimi	želijo	racionalizirati	in	
optimizirati	poslovanje,	nekaj	jih	
že	izvajajo,	druge	še	pripravljajo,	
vsekakor	pa	zagotavljajo,	da	bodo	

z	njimi	še	dodatno	znižali	stroške	
poslovanja,	s	tem	pa	razbremenili	
tudi	likvidnostne	težave	celotne	
skupine	HSE.	»Tako	seveda	tudi	
dokazujemo,	da	smo	se	pripravlja-
ni	marsičemu	odpovedati,	ne	le	v	
dobro	nadaljnjemu	razvoju	Termo-
elektrarne	Šoštanj,	ampak	tudi	celo-
tne	skupine	HSE,«	dodaja	Dermol.	
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Izvajajo hladne zagonske preizkuse

Gradnja šestega bloka uspešno napreduje, trenutno 
opravljajo hladne zagonske preizkuse.

Za letos priznana nizka cena elektrike
Termoelektrarni	Šoštanj	priznava	HSE	za	letos	v	primerjavi	z	lani	

nižjo	ceno	električne	energije.	»Trenutno	se	s	to	ceno	ne	ukvarjamo,	
ampak	gledamo	predvsem	na	to,	da	bi	uresničili	zastavljene	ukrepe	za	
racionalizacijo	poslovanja,«	pravi	direktor	Peter	Dermol.	

Trenutno več iz hidroelektrarn
Letošnje	poslovno	leto	se	je	začelo	zelo	podobno	kot	lani.	Hidro-

logija	je	izjemno	ugodna,	zato	bloki	Termoelektrarne	Šoštanj	ta	čas	
niso	polno	obremenjeni.	Sicer	pa	poudarjajo,	da	je	takšen	režim	
obratovanja	za	celotno	skupino	HSE	bolj	ugoden,	saj	je	hidroenergija	
cenejša	kot	tista	iz	termo	objektov.	A	kaj,	ko	so	izkušnje	drugačne	in	
vodnemu	izobilju	običajno	sledijo	suše.

Jeseni naj bi 
blok šest že 
poskusno 
sinhronizirali  
z omrežjem

Z ukrepi 
dokazujejo, da so 
pripravljeni tudi 
na odrekanja

Komisija za razvoj malega 
gospodarstva

Šmartno ob Paki	–	Na	pobudo	župana	Obči-
ne	Šmartno	ob	Paki	Janka	Kopušarja	se	je	pred	
nedavnim	sestala	komisija	za	razvoj	malega	
gospodarstva,	ki	bo	pomagala	občinski	upravi	
pri	pripravi	ukrepov	za	spodbujanje	malega	
gospodarstva	v	lokalni	skupnosti.	Njena	pred-
sednica	je	predavateljica	na	Šolskem	centru	

Velenje	Martina	Omladič,	podpredsednik	pa	
Gregor	Bratkovič.	Ostali	člani	komisije	so	še	
Darko Meh, Ivan Ocepek, Polona Miklavžina, 
Ivan Povše in	občinski	svetnik	Rajko	Pirnat.	

Na	seji	so	se	člani	komisije	seznanili	z	že	
veljavnimi	ukrepi,	kot	so	zagotavljanje	primer-
ne	komunalne	nadgradnje,	priprava	pogojev	za	
zagon	dveh	poslovnih	con,	možnost	zmanjša-
nja	komunalnega	prispevka	za	stavbe,	namenje-
ne	gospodarski	dejavnosti,	sprejem	prostorskih	

aktov,	vključenost	v	regijsko	štipendijsko	she-
mo,	učinkovito	vodenje	upravnih	postopkov,	
spodbujanje	nakupa	lokalnega	blaga	in	kori-
ščenje	storitev	lokalnih	ponudnikov.	Komisija	
bo	v	roku	enega	meseca	preučila	razpoložljive	
možnosti	za	spodbujanje	malega	gospodarstva	
in	nato	svoje	predloge	v	okviru	možnosti	spre-
jetega	občinskega	proračuna.

n tp

Gradnja šestega bloka poteka po terminskem 
načrtu – Z Alstomom sprejeli dogovor o 
zaprtju finančne konstrukcije, do sredine 
prihodnjega meseca pa naj bi ga še z ostalimi 
izvajalci – Sprejemajo racionalizacijske 
ukrepe
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Velenje, 24. februarja – Stavkov-
ni odbor sindikata Premogovnika 
Velenje je v ponedeljek predstavil 
javnosti stavkovne zahteve, naslo-
vljene na upravo Premogovnika 
Velenje (PV) in vodstvo Holdinga 
Slovenske elektrarne (HSE), ki sta 
ključna akterja dogovarjanja o ceni 
premoga in položaja Premogovnika 
znotraj HSE. 

To dvoje je srž težav, ki v Premo-
govniku ne vplivajo več samo na 
socialno varnost zaposlenih, ampak 
vse bolj tudi na njihovo varnost pri 
delu. »Nismo želeli, da do tega pri-

de. Ker tudi nismo želeli, da pride 
do spontanega »štrajka«, in ker se 
navkljub obljubam ni spremenilo 
nič, smo prvič v zgodovini premo-
govnika oblikovali stavkovni odbor, 
jasno izrazili stavkovne zahteve vna-
prej in načrt stavkovnih aktivnosti,« 
so povedali na novinarski konferen-

ci v ponedeljek.
»Če nimamo zaščitnih sredstev, 

če v jami na določenih delih nima-
mo dovolj zaposlenih, je to velik 

problem. Kakšno delovišče bi bilo 
treba zaustaviti, ker zamujamo z 
deli na drugih deloviščih. Zaporedja 
so porušena. Tisti, ki se spozna na 
jamo, ve, da je treba najprej likvi-
dirati, pa potem na novo odpreti, 
mi pa že odpiramo, nismo pa še 
likvidirali,« so razlagali.

Likvidnostna situacija 
zelo slaba

V Premogovniku se situacija 
poslabšuje od sredine lanskega 
leta, likvidnostna situacija je tako 
slaba, da lahko upniki vsak trenutek 

zahtevajo stečaj podjetja. »Na to 
opozarjamo in na to smo dolžni 
opozoriti,« pravi Ferdinand Žerak, 
predsednik sindikata in stavkovne-
ga odbora. »Bojimo se, da ne bo 
plač in tega, da kdo sproži stečajni 
postopek. To bi bilo najslabše, kar 
se lahko zgodi.«

Da se Premogovnik reši iz take 
situacije, sta se dolžni dogovoriti 
vodstvi tako PV kot HSE, so pre-
pričani. »Ključni, ki določajo ceno 
premoga in se o njej dogovarjajo.« 

HSE je Premogovniku za letos 
priznal 2,45 evra na gigajoul, spre-
jemljiva cena bi bila 2,8 evra. »Pri-
znana cena prinese izgubo, zapo-

sleni ne moremo pričakovati nič. V 
zadnjem letu smo bili zaposleni ob 
eno plačo, stroške dela smo znižali 
za 4 milijone evrov.«

Stavkovne zahteve
Od uprave PV in generalnega 

direktorja HSE zahtevajo ureditev 
razmer v Skupini HSE, ki bo Pre-
mogovniku znotraj te omogočila 
normalno poslovanje, od uprave 
PV pa zahtevajo izplačilo regresa 
za leto 2013 v višini, ki jo določa 
kolektivna pogodba. 

Ključna je tretja točka, po kate-
ri mora uprava PV v dogovoru z 
vodstvom HSE zagotoviti, da bodo 
v ceni premoga za TEŠ zajeti vsi 
stroški, ki nastanejo pri izkopu pre-
moga ali zaradi njega: stroški dela, 
sanacija ugreznin in rekultivacija 
degradiranega področja, amortiza-

cija, investicije, ki so potrebne za 
zagotavljanje proizvodnje in dose-
ganja nižje cene premoga, stroški 
materiala in sredstev za zagotavlja-
nje varnosti zaposlenih, stroški sto-
ritev in stroški koncesij. 

»Ne moremo odkopavati nečesa, 
kar prinaša izgubo,« pravi Žerak. 
»Če pa moramo, mora to kdo pokri-
ti.« 

Zahtevajo tudi, da se v skupini 
HSE uskladijo in s tem zagotovi-
jo enotna dodatna izplačila tudi 
za leto 2013 (regres, božičnica, 
stimulacije, nagrade za doseganje 
proizvodnje ter delovne uspešno-
sti), poenotenje plačnih razmerij v 
Skupini HSE glede na izobrazbo in 
pogoje dela ter da družbe v skupini 
HSE poplačajo zaostale terjatve 
družbam skupine PV.

Stavkovne aktivnosti
Eden od poskusov iskanja rešitve 

je bil torkov sestanek na HSE. Če 
rešitev (ni bilo) ne bo, bodo 3. mar-
ca opozorilno stavkali z dveurno 
prekinitvijo dela, potem pa pritisk 
stopnjevali s prekinitvijo dela 10. 
marca, ko bodo za polovico zmanj-
šali dobavo premoga termoelektrar-
ni, v nadaljevanju pa je predvideno 
zmanjšanje dobave še za četrtino. 

n

Prvič v zgodovini knapi stavko napovedali 

Razloge so javnosti v ponedeljek predstavili Milan Žižek, Ferdinand Žerak, Peter Bršek, Jože 
Borovnik, Jože Virbnik in Andrej Vodušek.

V Premogovniku vre od sredine lanskega leta – Od uprave zahtevajo, da se dogovori z 
vodstvom HSE o njihovem položaju v Skupini

Hočemo delati, ne 
stavkati

Milan Žižek o ozračju med 
zaposlenimi, predvsem rudar-
ji: »To je normalno, delovno. 
Fantje zahtevajo zgolj to, da 
se dogovorjeno izpelje. Nismo 
v jami zato, da bi štrajkali, mi 
smo tam zato, da bi delali.«

Poprečna bruto 
plača v HSE v letu 
2013 4.000 evrov, 
v PV 2.309

SPESS 
napovedano 
stavko podpira

Peter Bršek iz Sindikata pri-
dobivanja energetskih surovin 
Slovenije: »Ne moremo dopu-
stiti, da Premogovnik Velenje 
životari in čaka na milost in 
nemilost.«

 »Razumemo jezo in razočara-
nje zaposlenih v Premogovniku 
Velenje, predvsem rudarjev, ki 
opravljajo zahtevno delo v težav-
nih razmerah, ob katerih si zaslu-
žijo pošteno plačilo. Vendar 
HSE ni in ne more biti porok za 
uspešno poslovanje premogov-
nika, dokler za to niso izpolnjeni 
nekateri osnovni pogoji,« pravi v 
odzivu na napoved stavke velenj-
skih rudarjev Blaž Košorok, 
generalni direktor HSE. Vodstvu 
Premogovnika očita nepremišlje-
ne poslovne odločitve in nerazu-
mno investiranje v dejavnosti, ki 
ne le da ne sodijo v premogov-
ništvo, temveč družbi in skupini 
Premogovnik Velenje prinašajo 
izgubo. Pričakuje tudi, da bo 
uprava Premogovnika izpolnila 
doseženo ceno 2,25 evra/GJ v 
letu 2015, kar je večkrat potrdi-
la, med drugim tudi s podpisom 
tripartitne pogodbe HSE-TEŠ-
-PV leta 2009. Poudarja tudi, da 
ravno zagotavljanje takšne cene 
premoga omogoča konkurenčno 
proizvodnjo električne energije 
šestega bloka TEŠ.

 »Uprava premogovnika mora 
zagotoviti normalno poslovanje 
skupine PV, torej njeno likvi-
dnost in solventnost,« poudarja 
Blaž Košorok, ki izraža nezado-
voljstvo tudi zaradi visoke zadol-
ženosti Premogovnika Velenje 
in ne v celoti uresničene opti-

mizacije poslovanja, ter dodaja: 
»Budno spremljamo poslovanje 
odvisnih družb, saj je od sleher-
ne med njimi odvisen obstoj sku-
pine HSE. Napačnih odločitev 
si ne moremo privoščiti niti jih 
ne moremo tolerirati. Skupina 
Premogovnik ima trenutno 
poslovne in finančne težave, ki 
pa niso nerešljivi. Nujni so hitri 
in odločni ukrepi za odpravo 
nastale situacije. Interes HSE 
kot večinskega delničarja je, da 
HSE in Premogovnik skupaj 
najdeta pot, da bo PV še naprej 
lahko opravljal to, kar najbolje in 
vrhunsko zna: odkopavanje pre-
moga ter zagotavljanje energenta 
B6 do konca njegove življenjske 
dobe po konkurenčnih pogojih.« 

V odzivu so zapisali tudi, da 
poslovodstvo HSE in nadzorni 
svet PV že dalj časa opozarjata 
na nujnost čimprejšnje izpelja-
ve načrtovanega dezinvestira-
nja PV, brez katere načrtovano 
poslovno in finančno prestruktu-
riranje skupine PV ne bo možno. 
»Dejavnosti, kot so trženje teks-
tila in turističnih kapacitet, ne 
sodijo v dejavnost premogov-
ništva in so v veliki meri sood-
govorne za nastalo situacijo, v 
kateri se je znašel Premogovnik. 
Naloga uprave PV je, da najde 
pot iz slepe ulice,« še meni Košo-
rok.

n

»Poslovne in 
finančne težave niso 
nerešljive«
Na napovedano stavko v Premogovniku 
se je odzval HSE V sporočilu za javnost po pone-

deljkovi napovedi stavke in odzivu 
HSE je uprava Premogovnika Vele-
nje zapisala, da bodo z ustreznimi 
organizacijskimi ukrepi zagotovili, 
da bosta v času stavke zagotovljena 
varnost in zavarovanje ljudi ter pre-
moženja.

Izrazili so presenečenje nad sta-
lišči HSE. »V zadnjem letu smo 
znotraj HSE priča slabi koordinaciji 
in vodenju skupine (vsaj kar se tiče 
PV). Nesprejemljivo je, da konec 
februarja še vedno nimamo potrje-
nih potrebnih količin premoga za 
letošnje leto. Čudi nas tudi dokaj 
nenavadna praksa, ki s korporativ-
nim upravljanjem nima veliko sku-

pnega. HSE sam odloča o zavezah 
Premogovnika Velenje do drugih. 
Razgovori na Slovenski odško-
dninski družbi ter Ministrstvu za 
infrastrukturo in prostor RS o obve-
znostih Premogovnika tečejo brez 
prisotnosti zastopnikov Premogov-
nika. Ob tem se pozablja dejstvo, da 

je PV samostojna družba, ki za svoje 
delovanje sklepa lastne pogodbe in 
samostojno deluje na trgu,« so med 
drugim zapisali v sporočilu in dodali, 
da z izjavami, ki jih ob napovedi stav-
ke daje sedanje vodstvo HSE, slednji 
povsem zanemarja dejstvo, da je PV 
v zadnjih letih sam izvedel postopno 
prestrukturiranje premogovniške 
dejavnosti brez dodatnih proračun-

skih sredstev. To je bila vsakoletna 
naloga, zapisana tudi v poslovnih 
načrtih. Ustvarjanje prihodkov na 
trgih zunaj osnovne dejavnosti torej 
ni nekakšna muha enodnevnica, kot 
o njej tako omalovažujoče govori 
generalni direktor HSE, ne da bi 
upošteval dejstvo, da so v zadnjih 

dvajsetih letih sami in brez odpu-
ščanj prestrukturirali premogovni-
ško dejavnost, z ustvarjanjem novih 
delovnih mest pa poiskali tržne pri-
ložnosti v številnih programih zunaj 
osnovne proizvodnje. Zagotavljajo 
tudi, da je bilo postopno dezinveti-
ranje dalj časa načrtovano in ga tudi 
izvajajo, a žal časi za to niso najpri-
mernejši.

Opozarjajo tudi, so se v zadnjih 
letih spremenile pomembne okolišči-
ne, ki slabšajo razmere za poslovanje 
podjetja in na katere ne moremo vpli-
vati (spremembe invalidske, pokoj-
ninske in okoljske zakonodaje), mar-
sikaj pa se je spremenilo od začetka 
izgradnje šestega bloka. »Le cena 
velenjskega lignita se ves čas obrav-
nava nespremenjeno, nominalno. Po 
podatkih UMAR-ja bi cena 2,25 evr/
GJ, eskalirana na leto 2004, danes 
znašala 2,833 evr /GJ. Presenetljivo 
je tudi, da se ob razpravah o ceni 
lignita nikoli ne upošteva primerjave 
tržnih vrednosti premogov, ki jih je 
možno uvoziti v Slovenijo. Vsi po 
vrsti in brez izjeme so za vsaj 70 
odstotkov dražji glede na trenutno 
vrednost velenjskega lignita,« pravijo.

Dodajajo tudi, da so si zastavili, 
da bodo do leta 2015 izpeljali vse 
ključne razvojne projekte, ki bodo 
prispevali k zagotavljanju ciljne cene: 
nadaljnje širjenje odkopov, moder-
nizacijo dela pri izdelavi jamskih 
prostorov in večanje napredkov na 
pripravskih deloviščih ter izgradnjo 
izvoznega jaška NOP II. Izpeljavo 
tako zastavljenega razvojnega pro-
grama bi ob doseganju planirane 
cene (do 2,8 evra/GJ), ki izhaja iz 
dolgoročne pogodbe, lahko finan-
cirali sami. Vendar HSE določil te 
pogodbe zadnji dve leti ne spoštuje, 
zato uprava PV tudi ne more izpolni-
ti zahtev po dodatnih izplačilih, kar 
zahteva sindikat. 

Dodajajo še, da izvajajo ukrepe za 
zniževanje stroškov, da so edini v 
Skupini HSE, ki zmanjšujejo število 
zaposlenih in stalno večajo produk-
tivnost. Že marca 2012 so samoini-
ciativno znižali plače za 5 odstotkov, 
uprava celo za 10 odstotkov. Vsako 
leto delajo več in ustvarjajo eksterno 
realizacijo (lani 60 milijonov evrov) 
… »Premogovnik Velenje je pomem-
ben člen v skupini Holding Sloven-
ske elektrarne, za kar si bomo priza-
devali tudi v prihodnje. Žalostno, da 
se tega v HSE ne zaveda več …« še 
dodajajo.                                          n

Premogovnik še vedno nima 
potrjenih količin premoga za letos
Na napovedano stavko in mnenje HSE se je odzvalo tudi vodstvo 
Premogovnika Velenje



4

Naš  čas, 27. 2. 2014, barve:  CMYK,  stran 4

 27. februarja 2014SPOMIN

Zavodnje, 22. februarja – Pred 
šestnajstimi leti je Mladi forum SD 
Šaleške doline med spominske sve-
čanosti, s katerimi obeležujejo spo-
min na pesnika in narodnega heroja 
Karla Destovnika – Kajuha, uvedel 
pohod do Žlebnikove domačine v 
Šentvidu nad Zavodnjami, kjer je 
Kajuh kot član kulturniške skupine 

XIV. divizije pri nenadnem napadu 
nemške izvidniške patrulje padel. 
Star je bil komaj 22 let. 

Pohod in spominska svečanost 
sta bila tudi letos. Pohodniki so na 
pot krenili s Kodrunove domačije 
v Lajšah, kjer pohodnikom vsa leta 
nudijo gostoljubje. 

V Šentvidu nad Zavodnjami so 
pripravili spominsko svečanost. 
Letos sta se je med drugimi udele-
žila tudi predsednik SD Igor Lukšič 
in minister za izobraževanje, zna-
nost in šport Jernej Pikalo.

 mkp 

Mladi forum SD 
Šaleške doline peš iz 
Lajš do Zavodenj

Do spomenika v Šentvidu nad Zavodnjami, kjer je bila svečanost, so nekateri iz Lajš prišli peš. (foto: A.G.)

15. februarja so pri planinski koči na 
Paškem Kozjaku začeli nočni pohod na 
Ostrico v spomin na pot, ki jo je pred 70 
leti prehodila XIV. divizija. To je bil jubi-
lejni 10. pohod. Nanj je krenilo 37 poho-
dnikov, ki so najprej krenili proti dolini 
Daje in po obronkih Štukljevega vrha do 
cilja. V Kajuhovem gaju na Ostrici so pri-
pravili kratko slovesnost. Skozi čas težkih 
preizkušenj med vojno je pohodnike pope-
ljal župan Bojan Kontič, Rudarski oktet je 
zapel nekaj pesmi, Kajuhovo poezijo pa je 
interpretiral Drago Seme. 

 Oto Gradišnik starejši

Zimski pohod 
na Ostrico

V avtentičnem okolju na Ostrici so pesem 
in besede segle do srca.

Milena Krstič Planinc

Ravne pri Šoštanju, 22. februarja 
– V Ravnah pri Šoštanju, v Osre-
ških pečeh, kjer so borci XIV. divizi-
je 22. februarja 1944 z veliko žrtva-
mi prebili zadnji nemški obroč, so 
pri spominskem obeležju, ki priča 

o pogumu in junaštvu, krajani in 
borčevska organizacija tudi letos 
pripravili svečanost in se spoštljivo 
poklonili žrtvam.

Štirinajsta divizija, ki je na svoj 
veliki pohod krenila 6. januarja 
1944 iz Suhorja v Beli krajini je na 
poti ostala brez tretjine borcev.

»Partizanski boj, katerega sim-
bol je tudi Štirinajsta divizija in 
žrtve, med njimi je bil tudi Karel 
Destovnik – Kajuh, naj nam bodo 
opomin, da v prihodnje preprečimo 
podobne krvave tragedije,« je med 
drugim dejal slavnostni govornik 
predsednik Območne organizacije 

Združenj za vrednote NOB Vele-
nje, Bojan Kontič, ki je zbranim, 
tudi letos jih ni bilo malo, orisal 
junaško pot legendarne divizije. 

Med udeleženci proslave so bili 
tudi ljudje, ki se še živo spominjajo 

tistih časov in tem je namenil pose-
ben pozdrav, namenil ga je tudi 
predsedniku organizacijskega odbo-
ra Igmanskega marša, prav tako 
vojne epopeje, ki se je je vredno 
spominjati. »Pohoda sta primerljiva 

v tem, da so ju borci premagali z 
nadčloveškimi napori, prepričani 
v to, da je to pot svobode,« je med 
drugim rekel. 



Na kraju, kjer spomenik nemo priča o junaškem boju XIV. divizije, 
so tudi letos pripravili svečanost

Osreške peči v spomin in opomin

Šaleška konjenica je tudi tokrat 
sodelovala na vseh svečanostih.

Predsednik Območnega združenja, 
Bojan Kontič je orisal pot Štirinajste.

Spomin in 
opomin, 
starejših in 
vse bolj tudi 
mlajših.

Kajuh 
v Šentvidu

V spomin na Karla Destovnika 
Kajuha smo se predstavniki Turi-
stično razvojnega društva Rastok 
Šentvid v soboto, 22. februarja, 
udeležili spominske slovesnosti pri 
Žlebnikovi domačiji v Šentvidu pri 
Zavodnju.

Spominske slovesnosti, ki jo 
zgledno pripravljajo mladi, se ude-
ležujemo vsako leto, letos pa smo 
pred Kajuhov spomenik položili 
tudi cvetje.

Žlebnikova domačija, ki že vsa 
leta nudi gostoljubnost za spomin-
ske slovesnosti in na pragu katere 
je padel Kajuh, nosi hišno številko 
2 in napis Šentvid pri Zavodnju. 

Karl Destovnik Kajuh torej ni padel 
v Belih Vodah ali Zavodnjah, tem-
več v Šentvidu pri Zavodnju, na kar 
želimo ob tej priložnosti, opozoriti.

 Anton Hladin

Svečanost tudi na Žlebnikovi domačiji

P.S. uredništva: Ne glede na 
zapis imena na hišni tabli (po 
Leksikonu krajevnih imen) v 
časopisu redno uporabljamo 
množinsko obliko imena Zavo-
dnje (so), ki jo govori večina 
domačinov in je eden od krite-
rijev rabe.
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Milena Krstič - Planinc

Velenje, 22. februarja – Samo v 
nečem so se ušteli organizatorji 
osrednje slovesnosti ob 70-letnici 
prihoda XIV. divizije na Štajersko 
in smrti pesnika Karla Destovnika 
– Kajuha. Dvorana doma kulture je 
bila kljub platnu in dodatnim sede-
žem v preddverju premajhna za vse, 
ki so želeli vanjo.

Ko sem malo pogledovala levo 
in desno ter naprej (nazaj ni šlo, 
ker sem si komaj izborila »zasilni 
sedež« tik ob izhodu), da vidim, 

kdo je prišel in koga ni – radove-
dnost pač, konec koncev je bilo v 
dvorani tudi kaj, za kakšno poznej-
šo družabno kroniko, sem videla 
nekaj drugega. To, da so bile v 
dvorani zastopane vse generacije. 
Od otrok, najstnikov, mladih, sre-
dnji let, malo starejših do posebej 
spoštovano večkrat nagovorjenih 
in pozdravljenih najstarejših ... 
Lahko da so na slovesnost prišli 
zaradi spoštovanja preteklosti, lah-
ko da zaradi nastopajočih, lahko 
da zato, ker se na deževen sobotni 
večer niso imeli kam dati. Vse pa je 

uro in pol prežemala ista energija. 
Dobra energija.

Tak je bil tudi pozdrav predsedni-
ka Območne organizacije Združe-
nja za vrednote NOB Velenje in 
župana Velenja Bojana Kontiča. 
»Večer, preživet z ljudmi, ki so 
vojno vihro preživeli, je neizmeren 
privilegij. Ko še nastopajoči doda-
jo svoje, so čustva razgreta. Ljudje 
mislimo s srcem. Sporočilo vseh 
pa je bilo zelo jasno in globoko. 
Čas je, da se ozremo v prihodnost 
in preprečimo vse tisto, kar bi lah-
ko pomenilo ponovitev grozot, ki 

smo jim bili priča v drugi svetovni, 
nedavno in nedaleč nazaj pa tudi v 
balkanski moriji. Ta je bila nepo-
trebna. Če bi se politiki odločali 
tako, kot bi se morali, do tega ne bi 
smelo priti.«

Mir in varnost v 
Evropi povezana z 
evropsko idejo

»Drugo leto bomo praznovali 
konec druge svetovne vojne. Slo-
venci se bomo tega veselili tudi 

zato, ker smo v tej vojni vihri ohra-
nili samostojnost. Seveda so bile 
tudi temne plati tega časa, ampak 
evropska sprava je prišla tudi v 
slovenske domove,« je dejal pred-
sednik republike Borut Pahor, osre-
dnji govorec na slovesnosti. 

»Danes v Evropi že sedmo dese-
tletje, če izvzamemo balkanske 
vojne, živimo v miru in blaginji. 
Mir in varnost v Evropi pa nista 

samoumevna, povezana sta z evrop-
sko idejo, s tem, da je tisto, kar nas 
povezuje, pomembneje od tistega, 
kar nas razdvaja,« je poudaril.

Spomin na 
preteklost opomin za 
prihodnost

»Ko se spominjamo preteklih 
dogodkov, se vprašajmo, ali razu-
memo njihov pomen za naprej? 
Bomo tudi naslednjih sedem dese-
tletjih živeli v miru in blaginji? 
Ta verjetnost je velika. Ni pa mir 
samoumeven. Evropa je živela v 
miru, ker je bila povezana in ker je 
bilo tisto, kar Evropejce povezuje, 

pomembnejše od tistega, kar jih je 
razlikovalo. 

Poudariti želim nekaj, o čemer so 
v zadnjih tednih že govorili predse-
dnik Evropske komisije Jose Manu-
el Barroso, predsednik Evropskega 
sveta Herman Van Pompuy, pa tudi 
državniki pomembnih držav, med 
njimi nemški zunanji minister. 
Nisem edini, ki v zadnjih tednih 
opozarjamo, da se lahko velike 

nestrpnosti porodijo iz majhnih. 
Zdaj pa je tak čas. Ljudje so vzne-
mirjeni, potrpežljivosti je manj 
zaradi socialnih stisk, mnogi vidijo 

v Evropi problem in ne rešitve. Jaz 
vidim v Evropi rešitev, ne proble-
ma. Da bi to stališče prevladalo, 
si je treba prizadevati. Zato izkori-
ščam priložnosti, ki so posvečene 
ponosnemu spominu na preteklost, 
za opominjanje za prihodnost.«

n

Kar povezuje, je pomembneje od tistega, kar razdvaja
Ali ob spominjanju na dogodke iz preteklosti razumemo njihov pomen za naprej? Vprašanje, 
ki ga je na osrednji prireditvi ob 70. obletnici prihoda Štirinajste na Štajersko in smrti Karla 
Destovnika Kajuha v razmislek ponudil predsednik republike Borut Pahor

Ko se je na odru končalo, sta se pesem in druženje nadaljevala pri izhodu.

Govornika – tokrat sicer ne za govornico, predsednik 
republike Borut Pahor ter predsednik borčevske organizacije 

in župan Velenja Bojan Kontič.

Mir v Evropi ni 
samoumeven, 
svarijo evropski 
politiki

Sloga bi nam koristila 
tudi danes!

Paka, 21. februarja - V mnogih krajih, ki ležijo na poti legendarne 
XIV. divizije na Štajersko, stojijo spominska obeležja, ob njih pa 
so se v teh dneh spominjali slavnih dogodkov, ko so borci v težkih 
zimskih razmerah skupaj s številnimi ranjenci, ki so jih nosili, v 
nenehnih bojih prezebli in lačni udejanjali svoje sanje o lepši pri-
hodnosti. Delu Štirinajste se je tako posrečilo prebiti v dolino Pake, 
prečkati železnico, reko Pako in cesto Velenje–Slovenj Gradec ter 
nadaljevati pohod proti Graški gori. Ob spominskem obeležju v 
Paki je zbranim in Štirinajsti v spomin govoril podpredsenik  bor-
čevske organizacije dr. Franc Žerdin, ki je poudaril veličino idej, ki 
so takrat tlele v mislih in upanjih borcev, in izrazil nezadovoljstvo, 
ker je ta del slovenske zgodovine vedno bolj prezrt v osnovnošolskih 
učnih načrtih. Poudaril je tudi veliko slogo, ki je takrat vela med 
partizani in bi nam koristila tudi danes.                                         n

Osrednjo slovesnost je 
pripravila Mestna občina 
Velenje skupaj z Zvezo 
borcev za vrednote NOB 
Velenje in Festivalom 
Velenje. 
Nastopili so: Tržaški 
pevski zbor Pinko 
Tomažič, Zoran Predin, 
Darko Nikolovski in 
Aleksandra Cavnik.
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Milena Krstič – Planinc

»Kaj	smo	v	Šoštanju	naredili	take-
ga,	da	se	narava	s	tukajšnjimi	lju-
dmi	tako	poigrava,	da	nas	tolikokrat	
vzame	na	piko?«	Vprašanje,	ki	se	v	
tem	času	postavlja	številnim,	tudi	
županu	Darku	Menihu.	»Prizadele	
so	nas	poplave,	plazovi,	suša,	zdaj	
nas	je	udaril	žled	...	Iz	dneva	v	dan	
čakamo,	kaj	še	bo.	Se	bo	prebudil	
še	Smrekovec	...?«

Po	zadnjem	velikem	plazu,	ki	se	
je	sprožil	v	Florjanu,	praktično	vsak	
dan	prihajajo	s	terena	poročila	o	
novih	plazovih.	»K	sreči	vsaj	žrtev	
niso	terjali	in	k	sreči	je	organizira-
nost	štabov	in	drugih	služb	taka,	da	
lahko	ljudem	takoj	priskočijo	na	
pomoč.	Na	prvem	mestu	je	reševa-
nje	ljudi	in	njihovega	premoženja,	
vsaka	nova	naravna	nesreča,	vsak	
plaz	pa	izniči	na	stotisoče,	na	mili-
jone	evrov.«

Spet bodo potrebne 
'premetanke'

Pri	tem	so,	kot	pravi	župan,	bolj	
kot	ne	prepuščeni	sami	sebi	in	»pre-
metankam«	številk	v	občinskem	
proračunu.	Dobro	 jih	 bo	 treba	
premešati,	da	bodo	našli	rešitev.	
»Stroški,	ki	so	nastali	zaradi	žledu,	
naraščajo	iz	dneva	v	dan.	Po	prvi	
oceni	nas	je	samo	strošek	vzpostavi-
tve	prevoznosti	lokalnih	cest	in	jav-
nih	poti,	poskrbeli	pa	smo	tudi	za	

državno	cesto	Zavodnje–Šentvid,	
stal	več	kot	60.000	evrov.	Ampak	
to	je	samo	strošek,	ki	je	bil	potre-
ben	za	vzpostavitev	prevoznosti	
ceste,	vse	ostalo	še	pride.	Iz	rezerv	
smo	22.000	 e v r o v	
name-
nil i	

za	opremo	gasilcev,	nakup	motor-
nih	žag,	raztegljivih,	takih,	ki	sežejo	
štiri	metre	v	višino,	agregate,	goz-
darsko	opremo	in	čelade	...	Nujno	
so	jih	potrebovali,«	pravi	podžupan	
Viki	Drev.

V	občinski	upravi	so	ob	vsaki	taki	

nesreči	prisiljeni	prerazporejati	
sredstva,	to	pa	jim	že	nekaj	let	–	kot	
žled	podira	drevje	–	podira	načrte.	
»Tudi	letos	očitno	ne	bo	drugače,	
zato	prosim	občane,	naj	razume-
jo,	če	bomo	morali	kakšen	projekt	
prestaviti	za	nekaj	mesecev	ali	celo	
za	kakšno	leto.	Ne	bomo	pa	ustavili	
nobene	naložbe,	ki	jo	načrtujemo,«	
pravi	Menih.

Že izdelane prioritete 
podirajo novi plazovi

Dejstvo	je,	da	bodo	stroški	odpra-
ve	posledic	žledoloma	v	občini	

Šoštanj	ogromni.	»Zato	bo	tudi	
letos	tako	kot	po	poplavah	novem-
bra	2012	nujen	posluh	svetnikov,	
da	bodo	dovolili	prerazporeditev	
sredstev	za	nujne	sanacijske	ukre-
pe.	Prioritete,	preko	200	plazov	se	
je	sprožilo	po	novembru	2012,	ima-

mo	izdelane,	za	sanacijo	36	plazov	
izdelano	dokumentacijo,	zdaj,	ko	se	
pojavljajo	novi,	pa	se	tudi	prioritete	
podirajo,	spreminjajo«	pravi	podžu-
pan	Viki	Drev.	

»Mogoče	smo	že	večkrat	omenili,	
in	je	tudi	prav,	da	občani	vedo,	da	
je	proračun	občine	iz	lastnih	virov	v	
zadnjih	treh	letih	zagotovil	več	kot	

milijon	evrov	
s r e d s t e v 	 z a	
sanacije,	od	države	
smo	pridobili	nekaj	več	kot	200.000	
evrov.	To	je	precej	sredstev,	a	glede	
na	potrebe,	ki	jih	imamo,	sorazmer-
no	malo.«

Eni razumejo,  
drugi ne

Zadaj	in	spredaj,	levo	in	desno	od	
plazov	živijo	ljudje.	Razumljivo	je,	
da	bi	radi	dobili	rešitev	čim	prej.	
Kako	sprejemajo,	ker	se	vsem	ne	
da	naenkrat	ustreči?	»V	zadnjem	
času	se	res	pojavlja	'mi	smo	bili	
prej	na	vrsti',	'mi	smo	bolj	ogro-
ženi'	...	Nezadovoljstvo	je,	vendar	
pa	je	večina	prizadetih	umirjenih,	
potrpežljivih,	 razumejo,	 da	 ni	
denarja.	Poglejte,	če	občani	nimajo	
denarja,	ga	nima	niti	občina.	Finan-
ciranje	občin,	mi	vedno	poudarja-
mo,	je	iz	dohodnine.	Vedno	več	
delovnih	mest se	ukinja,	manjši	so	
občinski	proračuni.	Država	pa	ima	
vedno	več	denarja.	Ljudje	včasih	ne	
razumejo,	da	je	socialna	stiska	tudi	
na	občini,	da	je	potrebno	pomagati	
ljudem,	ki	so	brez	vsega,	brez	hra-
ne,	elektrike.	Potem	pridejo	pa	še	
elementarne	nesreče	...	Razumemo	
nejevoljo	ljudi,	ne	razumemo	pa	
groženj	s	tožbami	–	enkrat	Občino,	
drugič	župana,	tretjič	podžupana	...	
Vsak	lahko	vsakega	toži,	a	denarja	
je	toliko,	kot	ga	je,	in	v	tem	trenutku	
ne	moremo	narediti	drugega,	kot	
da	tisti,	ki	so	najbolj	nujni	primeri	
po	oceni	stroke,	pridejo	na	vrsto	
najprej.«

Upajo, da bodo 
z naravo prišli 
v bolj pozitivne 
odnose

	»Vsaka	sanacija	potegne	za	seboj	
ogromno	sredstev	in	drugačen	pri-
stop.	Ves	čas	je	na	terenu	geolog,	
ki	pripravlja	projekte	za	rešitev	
plazov,	jih	rangira.	Ko	se	ozremo	

nazaj,	ko	vidimo,	kaj	smo	doslej	
že	odpravili,	 lahko	kljub	nesre-
čam	zremo	v	prihodnost	z	malce	
več	optimizma.	Čeprav	nas	nara-
va	trenutno	ne	mara,	računamo,	
da	bomo	z	njo	prišli	v	prijaznejše	
odnose,«	pravi	župan,	ki	se	ob	tem	
ne	pozabi	zahvaliti	vsem,	ki	 so	
ljudem	pomagali	v	zadnji	naravni	
ujmi.	»Pohvaliti	moram	tudi	obča-
ne,	njihovo	solidarnost,	srčno	kul-
turo,	ki	jo	izkazujejo	do	sočloveka,	
soseda,	sokrajana	in	mu	skušajo	na	
razne	načine	tudi	pomagati.«	

Telefoni na nočnih 
omaricah

»Telefone	imamo	dobesedno	na	
nočnih	omaricah,«	pravita	pred-
stavnika	občine.	»Čakamo,	kje	se	
bo	spet	kaj	zgodilo.	Vmes	pa	se	po	
glavah	vrtijo	ogromne	številke,	ki	
bodo	potrebne	za	sanacijo.	»Plaz	
Brusnjak	v	Florjanu,	ki	se	je	sprožil	

pred	štirinajstimi	dnevi	je	eden	od	
izredno	velikih	plazov,	ni	pa	edini,	
ki	se	je	sprožil	v	tem	času.	Vsak	
dan	se	je	pojavil	še	kak	nov,	med	
njimi	tudi	tisti	na	lokalni	cesti	Rav-
ne–Gaberke	v	smeri	proti	Velenju.	
Danes	(četrtek,	20.	februarja)	smo	
obveščeni,	da	se	premika	izredno	
velik	plaz	Hajdukovič,	na	kate-
rem	je	hiša.	Nujno	bo	ukrepanje,	
kakšno,	še	ne	vemo.«

Ob	tem,	da	imajo	v	občini	plazove	
še	iz	let	2007,	2009,	2010,	2012.	
»Vedno	poslušamo,	da	bo	država	
najela	600	milijonov	kredita,	da	bo	
pomagala	občinam	odpraviti	plazo-
ve.	Sami	jih	ne	bomo	mogli.«

n

Že izdelane prednosti rušijo novi plazovi

Župan Darko Menih in podžupan Viki Drev tega, koliko ur prebijeta na 
terenu, sploh ne računata več.

Po žledu ne mine dan, da se ne bi sprožil 
še kak nov plaz, nerešeni pa ostajajo plazovi 
še iz leta 2007 – Največ se jih je sprožilo po 
novembru 2012

Devet 

dni ob 

zadnji ujmi, ob 

žledolomu pa še 

tri, so prostovoljci 

manjkali na 

delu 

Občina 

Šoštanj je 

podjetja, v katerih 

so zaposleni reševalci, 

gasilci, z
aprosila za 

refundacijo stroškov. 

Odzivi so bili v 

glavnem pozitivni. 

Ne pa vsi. 

Vsak plaz terja 
svoj pristop in 
vsak potegne 
za seboj denar

Če občani 
nimajo denarja, 
kako naj ga 
imajo občine?

Velenje, 20. februarja	–	Februar-
ska	ledena	ujma	je	po	najnovejših	
ocenah	poškodovala	dobrega	pol	
milijona	hektarjev	oziroma	okoli	
40	odstotkov	slovenskega	gozda.	
Posekati	bo	treba	sedem	milijonov	

kubičnih	metrov	lesa	–	nekaj	manj,	
kot	se	sicer	poseka	v	dveh	letih.	30	
odstotkov	poškodovanih	dreves	je	
iglavcev,	70	odstotkov	pa	listavcev.	
22	odstotkov	poškodovanih	gozdov	
je	državnih,	ostali	so	zasebni.	To	so	
podatki	za	vso	Slovenijo.	Med	naj-
bolj	prizadetimi	območji	v	ledeni	
ujmi	je	bila	tudi	Šaleška	dolina,	v	
kateri	so	podatki	prav	tako	zastra-
šujoči.	Predstavil	nam	jih	je	vodja	
šoštanjske	krajevne	enote	Zavoda	

za	gozdove	Slovenije	(ZGS)	Aleš	
Ocvirk,	ki	nam	je	povedal	 tudi,	
kako	se	bodo	skupaj	z	lastniki	loti-
li	odstranjevanja	poškodovanega	
drevja	in	kje	bo	dela	največ.

Časa bo malo
Tudi	v	Šaleški	dolini	so	najbolj	

prizadeti	listavci,	žal	pa	bo	treba	iz	
gozdov	v	zelo	kratkem	času	odstra-
niti	 tudi	 veliko	 iglavcev,	 sploh	
poškodovanih	smrek.	»Ocenjuje-
mo,	da	bomo	v	šaleških	gozdovih	
označili	približno	38	tisoč	kubičnih	
metrov	lesa.	Večina	bo	listavcev,	
ki	so	bili	bistveno	bolj	prizadeti	
kot	iglavci.	Slednjih	naj	bi	bilo	20–	
30	%,	lastniki	pa	jih	bodo	morali	
iz	gozdov	odstraniti	do	15.	maja	
v	nižjih	in	do	konca	maja	v	višjih	
predelih.	Odločbe	za	odstranitev	
listavcev	bomo	izdajali	do	konca	
leta	2016,	saj	pri	njih	ni	nevarno-
sti	podlubnikov.	Ob	vse	toplejših	
poletjih	se	nam	bo,	če	iz	gozdov	
pravočasno	ne	odstranimo	poško-
dovanih	smrek,	sicer	zgodila	še	ena	
katastrofa,	saj	se	upravičeno	bojimo	

še	močnejše	širitve	podlubnikov,	
zato	bomo	gozdarji	zelo	strogi,«	
smo	izvedeli	v	uvodu.	

In	kje	je	škoda	največja?	»Najbolj	
prizadeta	so	bila	nižinska	območja,	
kjer	je	največ	listavcev,	in	rastišča	
v	velikih	strminah,	predvsem	na	
jugozahodni	in	južni	legi.	Najhu-

je	je	žled	prizadel	dolino	Sopote,	
Velunje	in	Gaberke.	V	državnih	
gozdovih	je	velika	škoda	povzroče-
na	za	gradom	Turn,	sledijo	gozdovi	
na	območju	Pake,	Paškega	Koz-
jaka,	južna	stran	Ložnice,	kjer	je	
močno	prizadelo	kmetijo	Šuster,	

Gavce,	Veliki	Vrh,	Kavče,	močno	
je	prizadeta	dolina	Penka.	Presene-
tila	nas	je	škoda	na	severni	strani	
Kožlja.	Do	nje	je	prišlo	zato,	ker	
so	zaradi	razširjenosti	lubadarja	v	
preteklih	letih	tam	posekali	veliko	
smrek.	Ostali	so	listavci,	ki	so	bili	
sedaj	toliko	bolj	izpostavljeni.	V	
smeri	proti	Jakcu	pa	je	žled	podrl	
in	polomil	veliko	bukev,«	nam	je	
povedal		sogovornik.	

»Gozd je treba 
spoštovati«

Varnost	obiska	v	gozdovih	se	je		
prejšnji	teden	že	bistveno	izboljšala.	
Veter	je	ob	koncu	tedna	odstranil	
večino	polomljenih	vej,	vseeno	pa	
je	treba	biti	tudi	med	sprehodom	
po	gozdu	še	pazljiv	in	gledati	tudi	v	
krošnje,	ne	le	po	tleh.	»Ker	so	tla	še	
močno	razmočena,	za	delo	v	gozdu	
še	ni	pravi	čas.	Zavedamo	se,	da	
bodo	imeli	lastniki	zelo	malo	časa,	
da	odstranijo	poškodovano	drevje,	
a	glede	na	možnosti	in	potencial	
napada	s	podlubniki	poleti	je	to	res	
nujno	opraviti.	Listavce,	predvsem	
bukve,	bomo	zaenkrat	pustili	pri	
miru,	razen	tam,	kjer	je	ogrožena	
varnost	na	cestah	in	ob	vodotokih,«	
še	izvemo.	

Ker	bo	verjetno	zaradi	velikega	
obsega	škode	tudi	veliko	povpra-
ševanja	po	izvajalcih	del	v	gozdu,	
bodo	tudi	v	šoštanjski	enoti	Zavoda	

za	gozdove	imeli	spisek	izvajalcev,	
da	bodo	lahko	lastniki	gozdov,	ki	
sami	niso	sposobni	opraviti	del	v	
gozdu,	informacije	dobili	tudi	pri	
njih.	To	sicer	ni	naloga	krajevne	
enote,	a	želijo	pomagati.	Ob	tem	
Aleš	Ocirk	poudarja,	da	bo	delo	v	
gozdovih	nevarno,	zato	so	veseli,	
da	se	je	prvih	izobraževanj	varne-
ga	spravila	lesa,	ki	jih	opravljajo	
inštruktorji	postojnske	gozdarske	

šole,	organizirala	pa	jih	je	njihova	
krajevna	enota,	udeležilo	veliko	
lastnikov	gozdov.	Izobraževanje	
bodo	še	nadaljevali,	za	udeležence	
pa	so	delavnice	brezplačne.	»Življe-
nje	je	le	eno,	zato	je	treba	maksi-
malno	poskrbeti	za	varnost.	Delo	
v	gozdu	je	zelo	nevarno	delo,	tega	
se	mnogi	premalo	zavedajo.	Lani	
je	bilo	17	smrtnih	žrtev	ob	spravilu	
lesa,	huje	poškodovanih	pa	med	
100	in	150.	To	so	krute	številke,	
zato	se	morajo	lastniki	gozdov,	ki	
se	bodo	dela	lotili	sami,	zavedati,	da	
niso	vsemogočni,	da	svojega	znanja	
niti	približno	niso	usvojili	do	popol-
nosti,	saj	je	v	gozdu	vedno	veliko	

nepredvidljivih	okoliščin.	Zato	je	
v	gozd	treba	s	spoštovanjem,	niko-
li	hiteti,	vedno	očistiti	teren	in	ga	
pripraviti	za	varno	delo,«	poudarja	
izkušen	gozdarski	strokovnjak	Aleš	
Ocvirk.	

Posek po ocenjeni 
lesni masi

V	normalnih	okoliščinah	mora	
revirni	gozdar	vsako	drevo,	ki	ga	je	
treba	odstraniti,	označiti	z	barvo	ali	
žigom	s	sekiro.	Lastnik	potem	dobi	
odločbo	o	odobritvi	poseka	izbra-
nih	dreves.	Ker	okoliščine	sedaj	
niso	normalne,	bo	postopek	poe-
nostavljen.	»V	sedanjih	okoliščinah	
je	nevarnost	za	naše	gozdarje,	da	bi	
označili	vsa	poškodovana	drevesa,	
velika.	Zato	bomo	v	večini	prime-
rov	le	ocenili	količino	poškodova-
ne	lesne	zaloge,	na	osnovi	te	ocene	
pa	bo	lastniku	izdana	tudi	odločba.	
Če	lastniki	želijo	takoj	začeti	delati	
v	gozdu,	lahko	po	telefonu	javijo	
revirnemu	gozdarju,	da	jih	čim	prej	
obišče	ali	pa	kar	začne	delati	in	
revirnemu	gozdarju	sam	javi,	koliko	
lesa	je	pospravil.	Potem	bo	odloč-
ba	izdana	naknadno.	Dokument	
bo	lastnikom	potreben	tudi	zaradi	
škodnih	postopkov.	Tam	mora	biti	
vse	črno	na	belem.«	Ob	tem	si	v	
šoštanjski	enoti	Zavoda	za	gozdove	
želijo,	da	bi	dobili	še	kakšno	kadro-
vsko	okrepitev,	saj	jih	je	zelo	malo,	
z	lansko	reorganizacijo	pa	so	jim	še	
razširili	območje	dela.	

n Bojana Špegel

Žled uničil polovico gozdov v Šaleški dolini 

Vodja šoštanjske enote ZGS 
Aleš Ocvirk: »Delo v gozdu 

je zelo nevarno, sedaj bo še 
bolj.«

Najbolj poškodovani so listavci, pri katerih se 
s spravilom ne mudi tako kot pri iglavcih – 
Razmočena tla še ne omogočajo dela v gozdu 
– Spravilo bo nevarno, zato organizirajo tudi 
izobraževanja za lastnike gozdov

V Šaleških 
gozdovih bodo 
gozdarji označili 
približno 38 
tisoč kubikov 
lesa

Spisek izvajalcev 
del v gozdu 
bodo imeli tudi 
na šoštanjski 
krajevni enoti 
zavoda za 
gozdove
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Določena zemljišča  
za gradnjo stavb

Kot smo vas že obveščali, je Mestna občina Velenje 
v skladu z Zakonom o množičnem vrednotenju nepre-
mičnin (UL RS, št. 50/06 s sprem.) in na podlagi Pra-
vilnika o določanju zemljišč za gradnjo stavb (UL RS, št. 
66/2013) določila za gradnjo stavb primerna zemljišča 
na območju mestne občine Velenje. Po zakonodaji so 
to stavbna zemljišča (določena v prostorskem načrtu 
občine), na katerih je gradnja stavb dejansko mogoča 
oziroma glede na prostorske, naravne in druge pogoje 
dopustna. Podatke o za gradnjo primernih zemljiščih 
smo posredovali Geodetski upravi Republike Slove-
nije, ki je popravila vrednost teh zemljišč, tako da je ta 
skladna z modeli vrednotenja, kar posledično vpliva na 
višino davka.  

Pri tolmačenju obvestil o informativnem izračunu davka 
na nepremičnine prihaja do nerazumevanja postopkov 
in izrazov v zvezi z rabo zemljišč. Namreč podatki o 
zemljiščih se vodijo v različnih evidencah, pri čemer 
občina vodi evidenco o namenski rabi zemljišč (stavbna, 
kmetijska, gozdna ali vodna), ki je določena v dolgo-
ročnem prostorskem planu Mestne občine Velenje 
(leta 1986 ter s spremembami v letih 1992, 2004 in 
2010). Lastniki zemljišč so lahko pri vseh spremem-
bah in dopolnitvah Prostorskega plana Mestne občine 
Velenje sodelovali in podajali pripombe ter pobude v 
času javne razgrnitve in javne obravnave, kar je bilo 
tudi objavljeno v vseh medijih obveščanja. V preteklih 
letih je bil izredno velik interes lastnikov zemljišč za 
spremembe namenske rabe zemljišč – iz kmetijskih v 
stavbna zemljišča, zaradi morebitne gradnje objektov 
ter povečanja vrednosti nepremičnin pri prodaji, saj so 
bile dajatve za ta zemljišča minimalne. Nova zakonodaja 
pa na tem področju predvideva bistvene spremembe.

Občine so do leta 2014 odmerjale dajatev kot »nado-
mestilo za uporabo stavbnega zemljišča«. Davek na 
nepremičnine, ki nadomešča dajatev »nadomestilo za 
uporabo stavbnega zemljišča«, je predviden za vse vrste 
namenskih rab in poleg stavbnih zajema tudi kmetijska, 
gozdna in vodna zemljišča. Nadomestilo za uporabo 
stavbnega zemljišča pa se je obračunavalo samo za 
zazidana stavbna zemljišča, ne glede na namensko 
rabo. 

Dokler stavbno zemljišče ni pozidano, se lahko upo-
rablja v kmetijske namene (npr. sadovnjak, travnik, 
njiva, vrt ipd.), kar predstavlja dejansko rabo zemljišča. 
To pomeni, da je namenska raba »stavbno zemljišče«, 
dejanska raba zemljišča pa je »kmetijsko zemljišče«. 
Večina stavbnih zemljišč je primernih za gradnjo stavb, 
nekatera pa zaradi naravnih ali ostalih pogojev niso.

V primeru, da lastnik zemljišča želi spremeniti namen-
sko rabo stavbnega zemljišča v kmetijsko ali gozd, 
lahko na občino poda pobudo za spremembo (rok za 
oddajo pobud za spremembo namenske rabe zemlji-
šča je podaljšan do 31. 3. 2014), ki bo obravnavana 
v Občinskem prostorskem načrtu, ki je v pripravi in bo 
predvidoma sprejet leta 2016/17. Pri tem je potrebno 
opozoriti, da so s postopkom povezani stroški, ki jih 
krije pobudnik, upoštevati pa je potrebno tudi veljavno 
zakonodajo, ki ureja prostorsko načrtovanje. Končno 
odločitev o spremembi namenske rabe pa imajo nosil-
ci urejanja prostora (pristojna ministrstva Republike 
Slovenije). 

Prav tako lahko občani, ki se z določitvijo obse-
ga zemljišč za gradnjo stavb ne strinjajo, podajo 
pobudo za ponovni pregled zemljišč. 

Vlogo, s pomočjo katere se lahko poda pobuda, 
občanke in občani dobijo v sprejemni pisarni Mestne 
občine Velenje (Titov trg 1, Velenje; kletni prostori) ali pa 
na spletni strani Mestne občine Velenje www.velenje.
si (e- občina/e-vložišče). Odgovore bomo posredovali 
najkasneje do 25. marca 2014. 

V Mestni občini Velenje ugotavlja-
mo, da so odzivi občank in obča-
nov na izvajanje Zakona o davku 
na nepremičnine zelo negativni in 
kažejo na velika odstopanja med 
uradnimi evidencami, ki so upora-
bljene kot osnova za obračun davka, 
in dejanskim stanjem.

Pred sprejetjem zakona smo v 
Mestni občini Velenje v sodelovanju 
z Davčno upravo Republike Sloveni-
je dosledno zaračunavali nadomesti-
lo za uporabo stavbnega zemljišča, ki 
so ga naši občanke in občani vedno 
poravnali, sedaj pa so se mnogi med 
njimi znašli pred veliki težavami, ko 
davka ne bodo zmogli poravnati. 

Župan Mestne občine Velenje 
Bojan Kontič je zato na predsedni-
co vlade Republike Slovenije Alenko 
Bratušek v torek, 25. februarja 2014, 
naslovil dopis, v katerem jo poziva k 
ukrepanju. Ponovno je potrebno pre-
misliti, ali finančni učinki Zakona o 
davku na nepremičnine res odtehtajo 
veliko, v veliki meri tudi upravičeno 
nezadovoljstvo državljank in drža-
vljanov, davčnih zavezancev. Pred-
sednici vlade zato predlaga uvedbo 
dvoletnega moratorija na izvajanje 
tega zakona, do takrat pa naj se 
ponovno uveljavi nadomestilo za 
uporabo stavbnega zemljišča. 

Predlaga tudi, da vlada primanjkljaj 
nadoknadi s »kriznim davkom«, ki 
bo državljanke in državljane obre-
menil po njihovem premoženjskem 
stanju.          n

Župan poziva predsednico k ukrepanju
Župan predsednico 
vlade poziva k 
ukrepanju pri izvajanju 
Zakona o davku na 
nepremičnine

Elektrika iz obnovljivih virov in nižje cene
Podjetje Elektro Celje Energija 1. marca uresničuje svojo okoljsko zavezo, poleg tega do 6 
odstotkov znižuje cene – Za daj zeleno energijo predvsem gospodinjstvom  

Tatjana Podgoršek

Celje, 20. februarja – »Elektro 
Celje Energija bo 1. marca izpol-
nilo svojo okoljsko zavezo in bo 
blizu 150 tisoč odjemalcem začelo 
dobavljati električno energijo iz 
obnovljivih virov. Storitev, ki jo je 
bilo doslej pri vseh dobaviteljih tre-
ba doplačati, bo pri nas brez dopla-
čila,« je na novinarski konferenci 
pred tednom dni presenetil direktor 
omenjenega podjetja mag. Mitja 

Terče in dodal, da njihovim okolj-
sko zavednim odjemalcem sedaj 
ne bo več nerodno prižigati luči. 
Takšno možnost bodo v prihodnje 
ponudili tudi sbojim gospodarskim 
odjemalcem. Terče pri tem poziva 
tudi ostale prodajalce električne 
energije, naj jim pri njihovem pio-
nirskem zgledu sledijo. Po njegovih 
navedbah lahko proizvedejo v Slo-
veniji dovolj zelene energije za vsa 
gospodinjstva. Trdno je tudi pre-
pričan, da je lahko to dolgoročna 

alternativa energiji iz fosilnih virov 
in jedrski energiji. Lani je Elektro 
Celje Energija svojim strankam, 
katerih število se povečuje, pro-

dalo rekordno količino energije v 
zgodovini elektra - 500 gigavatnih 
ur, kar med drugim dokazuje, da 
so odjemalci z njimi zadovoljni. Da 
jih konkurenca težko dohaja, naj 
bi pričal še podatek, da so ohranili 
približno 90 odstotkov vseh odje-
malcev, ki so jih imeli v času mono-
pola v regiji. 

V organizaciji Greenpeace Slove-
nija so se po zagotovilu, da ne gre 
za začasen ukrep zagotavljanja ener-
gije iz obnovljivih virov, temveč za 
dolgoročno strategijo, odločili, da 

namero družbe Elektro Celje Ener-
gija javno podprejo. »Greenpeace 
pozdravlja vsako iskreno potezo 
gospodarstva, ki se kaže v dolgo-

ročnih prednostih za okolje. Gre za 
pogumno odločitev, pa vendar dokaj 
logično, če upoštevamo samo pod-
nebne spremembe v zadnjem obdo-
bju in dobro preskrbljenost Sloveni-
je z energijo iz obnovljivih virov,« je 
povedal predstavnik za energetsko 
politiko organizacije Greenpeace 
Slovenija Dejan Savić. Odločitev 
tretjega največjega dobavitelja elek-
trične energije v državi glede dobave 
zelene energije gospodinjstvom je 
podprla tudi priznana klimatologi-
nja dr. Lučka Kajfež Bogataj.

15 evrov prihranka 
na leto

Elektro Celje Energija od 1. 
marca znižuje cene paketov za 
nedoločen čas za gospodinjstva in 
uvaja stimulativen cenik električne 
energije, ki nagrajuje okolju prija-
zne načine plačevanja. »Glede na 
to, da se elektrika na trgih ceni, je 
edino pošteno, da cene znižamo 
tudi svojim odjemalcem,« je poja-
snil Mitja Terče. 

Zagotovil je, da se bo cena za odje-
malce, ki plačujejo elektriko prek 
trajnika, pocenila do šest odstotkov. 
Za prav toliko tudi za odjemalce, ki 
so se odločili za račun v elektronski 
obliki. Kupci, ki elektriko plačujejo 
s položnicami, pa bodo nagrajeni 
še z nižjimi cenami energije. Kot 
je ob tem opozoril, znižanje same 
cene elektrike ne pomeni, da bodo 
gospodinjstva veliko privarčevala, 
saj strošek porabe te energije pome-
ni zgolj tretjino zneska, napisanega 
na položnicah, dve tretjini pa dolo-
ča država. Kljub temu bodo pov-
prečni odjemalci pri Elektru Celje 
Energija zaradi njihovega znižanja 
prihranili 15 evrov na leto. 

n

Elektro Celje Energija 
je lani ustvarilo 110 
milijonov evrov prihodkov 
in dober milijon evrov 
dobička

»Elektro Celje Energija se je odločilo za dobavo zelene energije 
svojim gospodinjskim odjemalcem,« sta dejala na novinarski 

konferenci Dejan Savić in mag. Mitja Terče (z leve). 
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Vesolje
Kaja Avberšek

Bila je nedelja in padal je dež, ki se je takoj, ko 
je prišel v stik z drevesi, spremenil v prosojne, 
bleščeče in ledene stalaktite. Stalaktite, da, 
ne stalagmite! Stalaktiti vsebujejo črko T, pri 
katerem pokončna palička visi iz ležeče, kot 
stalaktit, ki visi s stropa. (Stalagmitova črka M 
pa ima, nasprotno, dve pokončni palički priviti 
v tla, kar nam govori tudi o naravi le-te kapniške različice.) Noč je 
že bila padla, stala sem pod drevesi na parkirišču v bližini ljubljan-
skega grajskega hriba. Skozi kristalne drevesne oklepe je pronicala 
svetloba uličnih luči, z glavo vrženo nazaj in očmi, vrtečimi se v vse 
smeri, sem s polodprtimi usti občudovala kraljestvo ledene kraljice, 
kruto in uničujočo, skoraj nezemeljsko lepoto, ki me je spomnila na 
meni najljubšo Andersenovo pravljico. Česa takega še nisem videla, 
celo moja stara mama ne. Sledili so dnevi, ko se je nemalokateri 
Slovenec naučil besede ›žled‹. Zločesti led, da, hreščanje lomečih 
se dreves, porušeni gozdovi, konec elektrike, konec sveta. Spet sem 
imela rojstni dan kot pač vsako leto, organizirala zverinsko fešto in 
bila opomnjena, kako preroško sem v prejšnji Žabi pisala o ›zimi, 
ki nikoli in ničesar ne šenka‹. Odvil, kaj odvil, odnorel je mesec dni, 
poln ljubih mi ljudi, ki so prihajali in odhajali, od blizu in daleč, 
skoraj naenkrat, s pardnevnimi zamiki. Zgoščenost čustev, hrane 
in pijače, spomini, nostalgija, hrepenenje, pa brbotanje in vrenje v 
možganih: novi načrti, novi projekti, novi pobegi, hočemo vse, maši-
ne smo, svet je premalo! 

“Kaja, reši me, pojdi v vesolje namesto mene!”, me prosi prijate-
ljica po telefonu. “A …? Do kdaj ti moram sporočiti?” “Do danes.” 
Zadnjič me je povabila na mariniranega ciplja po beneško – s 
pinjolami in zlatimi rozinami, s puhastim kruhom za pomakanje 
v oljčno olje, s trakovi korenčka in koromača. Govorila mi je o 
Angelu, belgijskem biologu, umetniku in raziskovalcu vesoljskih 
sistemov, ki dela za NASO in po svetu v galerijske prostore s pomo-
čjo mednarodnih in lokalnih oblikovalcev, rokodelcev, arhitektov, 
skratka ustvarjalcev postavlja ›Seeker-je‹ (›Iskalce‹). To so vesoljske 
ladje, bivanjske skulpture, v katerih z izbranimi ljudmi različnih 
profilov izvaja ›izolacijske misije‹. Ne zanima ga le, kako vstopiti v 
vesolje. Zanima ga predvsem, kako v vesolje prenesti civilizacijo. In 
civilizacija, draga moja, pomeni kulturo. Preživeti je že pomembno, 
preživeti. Glede na to pa, da smo bitja s precej velikimi možgani, 
nas še bolj kot preživeti zanima napredovati. Kjerkoli smo in 
kamorkoli gremo. Angelova izolacijska misija v Ljubljani, v Moder-
ni galeriji, je četrta po vrsti in najdaljša. Šest ljudi bo v vesoljski 
ladji z vsemi potrebnimi sistemi za bivanje skupaj preživelo štiri dni. 
Vsak se odloči za osebni projekt in vsi skupaj razglabljajo o potenci-
alnem bivanju v vesolju. 

Za izolacijsko misijo se ne odločim v trenutku, v par urah pa res. 
Včasih se človeku ponudi kaj, čemur ne gre reči ne. Sploh pa se ne 
zgodi kar vsak dan, da si za štiri dni povabljen v vesolje. Pa preve-
rimo!

Nedelja je, zelo dežuje. Videti je, da bom v vesolje vstopila mokra. 
Drugih 5 bodočih vesoljcev dotlej nisem poznala. Zapremo se, z 
zalogo hrane in brez možnosti komunikacije z zunanjim svetom 
›v živo‹. Trije ženski in trije moški elementi. Najprej si izberemo 
ležišče. To bo edini zasebni prostor, psihološno in fizično, saj sten 
in vrat ni. Edina vrata zapirajo majčkeno kamrico z majčkenim 
kemičnim straniščem. Dan je strukturiran glede na urnik obrokov. 
Vsak dela svoje, vsi delamo skupaj, svetloba je rožnata, včasih 
mavričasto psihedelična. Uporabljamo hidroponično zelenjavo, ki 
raste v naši ladji brez zemlje. Od jutra do večera smo polno zasede-
ni. Mene recimo zanima, kako iz nepokvarljivih sestavin napraviti 
zdrave obroke. Organiziram delavnico izdelovanja rikote iz mleka 
v prahu. Narišem mini enciklopedijo vsega, kar se lahko pojé. 
Nekdo izdeluje fotoaparat iz starega skenerja. Venomer je treba 
kaj popraviti. Nihče ni pričakoval, da bomo 4 dni več kot polno 
zaposleni. Gibanje mi strašansko manjka, brez gibanja bi se mi 
že po kratkem času utrgalo. Na daljših izolacijskih misijah imajo 
sobno kolo, recimo. Zvečer gledamo filme. Predzadnji dan smo že 
konktretno utrujeni, najbrž nam začenja primanjkovati kisika. Ko 
v belih kombinezonih zapustimo vesolje, nas pričakajo novinarji, 
nas dve uri zaslišujejo in snemajo. Vname se mi oko, hočem svoj 
kokon, hočem tuš in kivi. Imunski sistem se mi sesuje, doma ponoči 
me tlači mora: ne morem zapreti vrat svojega stanovanja, ljudje 
vdirajo, sedajo na moj kavč, kar vsi vprek, ženske grozijo, da bodo 
poklicale policijo. In vojna, apokaliptično stanje, jaz s pištolo, skrito 
v plastični vrečki, nabiram rastlinice in zelišča, da bom imela vsaj 
nekaj mineralnih snovi, ko se bo zgodil konec. Izolacijska vesoljska 
misija je na moji podzavesti pustila globlje posledice, kot sem si 
zamišljala. Potrebujem veliko več prostora (psihičnega in fizičnega, 
kamor nihče ne vstopa), kot sem bila prepričana. Odlična izkušnja 
v najbolj osnovnem eksistencialističnem smislu. Sploh, ko jo po 
nekaj dnevih premisliš, prebaviš, potegneš zaključke. Nismo še pri-
pravljeni za vesolje, ne še. Pa saj se še ne mudi.

Zvončki so ponovno vzklili.


Sreda, 19. februar
Spremljali smo Tino Maze, ki je okrog vratu 

prejela drugo zlato olimpijsko medaljo. Le nekaj 
minut za njo smo bili ponosni še na deskarja 
Žana Koširja, ki si je v paralelnem veleslalomu 
prislužil bron. 

Doma je odbor Državnega zbora za gospodar-
stvo z desetimi glasovi za in štirimi proti potrdil 
kandidaturo Metoda Dragonja za ministra za 

gospodarski razvoj in tehnologijo. Komisija DZ 
za Slovence v zamejstvu in po svetu pa je s sed-
mimi glasovi za in tremi proti za primernega 
kandidata za ministra za Slovence v zamejstvu 
in po svetu potrdila Gorazda Žmavca. 

Navadni državljani so se soočali s težavami v 
zvazei s podatki o nepremičninah. Za obisk na 
Geodetski upravi se je naročilo več kot 11 tisoč 
strank, ki želijo urediti podatke o nepremičninah. 
Na slabo voljo so se na Gursu odzvali z beseda-
mi, da je časa še dovolj.

V Sarajevu so se nadaljevali socialni protesti. 
Zbralo se je okoli 1500 protestnikov.

V Ukrajini je medtem nasilje dobivalo nove 
razsežnosti. V spopadih med policijo in kije-
vskimi protestniki je umrlo 26 ljudi, kar je čla-
nice Evropske unije spodbudilo k razmišljanju 
o sankcijah. 

Četrtek, 20. februar
Državni zbor se je sešel na izredni seji. Poslanci 

so se seznanili z odstopom Tine Komel z mesta 
ministrice za Slovence v zamejstvu in po svetu. 
Ta je dejala, da se je borila z mlini na veter, a spo-
znala, da je »velika politika enako velik cirkus«.

Minister Omerzel je povedal, da so na vladi 
sprejeli intervencijski zakon za odpravo posledic 
naravnih nesreč. Trenutna ocena celotne škode 
je 129 milijonov evrov na državni infrastrukturi, 
a to ne vključuje škode v gozdovih. Največ škode 
je sicer nastalo na energetski infrastrukturi, celo-
tna ocena pa bo pripravljena v mesecu in pol.

Škoda je še naraščala na Planinskem polju. 
Gladina vode se je namreč tam še dvigovala. V 

zaselku Jakovica je voda zalila nasip in zaselek 
odrezala od sveta.

Neuradno so mediji poročali, da so po več 
tednih poganjanj predstavniki bank in Agrokorja 
le dosegli načelni dogovor o prodaji Mercatorja 
–tudi avstrijski banki Erste in Raiffeisen naj bi 
privolili v reprogram posojil in tako omogočili 
prodajo.

Zunanji ministri Evropske unije so se dogovo-
rili o uvedbi sankcij proti odgovornim za nasilje 
v Ukrajini, kjer so spopadi zahtevali 67 življenj. 

Petek, 21. februar
Nekdanji člani uprav bank NLB, NKBM 

in Abanke so pred preiskovalno komisijo DZ 
odgovarjali na vprašanja o ugotavljanju zlorab v 
bančnem sistemu. Pri tem so opozorili na nepra-
vočasno sanacijo bančnega sistema. 

Izvedeli smo, da se je na nov javni poziv Boruta 

Pahorja za kandidaturo za predsednika Komisije 
za preprečevanje korupcije odzvalo 13 kandidatk 
in kandidatov. 

Skupina poslancev na čelu z Ivanom Vogrinom 
je vložila že drugo interpelacijo proti ministru za 
notranje zadeve Gregorju Virantu. 

Komitentom Factor banke so se iztekale 
zadnje minute za zaprtje osebnih računov.

Ameriški predsednik Barack Obama je spre-
jel tibetanskega duhovnega voditelja dalajlamo. 
Kitajski to ni bilo všeč.

V Srbiji so se, potem ko je tamkajšnje specialno 
tožilstvo za organizirani kriminal dva dni zasli-
ševalo nekdanjega vodjo kabineta Ivico Dačića, 
začele aretacije v samem vrhu srbske policije.

Sobota, 22. februar
Dan pred zaključkom olimpijskih iger je Slo-

venija osvojila še osmo medaljo. Zaslužil jo je 
deskar Žan Košir, ki je v paralelnem slalomu 
postal srebrn.

Na Planinskem polju ni bilo bolje. Civilna 
zaščita je še naprej nameščala nasipe iz proti-
poplavnih vreč, a priznavala, da je narava tokrat 
zmagala. Ob slabi napovedi so strokovnjaki 
opozorili, da se lahko gladina vode dvigne še za 
dodaten meter in vztraja tudi do meseca maja. 

Korupcijskim škandalom kar ni bilo videti kon-
ca. Mediji so poročali, da v šempetrski bolnišni-
ci zdravila in medicinski material v veliki meri 
nabavljajo prek podjetja za veleprodajo zdravil 
in medicinskega materiala Gopharm, katerega 
soustanoviteljica je vodja bolnišnične lekarne 
Metka Štefančič, vodi pa ga ena od njenih hčera.

Bil je prelomen dan za zgodovino Ukrajine. Iz 
Kijeva se je umaknil predsednik Janukovič, ki je 
obenem zatrdil, da ne bo odstopil z mesta pred-
sednika niti ne bo zapustil države. Parlament je 

medtem že izglasoval zakon, ki omejuje pred-
sednikove pristojnosti, in se zavzel za takojšnjo 
izpustitev Julije Timošenko. Ta se je res zgodila. 
Opozicijska voditeljica je na Trgu neodvisnosti 
zvečer iz invalidskega vozička nagovorila zbrane 
in napovedala, da bo kandidarala na predčasnih 
predsedniških volitvah (25. maja). 

V Rimu je prisegla nova vlada pod vodstvom 
premierja Mattea Renzija. 

Nadaljevali so se protesti v Venezueli, ki so 
vzeli že devet življenj. 

Nedelja, 23. februar
V 72. letu starosti je umrl dolgoletni sloven-

ski politik Franc Zagožen, ki je bil med drugim 
poslanec in nekaj časa tudi predsednik Slovenske 
ljudske stranke. »Bil je politik z velikimi črkami, 
saj je na prvo mesto vedno postavljal ljudi in 
državo, nikoli sebe,« je zapisal Franc Bogovič.

Izvedeli smo, da so – potem ko je Barack 
Obama ameriški agenciji za nacionalno varnost 
prepovedal, da prisluškuje telefonu nemške 
kanclerke Angele Merkel – tarče postali drugi 
nemški politiki.

Svet so obkrožile fotografije rezidence odsta-
vljenega ukrajinskega predsednika Janukoviča. 
Nad razkošjem so bili osupli vsi, Ukrajinci in 
tujci. 

Končale so se olimpijske igre v Sočiju. Predse-
dnika Putina so pohvalili, češ da je izpolnil vse, 
kar se je Rusija zavezala storiti. 

Ponedeljek, 24. februar
Voda ni popuščala. Na območju Cerkniškega 

jezera so bile njene širjave dobesedno nepregle-
dne, vas Planina je postajala otok, pod vodo so 
bile hiše, polja in travniki. Zaradi nezaželenih 
radovednežev so s čolni na območju patruljirali 
policisti, prebivalci pa so v hiše vstopali le po 
brveh. 

V državnem zboru so na izredni seji odločili, 
da je novi gospodarski minister Metod Dragonja, 
Alenka Trop Skaza nova ministrica za zdravje, 
Gorazd Žmavc pa novi minister za Slovence 
na tujem.

Na dogajanje v Ukrajini se je odzval ruski pre-
mier Dmitrij Medvedjev. Pod vprašaj je postavil 

legitimnost novega vodstva, češ da je na oblast 
prišlo z oboroženim uporom.

ZDA in Južna Koreja so začele tradicional-
ne letne vojaške vaje. Severna Koreja jim ostro 
nasprotuje in trdi, da gre za »priprave na vojno«.

Torek, 25. februar
Na obisku v Sloveniji se je mudil luksem-

burški premier. Z našo premierko sta ugo-
tovila, da je gospodarsko sodelovanje med 
državama »že predolgo na prenizki ravni«. 
Bratuškova je medijem ob tem zaupala še 
svoj pogled na makroekonomsko poročilo 
Evropske komisije; glede Slovenije ga razu-
me kot »pravilno usmeritev dela vlade, ki 
je končala pretirano rezanje odhodkov«.

Vladna ekipa je imela medtem delo s 
spreminjanjem zakona o nepremičninah. Posla-
nec PS Jerko Čehovin je povedal, da se bo prav 
»gotovo ukinila rezidenčnost, nekaj se bo spre-
menilo tudi glede zazidalnih zemljišč in stavbnih 
zemljišč, saj se ugotavlja, da je med njimi velika 
razlika.«

Celjski kriminalisti so odvzeli prostost šesterici, 
ki jo sumijo sodelovanja v navijaškem incidentu, 
ki se je teden pred tem zgodil po nogometni 
tekmi na avtocestnem počivališču Tepanje.

Popoldne je na brniškem letališču zaradi napa-
ke na letalu manjše športno letalo zasilno prista-
lo na trebuhu. Poškodovanih ni bilo. 

Zvečer so v Črni na Koroškem slovesno spreje-
li Tino Maze. V Tržiču pa Žana Koširja. 

Začasni ukrajinski predsednik Turčinov je 
povedal, da želijo nove oblasti nekdanjega pred-
sednika Janukoviča poslati pred Mednarodno 
kazensko sodišče v Haag. 

Na spletu so se pojavili posnetki, v katerih tur-
ški premier Erdogan s sinom govori o skritju več 
milijonov evrov. Erdogan jih je označil za lažne, 
kot odraz »zahrbtnega napada nanj«. 

Pred vrati GURS je bila gneča.

Gladina vode na Planinskem polju se je 
dvigala in zalivala hiše.

Nekdanji člani uprav bank NLB, 
NKBM in Abanke so opozorili na 

nepravočasno sanacijo.

Žan Košir je osvojil še srebrno medaljo, osmo 
za Slovenijo na letošnjih olimpijskih igrah.

… in ekipa ministrov je bila znova v 
polni zasedbi.

Končale so se olimpijske igre v Sočiju.

OD SREDE DO TORKA Pripravlja: Mojca Štruc



9

Naš  čas, 27. 2. 2014, bar ve:  CMYK,  stran 9

27. februarja 2014  KOMUNALA, VINOGRADNIŠTVO

Mira Zakošek

V Komunalnem podjetju Velenje 
si prizadevajo, da bi bili uporab-
nikom čim bolj prijazni, da bi jim 
zagotavljali redno, zanesljivo in 
seveda tudi čim bolj poceni komu-
nalno oskrbo. Seveda je njihova 
dejavnost izjemno izpostavljena, 
še posebej v teh kriznih časih, ko 
so vsi pritiski na žep uporabnikov 
še kako nedobrodošli. O tem, ude-
janjanju zahtevnega kohezijskega 
projekta in drugih načrtih za letos 
smo se pogovarjali z vodjo splo-
šnega kadrovskega sektorja mag. 
Gašperjem Škarjo.

Komunalno podjetje Velenje je 
pravzaprav dokaj veliko podjetje, 
ki ustvari letno več kot 21 milijo-
nov evrov prihodkov in zaposluje 
blizu 200 delavcev. Kako ste orga-
nizirani?
»Razdeljeni smo na dve poslovni 

enoti, in sicer Energetika in Vodo-
vod-kanalizacija, ter k temu pripa-
dajoče strokovne službe, h katerim 
sodi tudi splošni kadrovski sektor 
in ostale podporne službe, vendar 
se trudimo delovati kot enotno in 
enovito podjetje. Naše lastnice so 
občine Velenje, Šoštanj in Šmar-
tno ob Paki, njihovi predstavniki 
(župani) sestavljajo svet ustanovi-
teljev, prav tako tudi skupščino in 
nadzorni svet podjetja sestavljajo 
predstavniki lokalnih skupnosti. 

Med drugim ste  pristojni za kadro-
vsko področje, ki je v takšnem 
podjetju, kot je vaše, izjemno zah-
tevno. Delo namreč ne poteka v 
eni veliki hali, ampak ga delavci 
samostojno opravljajo na terenu, 
za kar morajo biti seveda tudi 
ustrezno usposobljeni?
»Vsekakor. Ravno zaradi tega veli-

ko pozornosti namenjamo strokov-
nemu izobraževanju, pa tudi razno-
vrstnim pogovorom z delavci, ki 
na terenu samostojno predstavljajo 
naše podjetje. Trudimo se, da so 
do naših strank prijazni in razu-
mevajoči, da tankočutno vstopajo 
v njihove domove in, seveda, da 
delo kvalitetno, strokovno in čim 
hitreje opravijo. Zavedamo se, da 
so stiske uporabnikov, kadar se kaj 
pokvari, hude in da si želijo, da jim 
je komunalna dobrina čim prej spet 
na voljo. Tudi ob zadnjih vremen-
skih nevšečnostih smo poskrbeli, 

da je bila oskrba skoraj nemotena.«
Tudi sicer gre za zelo specifične 
poklice?
»Res je in mladi se jih kar izo-

gibajo. Delo je sicer naporno in 
odgovorno, a prinaša tudi veliko 
zadovoljstva. Vsaka okvara, ki jo 
človek odpravi in s tem razveseli 
odjemalca, je neke vrste zmaga. 
Delo je inovativno in zelo raznoli-
ko, vedno je treba najprej razmišlja-

ti, kaj in zakaj se je sploh pokvarilo, 
in potem, kako se okvare lotiti, da 
bo čim hitreje in čim bolj učinko-
vito odpravljena. Vse te dosedanje 
izkušnje seveda potem uspešno 
prenašamo tudi v vzdrževanje in 
izgradnjo nove komunalne infra-
strukture.«

Čeprav je komunalni sistem 
ponekod že močno zastarel, se 
lahko pohvalite, da je tukajšnja 
komunalna oskrba zanesljiva in 
konkurenčna?
»Ravno dobro vzdrževanje siste-

ma je tisto, ki je pri tem izjemno 

pomembno. Naš standard oskrbe je 
res visok, z njim se lahko merimo z 
najrazvitejšimi državami v Evropi, 
res pa je tudi, da vsega tega kmalu 
ne bi mogli več zagotavljati, zato je 
pridobitev nepovratnih evropskih 
sredstev, s katerimi bomo celovito 
prenovili vodovodno in kanalizacij-
sko omrežje, resnično zelo dobro-
došla. Nikakor si ne znam pred-
stavljati, iz katerega vira bi sicer 

zagotovili ta prepotrebna sredstva.« 
Koordinacija tega res velikega pro-
jekta, vrednega kar 42 milijonov 
evrov, je zagotovo zahtevna?
»Vsekakor, a je dobro zastavljena. 

Dela koordinira in vodi naše podje-
tje, o poteku projektov in opravlje-
nih nalogah pa redno seznanjamo 
predstavnike občin investitork in 
tudi zainteresirano javnost.«

In kako potekajo dela?
»Po zastavljenem terminskem 

načrtu in prepričan sem, da jih 
bomo sklenili – tako kot je zasta-
vljeno, do konca prihodnjega leta.«

Kaj konkretno trenutno delate na 
kohezijskem projektu?
»V sklopu projekta Celovita oskr-

ba s pitno vodo v Šaleški dolini sta 
v gradnji čistilna naprava za pitno 
vodo Grmov vrh, ki bo v celoti 
prenovljena, ter čistilna naprava 
Čujež, obe s kapaciteto 120 l/s. 
Za najmanjšo čistilno napravo za 
pitno vodo Mazej je že pripravlje-
na gradbena jama, tako da se bo  

gradnja začela takoj, ko bo vreme 
to dopuščalo. Na magistralnem in 
primarnem vodovodnem omrež-
ju je že zgrajenih okoli 21 km od 
celotnih 43 km. Izgradnja sistema 
za daljinski nadzor stanja v omrežju 
je dejansko v zaključni fazi. V aprilu 
se bodo začeli lociranje puščanj, 
okvar in  sanacija le-teh, tako da bo 
do naslednjega leta dosežen tudi cilj 
zmanjšanja vodnih izgub. 

S projektom Odvajanje in čišče-
nje odpadnih voda v Šaleški doli-
ni smo v zaključni fazi, izvajalec 
mora dokončati še dela na izgradnji 
komunalne infrastrukture v Straži, 
seveda takoj, ko bodo vremenske 
razmere to dopuščale. Zgrajenih je 
8 km kanalizacijskega omrežja. Na 
območjih, kjer se je izvajal kohezij-
ski projekt, je bilo v mestni občini 
Velenje sočasno zgrajeno manjkajo-

če sekundarno vodovodno omrežje 
ter meteorna kanalizacija.«

Kaj bomo občani Šaleške doline 
pridobili s tem kohezijskim pro-
jektom?
»Z izvedbo obeh kohezijskih pro-

jektov bo zgrajenih in obnovljenih 
43 km magistralnega in primarnega 
vodovodnega omrežja, tri čistilne 
naprave za pitno vodo ter sistem 
za daljinski nadzor in hidravlično 
analizo stanja v omrežju, kar bo 
za prebivalce Šaleške doline pred-
stavljalo dolgotrajno zanesljivo in 
varno vodooskrbo. V odvajanju in 
čiščenju odpadnih voda je z izgra-
dnjo manjkajočega kanalizacijske-
ga omrežja v celoti rešeno odva-
janje odpadnih voda na območju 
mesta Velenje in Šoštanj, kar pome-
ni zmanjšanje emisij v vode za 616 
PE (populacijskih enot). Vsekakor 
se bo z uresničitvijo kohezijskih 
projektov prebivalcem Šaleške 
doline še dodatno dvignila raven 
komunalne oskrbe in izboljšala 
kakovost bivanjskega okolja ter s 
tem življenja na tem področju.« 

Kakšna je vizija razvoja podjetja v 
prihodnje?
»Prizadevali si bomo za visok 

standard oskrbe in visoko stopnjo 
kakovosti storitev po standardih 
razvitih držav za najnižjo možno 
ceno komunalnih dobrin in stori-
tev. Kljub nadaljnji racionalizaciji 
stroškov poslovanja se bomo trudili 
uresničiti vse naloge iz poslovnega 
načrta, predvsem pa si želimo še 
izboljšati sodelovanje z našimi upo-
rabniki in občinami lastnicami.«

n

Zadržati visok standard komunalne oskrbe

Gradnja kohezijskega projekta  napreduje skladno s planom. To velja tudi za čistilno 
napravo za pitno vodo Čujež v Paki. 

Z vodjo splošnega kadrovskega sektorja mag. Gašperjem Škarjo o zagotavljanju dobre 
komunalne oskrbe in uresničevanju kohezijskega projekta vodooskrbe in kanalizacije

Tatjana Podgoršek 

Šmartno ob Paki – Tako kot 
vedno doslej je bil tudi nedavni 
občni zbor Društva vinogradnikov 
Šmartno ob Paki zelo dobro obi-
skan, kar je dokaz več o nadaljeva-
nju dobrega dela v društvu.

Dosedanji predsednik Peter 
Krajnc je v poročilu o opravljenem 
delu v preteklem letu znova izposta-

vil skrb za izobraževanje članov. »V 
kmetijstvu ni pravil, ampak se pogo-
ji pridelave grozdja in nato dela v 
kleti menjajo glede na vremenske 
razmere. Če ne bi obnavljali znanja 
in pridobivali nova spoznanja, bi 
se ob lanskih neugodnih vremen-
skih pogojih za vinogradništvo in 
kletarstvo težko pogovarjali o kako-
vostnem letniku vina 2012, kar je 
dokazalo ocenjevanje vzorcev vin. 

Dosežena povprečna ocena 18,16 
točke nas uvršča v sam vrh društev 
vinorodne dežele Podravje.« Po 
Krajnčevih besedah so poleg pre-
davanj in strokovnega usposablja-
nja lani poskrbeli še za družabno 
dejavnost v društvu, se vključili v 
praznovanje občinskega praznika 
z aktivnostmi na Veseli Martinovi 
soboti, organizirali kleti odprtih 
vrat. S šmarškim turističnim dru-

štvom so se udeležili sejma Turizem 
in prosti čas v Ljubljani in drugih 
priložnostnih prireditev v Sloveni-
ji s predstavitvijo vinskih vzorcev, 
izvedli so tudi strokovno ekskurzijo. 
Da njihovo prizadevno delo ni osta-
lo neopaženo, priča uspešna prijava 
na razpisu občine, ki jim je name-
nila dodatna sredstva. Krajnc se je 
ob tej priložnosti zahvalil vsem, ki 
so pomagali pri izvedbi zastavljenih 
nalog ter mu stali ob strani v pri-
zadevanjih za dobro delo društva.

V letošnjem delovnem programu 
znova odmerjajo največ pozornosti 
strokovnim predavanjem in prak-
tičnemu usposabljanju (praktični 
prikaz rezi vinske trte, novosti v 
zaščiti rastlin, zelena dela v vino-
gradu ...), prav tako kot minula leta 
pa so vanj zapisali več oblik druže-
nja ter izvedbo vzdrževalnih del na 
brunarici v Martinovi vasi. Sploh 
temeljite obnove je potrebna bruna-
rica za nastopajoče glasbenike. Nad 
izvedbo zastavljenega programa 
bodo bdeli člani novoizvoljenega 
upravnega odbora društva, na čelu 
katerega je Petra Krajnca zamenjal 
Mihael Fajfar. Ta nam je povedal, 
da bodo k utečenim aktivnostim 
gotovo dodali še nekaj novih. Kate-
re, naj za zdaj ostane skrivnost. 
Gotovo pa bodo pretehtali pobu-
do o podelitvi naziva častni član 
društva Petru Krajncu in Francu 
Malusu, ki sta med najzaslužnej-
šimi ustanovitelji društva vinogra-
dnikov v Šmartnem ob Paki.        n 

V vinogradništvu ni pravil
Člani Društva vinogradnikov Šmartno ob Paki tudi lani postavili v 
ospredje izobraževanje – Ocenjevanje letnika 2012 potrdilo dobro delo v 
vinogradih in kleteh – Petra Krajnca na vrhu zamenjal Mihael Fajfar

Tudi zelo dobro obiskan občni zbor je odraz dobrega dela v društvu.

Sporočilo za javnost

Javni razpis za dodelitev 
sredstev za spodbujanje 

podjetništva v Mestni občini 
Velenje za leto 2014

Mestna občina Velenje je v Uradnem listu Republike 
Slovenije, št. 14, ki je izšel v petek, 14. februarja 2014, 
objavila Javni razpis za dodelitev sredstev za spodbujanje 
podjetništva v Mestni občini Velenje za leto 2014.

Javni razpis bo odprt do 18. aprila 2014, vsa razpisna 
dokumentacija je na voljo v vložišču Mestne občine Vele-
nje in na spletni strani www.velenje.si (priložnosti/javne 
objave). 

Na javni razpis za sofinanciranje podjetništva v Mestni 
občini Velenje se lahko prijavijo samostojni podjetniki in 
mikro, mala ter srednje velika podjetja.

Za javni razpis Mestna občina Velenje namenja 200.000 
evrov in sicer za: sofinanciranje naložb v gospodarstvo, 
sofinanciranje novih zaposlitev in sofinanciranje najemnin 
poslovnih prostorov v mestnem središču.

Prijavitelji morajo vloge oddati do 18. aprila 2014 na 
naslov Mestna občina Velenje – vložišče, Titov trg 1, 
3320 Velenje. 

Gašper Škarja
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Prijavi projekt 
na strategijo za 
mlade

Mladinski svet Velenje je v sobo-
to, 22. februarja v prostorih RMC 
Kunigunda pripravil dve delavnici 
na temo mladinskih javnih razpi-
sov MO Velenje. 

Dopoldanska delavnica je bila 
namenjena predvsem mladim, ki 
se prvič soočajo z organiziranjem 
projekta, ter tistim, ki imajo idejo 

za kakšen mladinski projekt, pa 
ne vedo, kako začeti. V popoldan-
ski delavnici sta Janko Urbanc 
in Barbara Kelher na kratko 
predstavila zgodovino ter novo, 
revidirano strategijo za mlade 
z naslovom »Lokalni program 
razvoja delovanja mladih v MO 
Velenje 2010–2015«. Po kratki 
predstavitvi strategije je sledil 
pregled razpisne dokumentacije. 
Predavatelja sta mlade opozorila 
na najpogostejše napake ter opo-
zorila na novosti v dokumentaciji. 

Ob koncu pa še nekaj navodil za 
vse, ki boste svoje projekte prija-
vljali na mladinska javna razpisa: 
rok za oddajo je 3. marec 2014!; 
prijava mora vsebovati izpolnje-
ni prijavni obrazec in podpisani 
vzorec pogodbe; ne pozabite na 
opremo prijave, ki se nahaja na 
zadnjem listu prijavnega obraz-
ca, ki jo prilepite na kuverto; vso 
razpisno dokumentacijo najdete 
na www.mladizaveleje.si/aktualno 
ali na www.velenje.si

Predstavili 
pobude

18 mladih, predstavnikov 11 
lokalnih mladinskih organizacij, 
smo se v petek, 21. februarja, 
sestali z vodstvom MO Velenje v 
občinskem protokolarnem objek-
tu Vili Bianci.

Predstavniki občine – župan, 

direktorica občinske uprave in 
vodje uradov so nam predstavili 
prihajajoče in tekoče projekte, po 
katerih je sledila sproščena debata 
o ustvarjanju še boljših pogojev za 
mlade in mladinske organizacije 
v Velenju.

Tako smo mladi izrazili nekaj 
pobud (ureditev vadbenega pro-
stora za mlade velenjske bende, 
skupno računovodstvo za mla-
dinske organizacije, vzpostavitev 
proračunske postavke za sofinan-
ciranje letnih programov mladin-
skih društev, poleg štipendiranja 

študentov urediti še štipendiranje 
dijakov), jim predstavili skupne 
prihajajoče projekte ter se jim 
zahvalili za dobro sodelovanje in 
podporo.

Skupaj smo prišli do predloga, 
da se morajo takšna srečanja zgo-
diti večkrat na leto.

HKV hokejski 
turnir 2014

V soboto, 15. februarja, so člani 
Hokejskega kluba Velenje na drsa-
lišču Velenje organizirali hokejski 
turnir, igrali so na prilagojene, 
manjše gole brez vratarjev, ekipa 
je na ledu štela štiri člane in do 
tri menjave. Turnirja se je ude-
ležilo sedem ekip, od tega štiri 

»domače«, HKV-jevske (HKV 
veterani, HKV rumeni, HKV 
modri in HKV kanarčki), ter tri 
koroške ekipe (HK Koroška 1, 
HK Koroška 2 in Mlinarji). Vse 
ekipe in organizatorji so bili zelo 
zadovoljni s turnirjem, za kar je 
bil zaslužen tudi sodnik Nino, ki 
je brez predaha sodil tekme več 

kot osem ur, in komentatorja, ki 
sta do »zadnjega glasu« spremljala 
razplete tekem in s hudomušni-
mi pripombami vzdrževala dobro 
ozračje na drsališču. Gledalci so si 
lahko ogledali 15 napetih tekem. 

Na turnirju so največ znanja 
pokazali člani ekipe HKV rume-
ni, ki so zmagali, druga je bila 
ekipa HK Koroška 1, tretji pa so 
bili HKV modri. Vse tri ekipe so 
prejele unikatne pokale in meda-
lje ter vrednostne bone za nakup 
opreme v trgovini ITAK SPORT, 
ki je bila pokrovitelj turnirja.

Vse ekipe so se strinjale, da se 
vidijo tudi naslednjo sezono.
 Janez Slivar, foto: Anže 

Kovač

Velenje – Od 3. do 8. marca pote-
ka v Sloveniji Teden boja proti raku. 
Njegovo letošnje kratko sporočilo 
je Raka je mogoče uspešno prepre-
čevati le s sodelovanjem države.

Z njim želi organizatorica tedna 
– Zveza slovenskih društev za boj 
proti raku – opozoriti na odgovor-
nost države pri organizaciji zdra-
vstvenega varstva, zdravljenja bol-
nikov z rakom in tudi preventivi 
ter krepitvi zdravja prebivalstva. 
Dejstvo je, da bi bilo mogoče sko-
raj polovico vseh rakavih bolezni 

preprečiti z zdravim življenjskim 
slogom, redno udeležbo v presejal-
nih programih za raka, pa tudi z 
življenjem v čim manj ogroženem 
bivalnem ter delovnem okolju. 
Čeprav je skrb za zdravje prven-
stvena odgovornost vsakega posa-
meznika, jo lahko udejanja samo 
v državi, ki podpira zdravje v vseh 
svojih politikah.  

Zveza bo teden zaznamovala z 
več dogodki. V torek, 4. marca, bo 
na Onkološkem inštitutu potekal 
dan odprtih vrat, dan kasneje bo na 

ministrstvu za zdravje slavnostna 
seja zveze, na kateri bodo podelili 
nekaterim zaslužnim za delo na tem 
področju priznanja. Med nagrajenci 
bo tudi Osnovna šola Šalek Velenje. 

Velenjsko društvo za boj proti 
raku, ki organizira aktivnosti celo 
leto, bo v tednu boja proti raku osre-
dnjo pozornost namenilo mladim. 
V pedagoškem objektu Gaudeamus 
na Trgu mladosti v Velenju bo pri-
pravilo delavnico o pregledovanju 
dojk in mod. 

 tp

Veliko raka je možno preprečiti
Raka je mogoče uspešno preprečevati le s sodelovanjem države

Zlatoporočenca 
Oblak slavila v 
krogu družine

V soboto, 1. februarja 2014, na 
dan, ki je bil odet v zimski žled 
podobno kot pred 50 leti, sta svoj 
praznik – zlato poroko – proslavila 
Anica in Avgust Oblak iz Šaleka. 
Anica – mati, babica in prababica 
– je predana dolgoletna gostinka, 
odlična in svetovno znana barman-
ka. Gusti – oče, dedi in pradedi – je 
odličen nekdanji športnik, dolgo-
letni gasilec in občinski poveljnik, 
zdaj že dolgoletni upokojeni rudar. 
Svoje spomine na skupno življenj-
sko pot in zakonsko zvezo sta 
obudila in proslavila v krogu svoje 
družine in svojih najbližjih – otrok, 

vnukov  in pravnukinje: z Ireno, 
Iztokom, Damjanom, Domnom, 

Katjo, Miranom in Niko.
 bš

Pet desetletij spominov in ljubezni sta Anica in Gusti 
proslavila v krogu tistih, ki jih imata najraje.
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Make-up in pričeske 
2014

Le še dva tedna nas loči od letošnjih 
maturantskih plesov zaključnih letnikov 
Šolskega centra Velenje. Že četrto leto se 
trudimo, da maturantom in maturantkam 

pred velikim, za njih izjemno pomemb-
nim dogodkom, približamo zadnje modne 
smernice. Tokrat Vam želim približati 
smernice ličenja ter pričesk, ki jih lahko 
upoštevate že na vašem maturantskem 
plesu.

Manj je več!
V leto 2014 vstopamo z meh-

kejšimi barvami, oblikami in 
odsevnimi toni. Nežna roza 
barva bo spremljala trende v 
prvi polovici leta, drugo pa 
bodo zopet zaznamovali moč, 
bleščice, vpadljivost in svetle 
barve. 

Bleščila za ustnice imajo svoj 
čas v letu, za zimo pa izberite 
mat rdečilo v odtenku jagodi-
čja, ki deluje zelo ženstveno. 
Nanesite ga kar s prstom, saj 
tokrat ne težimo k popolnosti. 
Za porcelanasto polt mora-
mo nujno slediti smernicam, 
ki zahtevajo zmerno uporabo 
pudra, tekstura kože mora osta-
ti vidna.

Za senčenje oči senčilo raz-
mažite v taupe barvi visoko do 

arkade. Odpovejte se svinčniku za ustni-
ce, vendar ne svinčniku za obrobo oči. 
Začrtajte tanko črtico tik ob liniji trepalnic 
zgornje veke. Pri tem ne pozabite, da pri 
tem še vedno velja 'manj je več'!

Pričeske – bob in pixie

Letos bodo trend modnim 
pričeskam postavile ravno 
kratkolaske, saj so seksi kratki 
lasje izredno priljubljeni. Naj-
bolj modna sloga bosta ravno 
bob in pixie. Bob slog frizure 
2014 je primernejši za 
tiste ženske, ki si želi-
jo biti pri spremembi 
manj radikalne. Bob 
slog je za oblikovanje 
najmanj zahteven, saj 
si boste lase po želji 

oblikovale samo s krtačo za 
lase. Medtem ko bo med bolj 
drznimi priljubljen pixie slog 
frizure 2014, ki še posebej pri-
staja ženskam z drobnim obra-
zom. Pixie slog niti najmanj ni 
zahteven, saj si lase preprosto 
razmršite z rokami.

Če si boste v letu 2014 še 
vedno želele daljše lase, bodo 
frizure z daljšimi lasmi nare-
dili posebne predvsem lasni 
dodatki, in sicer obročki, per-
lice, rožice ipd. Frizure bodo 
modne naredile tudi pravilno 
izbrane barve za lase. Med 
najbolj modnimi je medeno 
blond in sončno rjava, ki bosta 
pričeskam dali pridih svežine in 
sijoč videz. Letošnje modne fri-
zure so nekoliko 'odštekane' in 
samosvoje, med njimi je veliko 

»zabritih« pričesk. A te so le za drzne …
n Pripravila: vizažistka  

Mirela Muminović

Biseri maturantskega plesa

V organizaciji Šole zdravja Šoštanj 
je 17. februarja v knjižnici v Šoštanju 
potekala prva izmenjava semen za 
naše vrtove, terase, balkone, korita, 
visoke grede in vse prostore, kjer 
bomo gojili rastline. Srečanje je bilo 
obogateno s spremljajočimi strokov-
nimi predavanji Jerneja Mazeja, pred-
sednika društva Učni sadovnjak, ki 
je predaval o avtohtonih Slovenskih 
sortah zelenjadnic in sadnega drevja. 
Namen predavanja je bil spodbuditi 
ljudi k pridelavi naših avtohtonih in 
tradicionalnih sort. Svetovalka kme-

tijske zadruge Šoštanj je predstavila 
ponudbo v trgovinah s poudarkom 
na bio semenih in bio pripravkih za 
vrtičkarje. Iz keramike Bahor so bile 
predstavljene olla glinene posode, ki 
so učinkovit pripomoček za hidraci-
jo rastlin. Vodja projekta Hrana za 
zdravje in delovna mesta iz ekipe 
Požen Evropo je predstavila projekt 
in prispevala za izmenjavo semen 
ptujski česen. Semenarna Ljubljana 
je podarila semena, prejeli smo tudi 
revijo Gaia. Po predavanju in pred-
stavitvah smo med kulinarično degu-

stacijo, ki sta jo pripravili članici šole 
zdravja Marjana in Slavka, izmenjali 
semena.

Veliko zanimanje za ta dogodek 
je pokazalo, da nam je mar in da se 
zavedamo, da je izmenjava in ohra-
njanje avtohtonih, domačih in tradici-
onalnih vrst semen še kako pomemb-
na, da v prihodnje ne bomo lačni. 
Čas, v katerem živimo, nas je privedel 
do točke, ko se zopet vračamo nazaj 
k naravi, torej k samooskrbi s sadjem 
in zelenjavo. Seme je naše največje 
bogastvo. Kdor je odvisen od semena, 
je tudi od hrane.

n Ljubica Donko

Velenje, 16. februarja – Velenjski ribiči zgledno skrbi-
jo za urejenost brežin voda, ki jih upravljajo. Spomladi 
organizirajo očiščevalno akcijo, na kateri odstranijo iz 
narave sledi zime. Tokrat so z njo pohiteli. Iz Škalskega 
jezera in pritokov Lepene in Sopote so potegnili padlo 

drevje in vejevje, ki je v vodi končalo zaradi ledoloma. V 
očiščevalni akciji je sodelovalo, kot je povedal predsednik 
Jože Šumah, ki je prav tako zavihal rokave, 28 ribičev. Ne 
bo pa, kot je še dejal, to edina očiščevalna akcija ribičev v 
tem in spomladanskem obdobju.                            n mkp

Drevje je padalo tudi v jezero
Drevesa je bilo treba potegniti tudi iz jezera.

Izmenjava domačih semen
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Tatjana Podgoršek

Velenje, 19. februarja –	V	domu	
kulture	Velenje	je	bila	minulo	sre-
do	slovesnost,	na	kateri	so	podelili	
diplome	99	študentom	Višje	stro-
kovne	šole	Šolskega	centra	Velenje	
(ŠCV),	ki	so	uspešno	končali	izo-
braževanje	v	enem	od	programov	
šole	v	koledarskem	letu	2013.

Direktor	ŠCV	mag.	Ivan	Kotnik	

je	v	nagovoru	zbranim	med	drugim	
izrazil	zadovoljstvo,	ker	se	lokalna	
skupnost	zaveda	pomena	izobra-
ževanja	za	svoje	ljudi,	svoje	kadre,	
kar	dokazuje	z	naložbami.	Hkrati	
je	opozoril:	»Z	enim	poklicem	bo	v	
prihodnje	težko	preživeti.	Potrebo	
bo	vseživljenjsko	izobraževanje,	kar	
diplomanti	že	veste.«

Po	besedah	župana	Mestne	obči-
ne	Velenje	Bojana	Kontiča	je	osnov-

na	skrb	lokalne	skupnosti	vzgojno-
-izobraževalna	dejavnost	v	vrtcih	
in	osnovnih	šolah,	vendar	bi	tako	
ozko	gledanje	pomenilo,	da	obči-
na	ne	opravlja	svojega	poslanstva	
na	drugih	področjih	–	zagotavljati	
občanom	približno	enake	možno-
sti	dela	ter	življenja,	kot	jih	imajo	
prebivalci	v	večjih	sredinah.	Skupna	
prizadevanja	Šolskega	centra,	osta-
lih	izobraževalnih	ustanov	in	lokal-

ne	skupnosti	se	odražajo	pri	organi-
zaciji	infrastrukture	in	ustvarjanju	
pogojev	tudi	za	vse	pomembnejše	
vseživljenjsko	izobraževanje.	Peda-
goški	objekt	Gaudeamus	in	Med-
podjetniški	izobraževalni	center	sta	
»večja	rezultata	dela	z	roko	v	roki«.	
V	prihodnje	se	bodo	trudili	omo-
gočiti	občanom	izobraževanje	še	v	
kakšnem	programu.	Ne	nazadnje	
se	niso	odločili	za	varčevanje	na	
področjih,	ki	so	pomembna	za	ljudi.	
»Naša	prednost	je,	da	lahko	ponudi-
mo	zaposljiv	kader,	kar	dokazujete	
tudi	diplomanti.	Čeprav	ste	prejeli	
diplomo,	se	bo	treba	v	življenju	še	
izobraževati.	Vse	dobro	in	srečno	
vam	želim,«	je	še	dodal	Kontič.	

Po	mnenju	ravnatelja	Višje	stro-

kovne	šole	ŠCV	Srečka	Zormana	
so	s	prevzemom	diplomske	listine	
študenti	končali	obdobje	študijske-
ga	druženja	na	šoli,	pred	njimi	je	
novo,	novo	izzivi.	Učenje	za	življe-
nje	ali	poklic	se	tudi	po	formalnem	
zaključku	izobraževanja	nadaljuje.	
Hiter	razvoj	zahteva	prilagajanje	in	
učenje	za	delovno	mesto	oziroma	
poklic,	ki	ga	posameznik	opravlja.	
»Šola	da	osnovo,	ljubezen	do	pokli-

ca,	pa	energijo,	da	v	njem	najdemo	
zadovoljstvo	in	željo	po	napredova-
nju.	Zadovoljstvo	pri	delu	je	vredno	
največ,«	je	menil	Zorman.	

Na	slovesnosti,	ki	so	jo	popestrili	
učenci	in	dijaki	velenjske	glasbene	
šole,	so	podelili	tudi	pohvalo	ravna-
telja.	Prejeli	so	jo	Darko	Jalševec,	
Tadej	Hrastnik,	Anton	Šmerc	in	
Aleš	Jeušnik.

n

IZOBRAŽEVANJE

Bojana Špegel

Velenje, 18. februarja –	Očitno	
starejši	ne	znamo	več	poslušati	niti	
svojih	niti	drugih	otrok.	To	je	lahko	
začutil	vsak	od	odraslih,	ki	je	pri-
sluhnil	besedam	80	predstavnikov	
osnovnih	šol	iz	vse	Šaleške	doline,	
ki	so	na	otroškem	parlamentu		gla-

sno	govorili	o	razmerah	v	družbi.	S	
tem	so	nam	vsem	postavili	ogleda-
lo,	saj	so	najstniki	modro	ugotavlja-
li,	da	se	v	naši	družbi	vrednote	vse	
bolj	zapostavljajo,	prevladujejo	pa	
slabe.	Iz	njihovih	razprav	v	plenar-
nem	delu	parlamenta	so	po	tem,	ko	
so	v	štirih	skupinah	razpravljali	pod	
vodstvom	mentoric	iz	kluba	Mladi	
za	mlade,	oblikovali	sklepe.	

Na	enem	od	plakatov,	ki	so	prej-
šnji	torek	krasili	sejno	dvorano	MO	
Velenje,	so	mladi	zapisali:	»Če	bi	
lahko	za	odrasle	šteli	naše	starše,	bi	
nas	lahko	manj	kregali«.	Mila	misel,	
ki	je	med	razpravo	dobila	veliko	
dopolnitev.	Mladi	so	glasno	pove-
dali,	da	kot	veliko	težavo	čutijo,	da	

starši	otrokom	ne	znajo	prenesti	
čustev,	topline.	To	pa	se	prenaša	na	
otroke.	Namesto	topline	jim	lažje	
dajo	žepnino.	Starši	po	njihovih	
besedah	ne	upoštevajo	svojih	otrok,	
s	čimer	jih	zelo	prizadenejo.	Z	nji-
mi	se	ne	pogovarjajo,	zato	otroci	
pogosto	svoje	težave	raje	rešujejo	
v	šoli.	Zato	si	želijo	več	podpore	

od	staršev,	družine,	ki	je	postala	
»prešibka«.	Mnoge	moti,	da	dajejo	
starši	prevelik	pomen	karieri	in	ima-
jo	slabe	navade.	Opažajo,	da	tudi	
zaradi	pomanjkanja	služb	družine	
razpadajo,	otroci	pa	so	v	razcepu	
med	očetom	in	materjo.	

Kje mladi vidijo 
rešitve?

	Mladi	pravijo,	da	si	želijo,	da	bi	
se	v	družinah	spet	več	družili,	da	
bi	bili	bolj	povezani.	Prepričani	so,	
da	se	dobro	vrača	z	dobrim.	»Če	si	
dober	do	nekoga,	ti	bo	to	zagotovo	
povrnil,«	smo	lahko	slišali.	V	družbi	

jih	močno	motijo	predsodki,	ki	so	
pogosto	rezultat	strahov,	ki	izvirajo	
iz	nepoznavanja	ljudi	in	okolice.	
Želijo	si,	da	bi	se	bolje	poznali,	si	
pomagali	in	se	spoštovali.	Pouda-
rili	so,	da	bi	morale	vse	osnovne	
šole	imeti	dvigala	za	invalide,	po	
šolah	pa	bi	morali	več	igrati	igrice	
kot	sta	»Skrivni	prijatelj«	in	»Virus	

prijaznosti«	...	Da	bi	bila	njihova	
prihodnost	bolj	svetla,	si	želijo	več	
služb	in	več	poštenosti	v	družbi,	več	
povezave	šol	s	podjetji	v	dolini	že	v	
času	njihovega	šolanja,	zapolnitev	
praznih	prostorov	propadlih	pod-
jetij	z	novimi	manjšimi,	tudi	dru-
žinskimi	podjetji	…	Da,	mladi	raz-
mišljajo	zrelo,	predvsem	pa	so	bili	
prejšnji	torek	brez	dlake	na	jeziku.	

Gostitelj	parlamenta,	velenjski	
župan	Bojan	Kontič,	je	mlade	nago-
voril	»v	hramu	velenjske	demokraci-
je«	že	v	uvodu,	potem	pa	jim	je	ne	
le	prisluhnil,	ampak	tudi	razpravljal	
z	njimi.	»Prepričan	sem,	da	z	roko	
v	roki	iščemo	najboljše	možnosti,	
vem	pa,	da	mladi	z	vsem	niste	naj-

bolj	zadovoljni.	Otroški	parlament	
je	zametek	 tistih	pravih	dejanj,	
ki	bi	se	morala	v	družbi	dogajati.	
Rdeča	nit	je	dialog,	različni	pogledi	
in	želje,	iz	katerih	lahko	izluščimo	
tisto,	kar	je	dobro	za	vse	nas.	Mladi	
so	kritični,	morda	imajo	celo	pre-

malo	priložnosti,	da	nam	povedo,	
kaj	si	mislijo	in	želijo.«	Ob	tem	je	
dodal,	da	so	v	preteklosti	pogosto	
prisluhnili	mladim	in	jim,	če	je	le	
šlo,	tudi	ugodili.	Ni	redko,	da	župa-
nu	svoje	želje	 in	pripombe	tudi	
napišejo.	»Vedno	resno	analiziramo	
njihove	ideje	in	želje,«	je	še	dodal	
župan,	ki	bo	otroški	parlament	tudi	
zato	podpiral	še	naprej.	Pa	čeprav	
so	morda	včasih	razprave	mladih	
»malo	skaljene	pod	vplivom	staršev	
in	pedagogov.«

Tinca	Kovač,	sekretarka	MZPM	
Velenje,	ki	pripravlja	Medobčinski	
otroški	parlament:	»Pred	24	leti	
smo	težko	šli	v	ta	projekt,	ker	nismo	
bili	prepričani,	ali	bodo	otroci	spo-
sobni	izraziti	svoja	mnenja.	Takoj	
so	nas	presenetili,	njihova	mnenja	
so	vsa	leta	celo	na	višji	ravni,	kot	
smo	pričakovali.	Tudi	zato,	da	jih	
lažje	izrazijo,	zadnja	leta	delamo	
po	skupinah	s	pomočjo	modera-
tork,	ki	so	pred	leti	same	sodelovale	
na	otroških	parlamentih.	Vsa	leta	
nam	uspeva,	da	je	glavni	moderator	

domačin,	Velenjčan	ali	Šalečan,	ki	
ga	mladi	poznajo	iz	medijev.	Letos	
smo	določili	štiri	podteme;	vredno-
te	in	neenakost,	marginalne	družbe-
ne	skupine,	možnosti	za	prihodnost	
in	družina	danes.«

Novinarka	Karmelina	Husejnovič,	

voditeljica	letošnjega	parlamenta:	
»Pred	leti	sem	tudi	sama	sodelovala	
na	velenjskem	otroškem	parlamen-
tu.	Spomnim	se,	da	smo	obravna-
vali	odvisnosti	od	drog,	alkohola,	
tobaka.	Vedno	sem	bila	absolutno	
proti,	zato	sem	z	veseljem	sodelo-
vala	v	razpravi.	Z	veseljem	pa	sem	
sprejela	tudi	izziv,	da	letos	vodim	
razpravo	mladih	na	otroškem	par-
lamentu.	Nisem	presenečena,	da	
otroci	danes	veliko	razmišljajo	o	
stanju	v	družbi.	Očitno	ne	morejo	
pobegniti	vsakodnevnim	skrbem	
svojih	staršev,	prijateljev.	Vidi	se,	
da	si	želijo	sprememb	v	družbi	in	si	
želijo,	da	so	pogosteje	slišani.	Že	to,	
da	jim	prisluhnemo	na	parlamentu,	
je	korak	k	rešitvi	teh	njihovih	želja.«

Špela	Leskovar	 iz	OŠ	Antona	
Aškerca:	»O	razmerah	v	družbi	

smo	 se	 pogo-
varjali	 že	 na	
šoli.	Sama	sem	
se	odločila,	da	
razpravljam	o	
družini	danes.	
Žal	 se	 je	 zelo	
spremeni la .	

Ko	smo	pred	dnevi	zaradi	ledne	
ujme	ostali	brez	elektrike,	smo	se	
ob	svečkah	igrali	družabne	igre	in	

se	pogovarjali.	Želim	si,	da	bi	bilo	
tako	tudi	ko	imamo	elektriko,	da	
bi	si	vzeli	več	časa	drug	za	drugega.	
Manjka	pogovorov	o	dogodkih,	ki	
nam	zapolnijo	dan;	vsi	smo	preveč	
za	računalniki,	preveč	komunici-
ramo	po	mobilnih	 telefonih	 in	

družbenih	omrežjih.	
To	velja	tudi	za	nas	
mlade,	ne	le	za	odno-
se	v	družini.	Če	bi	v	
prihodnje	ostali	brez	
televizije	in	računalni-
kov,	interneta,	bi	nam	
bilo	vsem	lepše,	bili	bi	
bolj	povezani.«	

Matjaž Čelan, OŠ 
Gorica:	 »O	 letošnji	
temi	 smo	 se	 pogo-
varjali	že	v	razredu	
na	 razrednih	 urah.	
Ker	me	skrbi,	kako	
bo	 videti	 naša	 pri-
hodnost,	sem	danes	
razpravljal	o	tej	temi.	
Vsi	vidimo,	da	nam	

kot	družbi	trenutno	ne	gre	najbo-
lje.	Sreča	posameznika	je	pogosto	
odvisna	od	razmer	v	družbi.	Raz-
mere	pa	se	ne	
bodo	izboljšale,	
če	se	ne	bomo	
spremenili;	biti	
bi	morali	bolj	
pošteni,	želim	
si	 manj	 laži	
in	 negativnih	
dogodkov	v	družbi.	Bogastvo	zame	
ni	materialno,	vidim	pa,	da	je	vse	
več	tistih,	ki	imajo	radi	prav	tega.	
Premalo	smo	strpni	do	drugačnih,	
premalo	solidarni.	Moti	me,	ker	
tudi	med	vrstniki	opažam	vse	več	
stisk	zaradi	revščine.	Zato	si	želim,	
da	bi	prišlo	do	sprememb	tudi	v	
pravem	parlamentu.«

Tudi	naš	zadnji	sogovornik	bo	
sodeloval	na	regijskem	parlamen-
tu,	ki	bo	sredi	marca	v	Velenju,	na	
njem	pa	bodo	razpravljali	osnovno-
šolci	iz	Šaleške,	Spodnje	in	Zgornje	
Savinjske	doline.	Med	izvoljenimi	
predstavniki	bodo	še	Larisa Les-
jak, Uršika Holešek, Nika Krajnc, 
Erik Glinšek, Nina Aberšek	in Maja 
Trušnovec.

n

Velike spremembe se začnejo pri malih ljudeh

Mlade parlamentarce in njihove tokratne moderatorje – med njimi je na desni glavna 
moderatorka Karmelina Husejnovič – je že v uvodu pozdravil gostitelj Bojan Kontič. 

To je sklep 24. Medobčinskega otroškega parlamenta, ki so ga po 
zanimivi razpravi oblikovali šaleški osnovnošolci – Radi bi širili virus 
prijaznosti, dali večji pomen vrednotam in poštenju – Brezposelnost 
čutijo kot grožnjo svoji prihodnosti

Vse dobro in srečno
Na Višji strokovni šoli Šolskega centra Velenje zaključilo 
izobraževanje 99 diplomantov – Z roko v roki z lokalno skupnostjo

V koledarskem letu 2013 je študij na šoli končalo 99 diplomantov, od tega 
46 v programih rednega in 51 v programih izrednega študija. Največ je bilo 
diplomantov programa Informatika – 38, 26 v Elektroniki 13 Mehatroniki, 12 v 
programu Varstvo okolja in komunala, 6 v programu Gostinstvo in turizem ter 
4 v Geotehnologiji in rudarstvu. Do začetka koledarskega leta 2014 je študij na 
šoli končalo 1449 diplomantov.
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Velenje, 19. februarja - V Knji-
žnici Velenje so ob 70-letnici smrti 
Karla Destovnika Kajuha pripravili 
dve razstavi, ki 
sta v teh dneh na 
ogled v velenjski 
in šoštanjski eno-
ti knjižnice. Zara-
di prostorskih 
zmožnosti je večji 
del gradiva, ki so 
ga zbirali vsaj tri 
mesece, na ogled 
v velenjski knji-
žnici. Obe otvori-
tvi razstav sta bili 
odlično obiskani, 
kar je dokaz več, 
da spomin na 
pesnika, ki ga 
mnogi ocenju-
jejo kot najbolj 
prepoznavnega Šalečana, še živi. 
Sceno ob odprtju so krasili tudi 
sveži cvetovi češenj, ki obiskovalce 
razstave – na ogled bosta do 14. 
marca – takoj spomnijo na Kaju-
hove znane verze »Samo en cvet, 
en češnjev cvet …«. 

Razstavi sta res vredni ogleda, saj 
so mnogi eksponati prvič na ogled 
javnosti. Uspeli so namreč zbrati 
vse tiske Kajuhovih pesmi iz časa 
vojne in po njej, med njimi izdajo 
prvih pesmi, ki je izšla v 38 izvodih. 
Bila je posvečena njegovi ljubezni 

Brini. Razstavljajo tudi zvezek 
pesmi, ki jih je 1943  napisal Silvi 
Ponikvar, drugi od treh njegovih 

ljubezni, v njem je tudi njegova opo-
roka. Na ogled je njegova pisalna 
miza, šolska torba, nalivnik … V 
Velenju so gradivo razvrstili v 10, v 
Šoštanju pa v 3 vitrine, dopolnjuje-
jo jih plakati s Kajuhovo življenjsko 
zgodbo.

Vlado Vrbič, direktor Knjižnice 
Velenje, nam je povedal: »Gradiva 
o Kajuhu je ogromno, zato smo, 
ko smo končali zbiranje, ugotovili, 
da bi lahko pripravili veliko večjo 
razstavo. Našli smo ga tako pri 
zasebnikih, pri čemer se moram 

zahvaliti družini Mešič, ki nam je 
odtsopila veliko predmetov, kot v 
različnih kulturnih ustanovah po 

vsej Sloveniji. Zato nas večja pre-
gledna razstava, še čaka v priho-
dnosti. Z ljubljansko Narodno uni-
verzitetno knjižnico in Arhivom RS 
smo se dogovorili, da bomo skupaj 
prijavili petletni projekt, v katerme 
bomo zbrali vse gradivo o Kajuhu, 
ga digitalizirali in ob 75-letnici smrti 
verjetno v Ljubljani pripravili veliko 
pregledno razstavo in simpozij o 
življenju in delu našega rojaka.«

 bš 

V senci cvetočih češenj
Gradivo, razstavljeno na razstavah Kajuh – moj pesnik, bodo še 
dopolnili, digitalizirali in verjetno pripravili večjo pregledno razstavo

Velenje, 18. februarja – Prejšnji 
torek so v spodnjih kletnih prosto-
rih (ob vhodu) Velenjskega gradu 
odprli Spominsko razstavo ob 70. 
obletnici prihoda XIV. divizije 
na Štajersko. Razstavo je pripra-
vil kustos Muzeja Velenje Vinko 
Mihelak, ki je ob tem poudaril, da 
je razstava posvečena epohalnemu 
pohodu divizije, ki je bil izrednega 

pomena za razvoj druge svetovne 
vojne. Ker gre za čas vojne, gradiva 
za razstavo ni bilo lahko dobiti, pre-
vladujejo pa fotografije. Razstavo 
je odprl župan Bojan Kontič, v kul-
turnem programu pa so nastopili 
harmonikar Nejc Zajc (pod men-
torstvom Zmaga Štiha) ter moški 
pevski zbor Kajuh pod vodstvom 

Metke Smirnov. 
»Gradiva, ki bi pričalo o pohodu 

XIV. divizije na Štajersko, res ni 
prav veliko, kar ni posebej prese-
netljivo, saj gre za vojne razmere, v 
katerih so fotografije postavljene v 
drugi plan. Pot partizanov je spre-
mljal vojaški reporter Jože Petek, 
ki pa je vendarle napravil precej 
fotografij. Verjamem, da je večina 

teh fotografij tako ali drugače jav-
nosti že poznana. O sami diviziji, 
še posebej pa o pohodu, je bilo v 
preteklosti ogromno napisanega, 
novih dejstev, ki bi jih bilo mogoče 
predstaviti, ni. Sam pohod je bil 
obdelan do detajlov. Naša razstava 
nekako prikazuje tudi zgodovinski 
pomen tega pohoda,« nam je pove-

dal kustos razstave.
Jutri, v petek, 28. februarja, ob 18. 

uri, pripravljajo v Muzeju Velenje 
predavanje dr. Marjana Žnidariča, 
avtorja zadnje monografije o XIV. 
diviziji. V njej je podrobno pred-
stavljena njena celotna pot. »Ob 
predavanju in ogledu razstave bodo 
vsi lahko dobili zaokrožen pogled 
na pomen  te divizije na zgodovino 

poteka druge svetovne vojne v Slo-
veniji,« še dodaja Mihelak.

Razstava bo odprta do konca 
poletja. Potem bodo velik del raz-
stave v drugačni postavitvi prene-
sli na Graško goro v mini muzej 
(depandanso), ki ga trenutno še 
obnavljajo.

 bš

Razstava o epohalnem pohodu
V Muzeju na Velenjskem gradu so z razstavo zaznamovali 70. 
obletnico prihoda legendarne partizanske divizije na Štajersko

Razstava na Velenjskem gradu prikazuje predvsem fotografije, ki jih je med pohodom 14. 
divizije na Štajersko ustvaril vojni reporter Jože Petek. Že ob odprtju je bila deležna velikega 

zanimanja. (Foto: Blaž Verbič)

Šoštanj, 21. februarja – Poklon 
pesniku Karlu Destovniku – Kaju-
hu so v mestu, kjer se je rodil, pri-
pravili v Zavodu za kulturo. Potekal  
je na dveh mestih, v Kajuhovem 
parku, kjer so prižgali nešteto drob-
nih lučk, in v kulturnem domu, kjer 
so pripravili program z recitalom 
učencev šole, ki nosi po njem ime, 
s kitaro Aleša Črnka in besedami 
pesnika Petra Rezmana. 

Ta se je v govoru spomnil obi-
ska najpomembnejšega izrael-
skega romanopisca Davida 
Grossmana, ki je v sklopu 
festivala Literature sveta 
– Fabula 2010 obiskal 
Ljubljano. »Rekel je, da 
je zelo pomembno, da 
besedni umetniki opiše-
mo stvari s pravimi bese-
dami. To se pri poetih 
običajno pojavi kot težava, 
ker je treba govoriti o metaforah, 
prispodobah. Prav Kajuh pa je eden 
od pionirjev v slovenski poeziji, ki 
je znal liriko združiti z neposre-
dnim govorom po vzoru Majako-
vskega (Vladimir Majakovski, ruski 
pesnik). Vrh predstavlja Drobna 
pesem – »Jaz sem droben, droben 
list, ki drevo mu daje ...« Pisana je v 

formi koračnice, prepletene s pravo 
pesniško liriko. Kajuh je bil prvi, ki 
je v slovenski poeziji to naredil, in 
to se mi zdi vredno poudariti.«

Sicer pa je Rezman v svojem 
govoru poudaril, da Kajuha ne 
gre prebirali samo februarja, ko se 
spominjamo njegove smrti, ker je 
poetično vreden, da ga vzamemo v 

roke tudi v vseh drugih letnih časih 
... »Kajuh ni bil samo pesnik zime, 
ampak tudi pomladi. In tudi ne 
samo pesnik vojne, ampak tudi in 
predvsem pesnik ljubezni.« 

 mkp

Predvsem pesnik ljubezni
Rojaku Karlu Destovniku – Kajuhu so se poklonili tudi v njegovem 
Šoštanju

Osrednji govorec 
je bil pesnik 

Peter Rezman: 
»Kajuh ni bil samo 

pesnik zime.«

pravili v Zavodu za kulturo. Potekal  
je na dveh mestih, v Kajuhovem 
parku, kjer so prižgali nešteto drob-
nih lučk, in v kulturnem domu, kjer 
so pripravili program z recitalom 
učencev šole, ki nosi po njem ime, 
s kitaro Aleša Črnka in besedami 
pesnika Petra Rezmana. 

Ta se je v govoru spomnil obi-
ska najpomembnejšega izrael-
skega romanopisca Davida 
Grossmana, ki je v sklopu 
festivala Literature sveta 

V Kajuhovem 
parku so priž-
gali svečke.

Rimokovačnica
Velenje, 22. februarja – Veliko dogodkov je bilo 

konec tega tedna posvečenega pesniku Karlu Destov-
niku – Kajuhu. Tudi Rimokovačnica, kulturnovzgojna 

otroška literarna ustvarjalnica, za katero so poskrbeli v 
Festivalu Velenje in z njo popeljali otroke v kreativno 
druženje s Kajuhom. Otroci, morda med njimi bodoči 
veliki pesniki, so se preizkusili v kovanju rim, sestavlja-
nju kitic, iskanju simbolov. 



Z buklo pod 
bukvo

V četrtek, 20. februarja, smo v 
Osnovni šoli Gustava Šiliha Velenje 
pripravili projektni dan »Z buklo 
pod bukvo« v okviru dejavnosti za 
razvijanje bralne pismenosti. Učen-
ci so bili razdeljeni v skupine, v kte-
rih so brali knjige, se o njih pogovar-
jali in poustvarjali. Na šoli smo ta 
dan pripravili tudi knjižni bazar, na 
katerem smo razstavili in razdelili 
več kot štiristo knjig. Učenci so bili 
nad dogajanjem navdušeni, saj so 
knjige spoznavali v različnih delav-
nicah, ki so jih spremljale zanimive 
aktivnosti. 

 Dan smo pripravili v sklopu 
dejavnosti za izboljšanje motivaci-
je branja in razvijanje bralne kul-
ture med učenci. Radi bi izboljšali 
odnos učencev do knjig, saj pogo-
stejše branje pomeni tudi manj 
težav pri branju in posledično bolj-

še razumevanje prebranega in več 
znanja na vseh področjih. Na šoli 
se zadnji dve leti še posebej siste-
matično trudimo, da bi naši učenci 
več in bolje brali, zato pripravljamo 
različne dejavnosti za učence, star-
še in učitelje. Med aktivnostmi, ki 
so med učenci najbolj zaživele, so 
bralne čajanke in bralni večeri. V 

letošnjem letu smo se vključili tudi 
v projekt Opolnomočenje učencev 
z izboljšanjem bralne pismenosti 
in dostopa do znanja, ki ga vodi 
Zavod za šolstvo, v sklopu katere-
ga šole, ki pospešeno delajo na tem 
področju, izmenjujemo primere 
dobre prakse.  

 mag. Renata Škodnik
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Nič ni zastonj
Bojan Pavšek

Tudi	kultura	ne!	Čeprav	to	trditev	(pre)pogosto	obletava	nestri-
njanje.	Ali	se	vam	je	že	kdaj	zgodilo,	da	vas	je	kdo	takole	prija-
teljsko	potrepljal	po	rami	rekoč:	»Dej,	pr'jatu,	ti	poznaš	unga,	ki	
pozna	tizga,	ki	ma	brata,	ki	raztura	na	kitaro,	pa	še	poje	u	nulo.	A	
mu	lahk	mal	namigneš,	da	bi	bilo	fino,	če	bi	jutr	na	naši	obletnici	
mal	zašpilal.	Pa	reč	mu,	da	dam	za	pir	po	špilu,	da	se	ne	bo	zastonj	
matral!«	Takole	se	bolj	ali	manj	elegantno	sklepa	kar	precej	dogo-
vorov,	ki	imajo	za	rezultat	kulturno-umetniške	stvaritve	na	različnih	
dogodkih,	ki	nosijo	predznake	zasebnega	kot	tudi	javnega	značaja.	
Na	prvi	pogled	s	takšnim	načinom	šank	komunikacije	ni	še	nič	
pretirano	narobe.	Do	takrat,	ko	postane	vrednotenje	te	kulturne	
intervencije	predmet	obravnave,	koliko	je	dejansko	vredna.	In	ker	
večina	umetniških	ustvarjalcev	na	splošno	zelo	nerada	govori	o	
finančni	vrednosti	svojega	dela	(saj	pri	večini	od	njih	ta	postavka	
ni	na	prvem	mestu	njihovega	ustvarjalnega	poslanstva),	se	le-ta	v	
dogovorih	potiska	daleč	v	ozadje.	Umetnik	se	potihoma	sam	pri	
sebi	klišejsko	tolaži,	»ne	se	sekirat,	se	bomo	že	dogovorili«,	naroč-
nik	pa	pogosto	vidi	v	takšnih	stvaritvah	bolj	dobrodelno	značajsko	
gesto	umetnika,	ki	bo	itak	podkrepljena	še	z	njegovo	brezplačno	
promocijo.	Na	tem	mestu	je	nujno	potrebno	odgrniti	težke	zavese	
napačnih	interpretacij	umetnikov	in	vrednosti	njihovih	izdelkov,	
ki	so	zabetonirane	v	predstavah	naročnika.

Vsak	umetnik,	ki	aktivno	deluje	v	kulturi,	se	je	za	pridobitev	
znanja	in	kaljenja	sposobnosti	odrekal	marsikaterim	užitkom	in	
brezdelnemu	lagodju,	ki	so	ga	z	veliko	žlico	zajemali	mnogi	njegovi	
vrstniki.	In	ker	se	umetniške	poti	pogosto	začrtajo	že	zelo	zgodaj	v	
življenju,	se	tovrstnih	odrekanj	čez	čas	nabere	na	kupe.	Za	eno	celo	
paralelno	življenje.	Seveda	je	ob	pomoči	talenta	lahko	vse	skupaj	
malce	lažje.	Ampak	ta	prirojena	lastnost	je	le	kapljica	v	morju	
treningov	možganov	in	telesa.	K	temu	dodajmo	še	stroške	šolanja	
in	obveznih	ustvarjalnih	pritiklin	(glasbila,	likovne	potrebščine,	teh-
nološki	pripomočki	...),	ki	dosegajo	in	mnogokrat	presegajo	zmo-
žnosti	dostojnega	življenja.	Enačba	na	koncu	daje	jasno	sporočilo.	
En	pir	je	absolutno	premalo!	Rezultat,	ki	bo	razočaral	naročnika	
in	razveselil	umetnika.	No,	na	srečo	pa	takšen	scenarij	le	ni	tako	
črn,	da	bi	bil	zaradi	tega	»špil«	tudi	neizvedljiv.	Najprej	naj	si	tisti,	
ki	je	željan	prikaza,	odkupa	oz.	trženja	umetniških	stvaritev,	zastavi	
vprašanje,	kakšno	dodano	vrednost	bo	umetnik	s	svojim	nastopom	
prinesel	dogodku.	V	primeru,	da	gre	zgolj	za	naročnikovo	nabiranje	
popularnosti,	izpostavljanje	kvantitete	nastopajočih	ali	bojazni,	da	
se	prekine	tradicionalno	izročilo,	potem	se	je	dodana	umetniška	
vrednost	izgubila	že	z	zgrešenim	konceptom	dogodka.	V	tem	pri-
meru	predlagam,	da	»prijatlov«	sploh	ne	trepljate	po	rami.	Če	pa	
so	odgovori	na	vprašanje	o	dodani	vrednosti	dogodka	diametralno	
nasprotni	od	naštetih,	potem	obstaja	tudi	luč	na	koncu	tunela.	V	
tem	primeru	se	vrednotenje	umetnosti	sprevrže	v	konstruktiven	
dogovor,	ki	obeta.	Obeta,	da	polnovrednost	umetniškega	dela	
zažari	na	dogodku,	ki	nosi	v	sebi	jasno	sporočilo.	Sporočilo,	v	kate-
rem	se	odkrito	in	brez	ovinkarjenja	signalizira,	zakaj	ima	takšno	
vsebino,	kako,	komu	in	kje	jo	realizira.	Šele	takrat	lahko	umetnik	
začuti,	da	bo	udeležba	na	dogodku	pustila	pozitiven	pečat	v	opusu	
njegovega	ustvarjalnega	poslanstva.	Takrat	bo	popolnoma	predan	
in	prepričan	v	smisel	celote	ustvarjal	iz	sebe.	In	to	ljudje	čutijo.	Saj	
veste,	ko	na	primer	po	koncertu	obiskovalci	komentirajo:	”Danes	
je	pa	res	igral	z	dušo!”	Tokratna	kolumna	je	namerno	še	vedno	
nekoliko	osmofebruarsko	obarvana.	Žal	takrat	moj	pripevek	ni	bil	
na	vrsti,	zato	šele	zdaj	izkoriščam	privilegij,	da	ga	uporabim	kot	
letošnje	posvetilo	kulturnim	vrednotam.	Pa	najsi	bodo	merjene	
v	evrih	ali	ustvarjalni	energiji.	Katera	od	obeh	enot	se	vas	bolj	
dotakne,	pa	veste	samo	vi!

PS:	Obletnica,	kitarist,	pr'jatu,	pir	in	še	kaj,	kar	se	je	znašlo	med	
uvodnimi	narekovaji,	so	samo	izmišljotine,	oblikovane	za	lažjo	
ilustracijo	odnosov.
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Velenje, 23. februarja	 -	 Javni	
zavod	Knjižnica	Velenje	ima	svoje	
enote	v	vseh	treh	občinah	v	Šale-
ški	dolini.	Leta	2005	so	s	selitvijo	
velenjske	mestne	knjižnice	v	Center	
Nova	dobili	odlične	pogoje	za	delo,	
leta	2012	so	dobili	nove	prostore	
tudi	v	Šmartnem	ob	Paki,	lani	pa	
še	v	Šoštanju.	»V	vseh	treh	obči-

nah	imamo	sedaj	dobre	prostorske	
pogoje	za	delo,	dobro	tehnično	
opremo	in	zelo	kakovostne	kadre.	
Želimo	si,	da	bi	nas	bilo	več,	tisti	ki	
smo,	pa	delamo	dobro.	Pogoji	za	
knjižničarsko	dejavnost	so	v	vsej	
dolini	dobri,«	nam	je	na	začetku	
povedal	direktor	Knjižnice	Velenje	
Vlado	Vrbič.	

Prostorski	 pogoji	 pa	 niso	
pomembni	le	za	osnovno	dejav-
nost	knjižnice,	ampak	tudi	za	pri-
reditve.	»V	Šoštanju	imamo	sedaj	
veliko	več	prireditev,	ki	so	odlično	
obiskane.	Verjetno	tudi	po	zaslugi	
našega	projekta	»Z	znanjem	nad	
vas«,	v	katerem	zbližujemo	mesto	in	
podeželje,	izvajamo	pa	ga	skupaj	z	
velenjsko	Ljudsko	univerzo.	Imamo	
jezikovne	in	računalniške	tečaje	in	
številna	predavanja.	Tako	smo	že	
gostili	etnologa	dr.	Janeza	Bogataja,	
ki	je	predaval	o	poticah,	pa	preda-
vanje	o	kmečkem	vrtu	…«.	Točnih	
podatkov	o	številu	članov	in	izposo-
jah	za	šoštanjsko	enoto	še	nimajo,	
vedo	pa,	da	se	je	oboje	po	preselitvi	
zelo	povečalo.	Še	bolj	bi	se,	se	zave-
dajo,	če	bi	podaljšali	delovni	čas.	
Trenutno	imajo	v	Šoštanju	le	eno	
sodelavko	za	polni	in	eno	za	polo-
vični	delovni	čas,	brez	močnejše	
kadrovske	zasedbe	ga	zato	ne	more-

jo	podaljšati.	In	kako	so	zadovoljni	
s	poslovanjem	v	lanskem	letu?	»V	
letu	2012	nismo	izpolnili	vseh	pro-
jektov,	ki	smo	si	jih	določili,	zato	
smo	jih	nekaj	izvedli	šele	lani.	Če	
gledamo	dveletno	obdobje,	smo	na	
ničli.	Izvedli	pa	smo	vse.	Velenjska	
občina	skrbi,	da	delež	sredstev	za	
kulturo	ne	pada,	kar	nas	rešuje.	
Lani	smo	imeli	enega	zaposlenega	
manj,	saj	nam	financer	ni	dovolil	
nadomestne	zaposlitve.«	

Srečevališče ljudi in 
različnih dejavnosti

Sicer	pa	so	prireditve	»močne«	
tudi	v	velenjski	mestni	knjižnici.	
»Imamo	vsaj	 eno	prireditev	na	
dan,	pri	kateri	 	moramo	poskr-
beti	za	izvedbo	in	pripravo.	Zato	
potrebuješ	 ljudi.	Za	to	nimamo	
zaposlenega,	zato	skušamo	število	
dogodkov	omejevati,	pri	tem	pa	
se	zavedamo,	da	bodo	ljudje	zato	
nezadovoljni.	Knjižnica	je	srečeva-
lišče	ljudi	in	različnih	dejavnosti,	mi	

kot	javni	zavod	pa	ob	dobri	pobudi	
te	ne	smemo	zavrniti,«	dodaja	naš	
sogovornik.	In	ob	tem	prizna,	da	
so	oktobra	lani,	ko	so	imeli	kar	60	
prireditev,	tudi	sami	ugotavljali,	da	
je	to	preveč.	Ker	je	denarja	manj,	
so	morali	znižati	honorarje	nasto-
pajočim,	a	tudi	povsem	brezplačni	
dogodki	stanejo,	saj	se	večinoma	
dogajajo	 zunaj	 delovnega	 časa	
knjižnice.	Zadovoljni	so,	ker	so	
povečali	ponudbo	prireditev	za	

najmlajše,	vse	pa	so	toplo	sprejete.	
»Zelo	dobro	so	se	prijele	nemške	
in	angleške	pravljice,	prav	tako	
mavrična	joga	za	otroke.	Po	Slove-
niji	smo	začeli	tudi		Pikino	bralno	
značko.	Žal	zaradi	financiranja,	
ki	je	bilo	prepuščeno	nam,	čeprav	
je	to	del	Pikinega	festivala,	ugota-
vljamo,	da	ideja	ugaša.	Knjižnice	
v	severovzhodnem	delu	Slovenije	
pa	si	še	želijo	sodelovati	v	projektu,	
zato	ga	vseeno	nadaljujemo.	Dobro	
pa	teče	tudi	projekt	bralne	značke	
za	odrasle.«	

	V	velenjski	knjižnici	se	trudijo,	
da	med	bogato	ponudbo	novih	

knjig	na	trgu	skrbno	izbirajo,	kaj	
bodo	kupili.	Tudi	zato,	ker	imajo	
letos	veliko	manj	sredstev	za	nakup	
novih	knjig.	»Zavedamo	se,	da	lju-
dje	nimajo	več	denarja	za	nakup	
knjig,	zato	so	te	toliko	bolj	iskane	
pri	nas.	To	bralce	ne	nazadnje	tudi	
pritegne	k	nam.	Zato	se	trudimo,	da	
kupimo	aktualne,	pa	tudi	kakovo-
stnejše	knjige.	Strokovne	literature	
je	veliko	že	na	svetovnem	spletu,	
trudimo	pa	se,	da	kupujemo	več	
tujih	knjig,	tako	nemško,	angleško	
kot	literaturo	nekdanjih	jugoslovan-
skih	narodov.	Sredstva	za	nakup	
knjižnega	 gradiva	 žal	 upadajo.	
Občinska	sicer	ne,	država	pa	letos	
namenja	za	nakup	knjig	tretjino	
manj	sredstev	kot	prejšnje	leta.	

Elektronske	knjige	so	verjetno	
neizbežna	 prihodnost,	 čeprav	
mnogi	trdijo,	da	še	vedno	raje	v	
roke	vzamejo	knjigo,	ki	še	diši	po	
tiskarskih	strojih.	Na	trgu	je	vse	
več	slovenskih	e-knjig,	bogata	je	
tudi	ponudba	tuje	literature	v	ele-
ktronski	obliki.	Zato	gredo	v	korak	
s	časom	tudi	slovenske	knjižnice,	
med	njimi	tudi	Knjižnica	Velenje.	
»S	ponudbo	elektronskih	knjig	šele	
začenjamo.	Študentska	založba	
Beletrina	je	ta	projekt	začela,	vklju-
čena	je	več	kot	polovica	slovenskih	
knjižnic,	za	izposojo	pa	imamo	tre-

nutno	na	voljo	okoli	600	naslovov.	
Veseli	smo,	da	bomo	verjetno	prva	
knjižnica	v	Sloveniji,	ki	bo	v	projekt	
e-knjige	vključila	tudi	svojo	knjigo.	
To	je	naš	projekt	iz	EPK	leta	2012	
Jezero	na	robu	mesta,«	še	izvemo.

Veliko	delajo	tudi	za	domoznan-
stvo.	Zelo	so	zadovoljni	z	odzivom	
na	Šaleški	biografski	leksikon.	Lani	
so	imeli	15	tisoč	obiskovalcev.	»Na	
prvem	mestu	so	obiski	iz	Slovenije,	
zanimivo	pa	je,	da	so	na	drugem	
ZDA.	V	zadnjem	letu	smo	leksikon	
napolnili	še	s	100	gesli,	sedaj	jih	je	
755.	Do	polovice	letošnjega	leta	si	
želimo	število	povišati	še	za	100	
gesel.«

n Bojana Špegel

Dobri pogoji večajo obisk
V Knjižnici Velenje so zadovoljni, ker so v zadnjih letih v vseh treh 
občinah pridobili in uredili nove prostore – Ponujajo tudi e-knjige – 
Domoznanska dejavnost zelo pomembna

Direktor Vlado Vrbič: »V knjižnici letos pripravljamo tudi 
zbornik, ki bo prikazal velenjsko rock in pop sceno od 

šestdesetih let naprej.«

Imamo 
jezikovne in 
računalniške 
tečaje in 
številna 
predavanja

Elektronske 
knjige so  
verjetno  
neizbežna  
prihodnost
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TANJA 
ŽAGAR
Zimske počitnice je izkoristila 
še za zadnje piljenje svojega težko 
pričakovanega četrtega albuma, ki 
ga bo na prodajne police prinesla 
letošnja pomlad. Da bo čakanje na 
njegov izid lažje, v teh dneh Tanja 
predstavlja remiks prvega singla z 
albuma, skladbe Številka 3, ki ga je 
pripravil Johnny DJ.

QUEENS OF THE STONE 
AGE
Kar se je nekaj časa šušljajo, je 
zdaj tudi uradno potrjeno. Ameriška 
zasedba Queens Of The Stone Age 
bo 9. junija znova nastopila v Slove-
niji. Ameriški rokerji se tako po več 
kot desetih letih vračajo v Ljubljano, 
da bi predstavili svoj novi album Like 
Clockwork. Koncert bo v ljubljanskih 
Križankah, kjer so Američani nasto-
pili že leta 2003.

CHALLE SALLE
22-letni raper Challe Salle je posnel 
nov videospot za ljubezensko pesem 
z naslovom Sede mi. Pesem lahko 
najdemo na njegovem aktualnem 
albumu Kristalno jasno, na katerem 

je sicer kar 
23 različnih 

skladb. V novem 
videospotu, ki ga je režiral Perica 
Rai, mu družbo dela seksi maneken-
ka Aida Muratović.

MIT
Skupina Mit je lansko poletje izdala 
akustični album z naslovom AkuStik, 
ki prinaša predelavo desetih avtor-
skih skladb z njihovega studijskega 
prvenca Stik (2009). Kot prvi single 
z akustičnega albuma predstavljajo 
skladbo Angels Inside, ki je nastala 
v sodelovanju z dvema članoma 
skupine Elvis Jackson, Budo (vokal) 
in Sokijem (bobni) ter članom latino 
zasedbe Las Cuerdas Leonom Slabe-
tom (trobenta).

ANAY
Potem ko je konec preteklega leta 
mlada pevka Anay predstavila prvi 
spot in single Naj zvrti se ti, tokrat 
23-letna Gorenjka predstavlja že 
novo skladbo. Če isto misliva je 
naslov energične, mladostne in 
razigrane skladbe, za katere zvočno 
podobo je poskrbel član skupine 
I.C.E. Tine Janžek, besedilo pa je 
prispevala Erika Mager.

Glasbene novičke • Glasbene novičke • Glasbene novičke

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po 
poročilih ob 14.30. 

1. NATALIJA VERBOTEN - Če bi te srečala prej 
2. OMAR NABER - Žamet 
3. AVTOMOBILI - Lepotica dneva

Velenjčanka Natalija Ver-
boten letos beleži dvajset 
let svoje pevske kariere. 
Častitljivo obletnico bo prav 
gotovo primerno zaznamo-
vala, več dogodkov v smislu 
praznovanja jubileja pa 
lahko pričakujemo v drugi 
polovici leta. Je pa Natalija 
na valentinovo razveselila 
svoje privržence z novo 
skladbo z naslovom Če bi te 
srečala prej.  Balada je slo-
venska priredba skladbe Nije 
nam vreme srbske avtorice 
in pevke Aleksandre Kovač.

LESTVICA  
DOMAČE GLASBE

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  
in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1 PRVA LIGA - Ej, mala
2 MLADI UPI - Zdaj me poglej 
3 KATRCA - Stara katrca
4 TAPRAVI FALOTI - Skrivnostno dekle
5 GORENJSKI KVINTET - Najina ljubezen
6 NEMIR - Na lepih prtičkih 
7 HA AVSENIK - Narodna noša
8 PRLEŠKI KVINTET - Dobra misel
9 ROSA - Pesem zate
10 VIHAR - Kje je najin tih večer

... več na www.radiovelenje.com

Skupni nočni 
program

Snop je ime za skupni nočni program, ki ga 
pripravljamo članice združenja radijskih postaj 
posebnega pomena. Gre za zelo prepoznaven 
nočni program, ki se na lestvicah poslušanosti 
v Sloveniji uvršča na prvo mesto. Poslušalci v 
njem radi sodelujejo in si zato seveda želijo, 

da bi vedno potekal v živo. Žal pa so zaradi 
krize finančne možnosti radijskih postaj vse 
bolj okleščene, lastniki pa niso pripravljeni 
podpirati programov, ki ne prinašajo dobič-
ka. Število tistih, ki so od tega našega sicer 
uspešnega skupnega projekta odstopili, je na 
začetku letošnjega leta že močno ogrozil obstoj 
tega programa.

O tej temi smo se zbrali predstavniki sode-
lujočih radijskih postaj na sestanku v Velenju 
in projekt vendarle optimistično zastavili. 

Odločili smo se, da pritegnemo k sodelovanju 
še druge radijske postaje, najprej pa seveda 
ponovno pozovemo članice združenja, da se 
priključijo. Še naprej bi namreč radi delali 
kakovosten nočni program, z njim pa pokri-
vali ozemlje celotne Slovenije. Prvi stiki, ki 
smo jih naredili, kažejo dobro, zato upamo, da 
bo na začetku maja vendarle zaživel obogaten 
nočni program.

n mz

AC/DC spet v studiu
Avstralski hard rock velikani AC/DC načrtu-

jejo snemanje nove plošče in turnejo, s katero 
bodo zaznamvali že 40 let svojega delovanja. V 
studio v Vancouvru se bodo zaprli predvidoma 

maja, na turneji, ki bo sledila, pa naj bi odigrali 
toliko koncertov, kolikor let šteje njihova kariera. 
AC/DC so bili nazadnje na turneji od leta 2008 
do leta 2010, ko so predstavljali svoj 16. studijski 
album Black Ice. Triletna turneja je bila zelo 
uspešna, saj velja za četrto najbolj dobičkonosno 
turnejo kakega izvajalca vseh časov. Z njo so 
namreč zaslužili več kot 440 milijonov dolarjev.

Prihaja Billy Idol
Billy Idol, ikona popularne glasbe osemdesetih 

in devetdesetih let prejšnjega stoletja, bo 24. 
junija spet nastopil v ljubljanski dvorani Tivoli. 
Prvič je pri nas gostoval pred štirimi leti, in sicer 
prav tako 24. junija. William Michael Albert 

Broad, kakršno je 
glasbenikovo pra-
vo ime, je svoje 
največje uspehe 
dosegel v prvi 
polovici osem-
desetih let, ko je 
v sodelovanju s 
kitaristom Steve-
om Stevensom 
ustvaril nekaj 
velikih uspešnic, 
kot so White 

Wedding, Rebel Yell, Hot In The City, Flesh 
for Fantasy, Eyes Without A Face in druge. Svo-
jo podobo je gradil na punkovskem imidžu in 
provokativnih nastopih in kljub podobi bad boya 
dosegel velik komercialni uspeh. V času od 1982 
do 2006 je objavil sedem studijskih albumov, 
posnel nekaj odličnih videospotov in postal ena 
prvih zvezd MTV-ja. Danes 58-letni glasbenik 
se trenutno ukvarja s pripravo avtobiografije in 
nove studijske plošče, ki bosta izšli oktobra. Še 
prej pa sledi evropska turneja.

Predinu popustili živci
Slovenskemu glasbeniku Zoranu Predinu, 

ki je znan kot velik ljubitelj športa, še posebej 
košarke (je tudi avtor himne evropskega košar-
karskega prvenstva v Sloveniji), so prejšnjo sre-

do na dvoboju evrop-
skega košarkarskega 
pokala med Unionom 
Olimpijo in kijevskim 
Budivelnikom popu-
stili živci. Tekmo so 
zeleno-beli izgubili za 
štiri točke, sojenje pa 
je močno razburilo 
domače navijače, še 
posebej Predina, ki je v 
navalu čustev udaril v 
zatilje enega od sodni-
kov, ki so v spremstvu 
varnostnikov zapuščali 

igrišče. Nekaj ur po tekmi je ljubljanski klub 
posredoval opravičilo glasbenika, ki so ga sicer 
takoj po dogodku obravnavali policisti in mu 
napisali plačilni nalog. Predin je poudaril, da 
za takšno dejanje ni nobenega opravičila, da se 
ga globoko sramuje ter da v prihodnje zaradi 
neobvladovanja čustev ne bo več hodil na tekme.

Helena 
Unplugged

Helena Blagne je predsta-
vila koncept prihajajočega 
izštekanega koncerta, ki ga bo 
pripravila ob letošnjem dne-
vu žena 8. marcu v Gallusovi 
dvorani Cankarjevega doma. 
Za ta poseben koncertni pro-
jekt je ob sebi zbrala najbolj 
iskane, vrhunske glasbenike, 
avtorje in producente sloven-
ske glasbe. Spremljevalno 
ekipo glasbenikov, ki bodo 
Heleninim večnim skladbam 
nadeli novo podobo, bodo 

sestavljali Anže Langus Petrović na bas kitari, 
Boštjan Grabnar na klaviaturah, Jure Rozman 
na bobnih, Goran Moskovski na tolkalih, Daniel 
Matič na kitari, Lea Sirk na flavti in Mitja Bobič 
na trobenti. Seveda pa bo imel glavno vlogo 
Helenin izjemen vokal, ki bo znane skladbe, 
kot so Navaden majski dan, Naj nihče me ne 
zbudi, Reci mi, Osamljena in druge, prikazal v 
povsem novi luči. 

Zmagoslavje Arctic Monkeys 
na Britih 

Veliki zmagovalci podelitve letošnjih britanskih 
glasbenih nagrad, ki je 19. februarja potekala v 
londonski O2 Areni, so postali Arctic Monkeys, 
ki so domov odnesli brita za najboljšo skupino 
in najboljši album leta. Priljubljeni britanski naj-
stniški idoli One Direction so že drugič zapored 
osvojili nagrado za mednarodni uspeh, v žep pa  
pospravili tudi brit za najboljši videospot (Best 
Song Ever). Med večje zmagovalce podelitve lah-
ko štejemo še glasbenico Ellie Goulding, ki je po 
lanskoletni osvojitvi nagrade za debitantko leta 
letos dobila brit za najboljšo izvajalko leta. Izvaja-
lec leta je postal veteran David Bowie. Avstralska 
pevka Lorde je prejela brit za najboljšo medna-
rodno izvajalko, za najboljšega mednarodnega 
izvajalca jo je osvojil Bruno Mars, za najboljšo 
mednarodno skupino pa Daft Punk.

Dežela sladkarij vabi!
Za piko na i srednješolskih počitnic bomo 
skupaj z ostalo mladino pustovali in zaple-

sali na nore ritme, ob katerih bodo prišle 
naše maske še bolj do izraza. Tudi letos 
se obeta nepozaben žur s programom 
in bogatimi nagradami za najboljšo sku-
pinsko in samostojno masko. Letošnja 
tematika pustovanja je Candy Land, zato 
pričakujte slaščice na vsakem koraku. Za 
še boljše razpooženje bodo poskrbeli DJ 
Fif, DJ Tic in DJ Ent. Se vidimo v soboto 
zvečer, 1. marca, v klubu eMCe plac. Za 
vse našemljene vstopnine ni!
Naša dijaška sekcija je v tednu zimskih 
počitnic poskrbela, da se imamo vsak dan 

kam dati. V petek smo poskrbeli za zdravje, 
saj so nas stand up komiki dodobra nasme-
jali. Tin Vodopivec, Pedja Bajović in Nejc 

Šmit so bili več kot odlični. V soboto je v 
Velenje prišla ameriška folk glasba z moč-
no alternativnim prizvokom. Legendarni 

Scott Kelly (Neurosis, Shrinebuilder, Blo-
od & Time, Correction House ...) s svojim 
akustičnim projektom The Road Home. 
Nedeljo smo preživeli ustvarjalno. V eMCe 
placu smo na likovnih delavnicah ustvarjali 
zanimive in izvirne pustne maske ter se 
pripravljali na pustno soboto. Ponedeljek 
je bil dan old school iger. Naslednji dan 
smo imeli dresscode TRENIRKA večer z DJ 
Dežurnim, ki je poskrbel za super vzdušje. 
Včeraj smo imeli youtube dan, dan posve-
čen YouTubu. Danes pa nas čaka Jam 
session. 

Vse MLADE NEUVELJAVLJENE GLASBENE 
SKUPINE, ki sodelujejo na razpisu NATE-
ČAJ BOTEČAJ 5, ki že peto leto zapored 
daje priložnost tistim mladim glasbenim 
skupinam, ki imajo ideje, pa še niso imeli 
prave priložnosti, da jih pokažejo publiki, 
se nam bodo predstavile jutri. 
V soboto pa se zagotovo srečamo na naj-
večjem študentskem pustovanju v Velenju. 
Vstopnine za maske ne bo, krofi bodo.

n PK
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Gol in gor
Vse bliže je pust. Še 
vedno velja: namesto da 
si bodo nekateri za ta 
»praznik« nadeli maske, 
bi bilo bolje, da bi jih 
končno sneli.

Naj ostane doma
Šoštanjski pustnjaki so 
že pred svojim karne-
valom gostovali v Bol-
gariji. Tam se nikakor 
niso predstavili s kakšno 
parodijo na blok 6. Oni 
niso kot neke vrste poli-
tikov, ki perejo umazano 
perilo na tujem.

Sušec
Na mnogih območjih pri 
nas ljudje komaj čaka-
jo, da pride naslednji 
mesec. Da se le tudi ta 
ne bi izneveril svojemu 
imenu.

Vse nižje
Mnogi naši delavci 
padajo vse nižje. Ne le 
da so zleteli na cesto, 
na njih lahko padejo v 
še vse globlje jame.

Brez spremembe
Hitro napredujočemu 
zgornjesavinjskemu 
podjetju KLS Ljubno le 
ne bo treba spreminjati 
imena. Ostalo bo na 
Ljubnem.

Premiki
Pri nas so čudne razme-
re. Če se že kaj premika, 
se premika navzdol. A 
ko bi le to veljalo samo 
za zemljo.

Krave in voli
Govedorejci opozarjajo 
na težave, s katerimi 
se vse bolj srečujejo. A 
»voli« zgoraj jim ne pri-
sluhnejo.

Pod zemljo
Žled je spravil veliko 
električnih vodov na 
zemljo. Elektrikarji jih 
bodo pod zemljo. Ne 
zato, da bi jih pokopali - 
ampak jih bodo zakopali 
in jim tako podaljšali 
življenje. 

Nadomeščanje
Zaradi neurja je padlo 
veliko dreves, odpadlo 
je tudi precej pouka. 
Nadomeščanje dreves bo 
trajalo dolgo. Pouk bodo 
morali učitelji in šolarji 
nadomestiti hitro.

Čvek predvideva, da 
jima gre pripisati zaslu-
ge za polno dvorano 
zadovoljnih  na osrednji 
prireditvi ob 70-letnici 
spominskih dogodkov 
povezanih s Štirinajsto 
in Kajuhom v kul-
turnem domu, Mojci 
Ževart iz Urada župana 
MO Velenje in Barbari 
Pokorny iz Festivala 
Velenje. Zadovoljni sta 
si na koncu tudi sami 
segli v roko. 

Novi tajnik in novi predsednik Društva 
vinogradnikov Šmartno ob Paki (prvi 
z leve) Alojz Slemenšek in Miha Fajfar 
sta se zapletla v očitno prijeten pogovor. 
Miha Alojzu: »Dolgo se je govorilo, sedaj 
se je zgodilo. Končno sva »glavna«. Boš 
videl Lojz, kaj bo, ko bodo zvedeli, da 
bomo v občini Šmartno ob Paki posadili 
potomko najstarejše vinske trte. Eni, 
drugi in tretji bodo imeli veliko poveda-
ti, sami pa v dveh mandatih tega niso 
naredili.«

Pred dnevi so se srečali v grapi Osreške peči trije »komandanti« različnih 
maršev. Bojan Kontič, »poveljnik« šaleške borčevske brigade, Ibrahim Dur-
mo, predsednik letošnje manifestacije v spomin na legendarni Igmanski 
marš, in Škalčan Zdenko Hriberšek, »načelnik« zaleščanskih veteranov voj-
ne za Slovenijo. Slednji je poročal, da je borcev v pripravljenosti vse več, 
Kontič pa je miril, da je dobro, da jih ni vse manj in da še vedo, kako se 
kakšni stvari streže.

Triletnica v združenju 
genijev

Če smo v času olimpijskih iger 
verjeli, da štejejo samo medalje, 
so naše percepcije v običajnih raz-
merah bolj raznolike. Uspehe pač 
merimo različno. Poleg tistih, ki 
verjamejo, da je smisel v denarju, 
pa tistih, ki ga najdejo v duhovnosti, 
so tu še tisti, ki verjamejo v inteli-
genco. In prav slednji so navdušeni 
nad triletno Alexis Martin iz Arizo-
ne. Deklica, ki še ni začela hoditi 
v vrtec, bere in piše kot otroci v 
petem razredu. Inteligenčni tekst je 
pokazal, da je njen IQ več kot 160, 
oče Ian Martin pa je povedal, da 
so izjemne sposobnosti pri Alexis 
opazili že pri enem letu starosti. 
»Na pamet je povedala pravljico za 
lahko noč, ki smo jo prebrali večer 
pred tem,« je povedal. Neverjetno 
inteligentno deklico so že sprejeli 
v ekskluzivni klub genijev, v kate-
rega se sicer uspe prebiti slaba dva 

odstotka populacije. Alexis je ena 
od 3300 članov omenjenega zdru-
ženja, ki so mlajši od 18 let. V teh 
dneh se s pomočjo očetovega iPada 
sama uči španščine. 

Umrla še zadnja 
članica von 
Trappovih

V ZDA je preminila še zadnja 
članica glasbene skupine družine 
von Trapp, ki je navdihnila zname-
niti film Moje pesmi, moje sanje. 
99-letna Maria Franziska von 
Trapp je umrla naravne smrti v 
ameriški zvezni državi Vermont, 
je sporočil njen polbrat Johannes.

Maria Franziska je bila ena od 

originalnih članov 
družinske pevske 
zasedbe von Trapp. 
Bila je tretja od sed-
mih v Avstriji roje-
nih otrok Georga 
von Trappa in njego-
ve prve žene Agathe 
Whitehead. Umrla 
je v torek, poroča 
francoska tiskovna 

agencija AFP.
Druga Georgova žena, Maria Kut-

schera von Trapp, ki jo je v filmu iz 
leta 1965 upodobila Julie Andrews, 
je napisala knjigo o družini. Ta je 

bila osnova za dva fil-
ma, posneta v nemšči-
ni, gledališko predsta-
vo in ne nazadnje tudi 
hollywoodski film, ki 
je družini prinesel sve-
tovno prepoznavnost.

Oče družine, ki ga je 
v filmu Moje pesmi, 
moje sanje upodobil 
kanadski igralec Chri-
stopher Plummer, je 

imel z drugo ženo tri otroke.
Von Trappovi so iz Avstrije pred 

nacističnim preganjanjem pobegni-
li leta 1938, leto kasneje pa so se 
preselili v ZDA. V Vermontu so se 
ustalili leta 1942. V ZDA so zadnjič 
glasbeno nastopili leta 1956.

Maria Franziska se ni nikoli poro-
čila, je pa med drugim delovala kot 
laična misijonarka na Papui Novi 
Gvineji. "Maria je imela čudovito 
življenje in čeprav jo bomo pogre-
šali, bo spomin nanjo živel naprej," 
je v izjavi sporočil Johannes.

Zimsko plavanje na 
Bledu

Minuli vikend je Blejsko jeze-
ro gostilo že tradicionalen, četrti 
Pokal Bleda v zimskem plavanju. 
Na zunanjem kopališču se je nekaj 
več kot 50 tekmovalcev v različnih 
kategorijah pognalo v mrzlo vodo 
Blejskega jezera, 
ki ima v tem času 
okrog pet stopinj 
Celzija. Ideja o vsa-
koletnem zimskem 
plavanju sicer izvi-
ra iz leta 2010, ko 
je Bled gostil sve-
tovno prvenstvo v 
zimskem plavanju, 
ki je privabilo številne udeležence 
in obiskovalce. Zaradi dobre ude-
ležbe in prijetnega ozračja so se v 
Turizmu Bled odločili tekmovanje v 
zimskem plavanju organizirati vsa-
ko leto. Sodelujoči vselej prihajajo 
iz različnih držav, letos so tekmo-
vali tudi plavalci iz Nove Zelandije, 
Hong Konga in Kanade. Pravilo 

narekuje, da tekmovalci ne smejo 
biti oblečeni v neoprensko obleko, 
temveč se v mrzlo vodo podajo le 
v kopalkah. Vsi udeleženci so se 
lahko pred plavanjem in takoj po 
njem pogreli v savni, za svoj pogum 
pa so prejeli tudi priznanje. 

Namesto treh rodila 
štiri hčere

Američanka Kimberly Fugate 
je pričakovala trojčice. Samo dan 
pred njenim 42. rojstnim dnevom 
so se hčere odločile, da je čas, da 
pokukajo na svet. Trinajst tednov 
prezgodaj so tako porodničarji v 
Misisipiju priskočili na pomoč pri 
maratonskem rojevanju treh hčera. 
Toda po rojstvu zadnje med njimi, 
je porodničar rekel: »Še so nogi-
ce.« Kimberly ni mogla verjeti, da 
se je za tremi sestricami skrivala še 

ena. Kenleigh Rosa, Kristen Sue, 
Kayleigh Pearl in Kelsey Roxanne 
so enojajčne četverke, kar je prese-
netilo tudi zdravnike, saj medicinski 
zapisi v vsej zgodovini poznajo le 
60 takšnih primerov. Mama, njen 
mož in 10-letna hčerka so bili ob 
družinskem čudežu presrečni. 
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Narava vam je hvaležna za pametno odločitev.

100% čista energija iz vetra, vode in sonca odslej napaja
domove vseh naših odjemalcev po Sloveniji.

Letošnja zima, ki  sploh ni bila prava zima, nam je res kazala zobe s tegobami, ki jih je povzročala vse povprek. Zato se prvih toplih dni še toliko bolj veselimo. To še posebej 
velja za vrtičkarje, ki  v teh dneh že komaj čakate, da spravite svoj vrt v red in posejete tudi prve posevke. Pri tem bi vam radi pomagali. Pripravili smo cel kup koristnih  
nasvetov. Upamo, da bodo uporabni, upamo pa tudi, da bo vaša letina takšna, da bo navduševala vas in vso vašo družino. Želimo vam torej bogato bero!

Simon Ogrizek

Takoj, ko bodo dnevne temperature neko-
liko bolj prijazne, nas nič več ne bo moglo 
odvrniti od tega, da ne bi na vrtu postorili 
prvih čistilnih in pripravljalnih del.

Do takrat pa lahko načrtujemo barvno 
skladen vrt , seveda z  izborom zelenjavnih 
vrst, zelišč, dišavnic, cvetlic in tudi neka-
terih vrst sadnih rastlin, ki imajo sorodne 
barve listov, vejic, cvetov in plodov, ter  
tako ustvarimo zelenjavni vrt, ki bo imel 
poslanstvo naše zelene samooskrbe tako 
za usta kot za oči.

Skoraj ni lastnika vrta, parka ali gozda, 
ki mu letošnji žled ne bi napravil velikega 
loma in s tem škode na drevnini. V vsaki 
stvari, naj bo še tako huda, pa poskusimo 
poiskati tudi uporabni vidik.

Sleherno leto se ubadamo s fižolovkami, 
plastično oporo za kumarice, paradižnik, 
grah in drugo nestabilno zelenjavo. Ker 
je naš zelenjavni vrt po tem, ko pospravi-
mo vse pridelke, in v zgodnji pomladi, ko 
se vegetacija prične, dokaj nezanimiv in 
predvsem prazen, ga poskusimo poživiti z 
raznolikostjo konstrukcij.

Iz polomljenih vej ter s pomočjo tanjše 
žice poskušajmo narediti stožčaste kon-
strukcije, iz katerih ustvarimo ravno linijo,  
s tem pa bomo dobili odlično oporo za 
visoki fižol. Tovrstno konstrukcijo lahko 
ponovimo na dveh mestih in s tem urav-

notežimo vrtno ureditev. Iz močnejših vej 
lahko naredimo štiritočkovno kvadratno 
osnovo poljubne dolžine, v katero nala-
gamo drobnejše veje in s tem ustvarimo 
nekakšno vejno bariero, ki je lahko odlična 
obroba in hkrati opora za grah, kumarice, 
celo paradižnik, nanjo pa lahko spustimo 
tudi kapucinčke, okrasni grah ali pa okra-
sne oziroma kakšne druge bučke ter tako 
ustvarimo naravno zeleno bariero. Ne poza-
bimo, da nam bo tovrstna osnova, služila 

vsaj še naslednje leto.
Ko smo opravili z osnovnimi oblikami 

in plezajočimi oziroma ovijajočimi rastli-
nami, se lahko lotimo vmesnih prostorov. 
Barvitost zgodnjih vrst solat (zelena, škr-
latna ...) pomeni ustvarjanje najzgodnejše 
pestrosti. Sajenje trajnih zelišč in dišavnic 
(škrlatni, sivolistni in rumeno pisani žajbelj, 

pisanolistni timijani, pisanolistni origani, 
zlatolistni majaron, številne barvite mete in 
melise, vinska rutica, italijanski smilj, sivka 
ter številnih drugih) pa naj bo načrtovano 
opravilo, saj bodo na svojem mestu nekaj 
let in vedno znova jih moramo dopolnje-
vati z zelenjavnimi sortami ter jedilnimi 
cvetlicami.

V letošnjem letu ne pozabimo, da bo fižol 
z vijoličnimi cvetovi in škrlatnimi stroki 
vrtna atrakcija in bo še bolj zanimiv, če 

bomo z njim sadili kodrastolistni ohrovt, 
rdečo peso in blitvo z vijoličnimi listnimi 
žilami ter škrlatno listno baziliko.

Zagotovo ne bo odveč blizu posaditi še 
rdeče čebule, vijoličnih jajčevcev in rede-
čega zelja. Seveda mora biti na sosednji 
gredi popoln kontrast, kjer bo svojo zgodbo 
pisala zelenolistna solata, kasneje se ji bo 

pridružil česen, brokoli in kakšna rastlina 
boreča, ki nam bo svoje mlade liste ponudil 
za juhe in prikuhe, sinje modre cvetove pa 
za dekoracijo osvežilnih napitkov. Grmiči 
kamilic bodo vnesli pestrost z drobnimi cve-
tovi ter morebiti odgnali še kakšne škodljiv-
ce, zagotovo pa nas bo hladen kamilični čaj 
v poletni vročini osvežil in pomiril.

V letošnjem letu ne pozabimo, da bomo 
na solato dajali barvite cvetove kapucinč-
kov, da nam bodo kremne juhe obogatili 
venčni lističi žametnice (TAGETES), da 
bodo cvetovi ognjiča in drobnjaka neob-
hodni dodatek našim presnim jedem in 
vsekakor vse vrste dišavnic bomo na raz-
lične načine umešali v sezonske prikuhe, 
mesne jedi in juhe.

Meta in melisa bosta stalnici osvežilnih 
napitkov, poletne sladice pa bomo bogatili 
z nenavadno aromo sivke.

Ker vrt ne bo pravi brez rabarbare in 
jagod, seveda ne moreta manjkati, saj bi 
bilo zgodnje poletje brez rabarbarine pite 
in jagodnega kompota kar preveč prazno.   

Nikar ne pozabimo, da mora vrt kljub 
vsemu ostati zračen in prehoden, zato lah-
ko odvečno lesno maso tudi zmeljemo in 
jo uporabimo kot talno zastirko na vrtnih 
poteh, z nekaterimi kosi lesa pa lahko utr-
dimo robove zelenjavnih in drugih gredic.

Barvitosti pa zagotovo ne bomo dosegli 
samo z zelenjavo, temveč premišljenim in 
načrtovanim konceptom zasaditve zelenjav-
nega vrta nekoliko drugače.                        

Zelenjavno-sadni vrt
Naredite si vsestransko 
uporaben in všečen  
zelenjavno-sadni vrt
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Šolski	center	Šentjur	je	šola	z	
več	kot	stoletno	tradicijo.	Pouk	se	
je	na	takratni	Kmetijski	šoli	začel	
3.	januarja	1910.	Prizadevanja	za	
ustanovitev	tovrstne	šole	na	Štajer-
skem	so	se	začela	že	leta	1903.	27.	
marca	1907	je	Deželni	zbor	naložil	
nalogo	lokalnim	oblastem,	da	naj-
dejo	lokacijo	za	šolo	in	potrebna	
zemljišča.

Ko	so	postavili	nova	poslopja	
po	vzoru	zgradb	kmetijske	šole	
Grottenhof,	pridobili	zemljišča	in	
imenovali	tudi	prvega	ravnatelja	
Ivana	Belleta,	je	bila	leta	1909	usta-
novljena	Kmetijska	šola,	v	začetku	
leta	1910	pa	se	je	začel	tudi	pouk.	
Šola	je	sprejela	26	dijakov.	Za	usta-
novitev	je	bil	zaslužen	tudi	takra-
tni	župan	trga	Šentjur	dr.	Avgust	
Ipavec.

Kot	vsaka	šola	je	tudi	ta	doživela	
vzpone	in	padce.	Tako	so	leta	1931	
kmetijski	šoli	dogradili	gospodinj-
sko	šolo	in	čez	leto	dni	začeli	tudi		
izobraževati	gospodinje.	Razen	
izobraževanja	 kmečkih	 fantov	
in	deklet	je	bila	naloga	šole	tudi	
izvajanje	različnih	tečajev.	Med	1.	
svetovno	vojno	v	šoli	ni	bilo	pouka,	
ta	se	je	ponovno	začel	1918.	Med	

2.	Ssvetovno	vojno	se	je	izvajala	
enoletna	kmetijska	in	gospodinjska	
šola	v	nemškem	jeziku.	Ob	koncu	
vojne	se	je	v	šolo	vselila	nemška	
bolnišnica,	po	koncu	vojne	pa	se	
je	šola	preimenovala	v	deželno	
živinorejsko	šolo.	Šola	je	doživlja-

la	združevanja	in	razdruževanja	in	
zelo	različna	poimenovanja.	Na	
svojo	samostojno	pot	se	je	ponov-
no	podala	leta	1997,	ko	je	prišlo	do	
razdružitve	Srednje	vrtnarske,	kme-
tijske	in	gospodinjske	šole.	Uradni	
naziv	šentjurske	šole	je	bil	Kmetij-
ska	in	gospodinjska	šola	Šentjur.

Leta	2002	je	Kmetijska	in	gospo-
dinjska	šola	Šentjur	postala	zavod	z	

dvema	organizacijskima	enotama,	
Srednjo	poklicno	in	strokovno	šolo	
ter	Višjo	strokovno	šolo.	Leta	2004	
se	je	Kmetijska	in	gospodinjska	
šola	Šentjur	preimenovala	v	Šolski	
center	Šentjur.	

Danes	se	dijaki	in	študenti	na	

Šolskem	centru	Šentjur	izobražu-
jejo	na	področju	prehranske	verige,	
to	pomeni	izobraževanje	iz	kme-
tijstva,	živilstva,	naravovarstva	in	
gostinstva	in	turizma.	V	tem	šol-
skem	letu	se	izobražuje	723	dijakov	
in	študentov.	Poleg	rednih	in	izre-
dnih	izobraževalnih	programov	pa	
Šolski	center	Šentjur	ponuja	tudi	
vrsto	storitev	in	dejavnosti.

Že	vrsto	let	na	zavodu	deluje	Šola	
vožnje.	Sprva	je	bilo	mogoče	pri-
dobiti	le	F	kategorijo	od	leta	2008	
pa	tudi	B	kategorijo.	Tistim,	ki	že	
imajo	opravljen	izpit	za	B	kategori-
jo,	nudijo	opravljanje	tečaja	Varno	
delo	s	traktorjem	in	traktorskimi	
priključki	in	kandidati	si	s	tem	pri-
dobijo	izpit	za	traktor.

Direktive	iz	varstva	rastlin	so	v	
Sloveniji	zelo	stroga.	Vsi	kmeto-
valci	vrtičkarji,	ki	želijo	kupiti	škro-
piva	ali	katera	koli	fitofarmacevt-
ska	sredstva	ter	z	njimi	rokovati,	
morajo	imeti	opravljen	osnovni	ali	
nadaljevalni	tečaj	iz	varstva	rastlin	
za	izvajalce	ukrepov,	s	poudarkom	
na	varni	uporabi	škropiv.	Tudi	ta	
tečaj	lahko	opravite	na	Šolskem	
centru	Šentjur.

To	so	le	nekateri	 tečaji,	ki	 jih	
lahko	opravljate,	sicer	pa	nudijo	
tudi	 testiranje	škropilnic,	 setev	
travinj,	tečaj	za	nosilce	turističnih	
dejavnosti,	pridobitev	kmetijskih	
znanj,	peka	peciva	po	naročilu,	na	
njihovi	vrtnariji	vam	nudijo	tudi	
pestro	izbiro	balkonskega	cvetja,	
raznih	aranžmajev	in	po	želji	tudi	
zasaditev.

Šola	v	zadnjem	času	z	vračanjem	
zemljišč	vzpostavlja	tudi	samoo-
skrbo	s	pridelavo	in	predelavo	pri-
delkov	in	izdelkov,	ki	se	porabijo	v	
šolski	kuhinji.

n

Od kmetijskega izobraževanja do 
izobraževanja o prehranski verigi

Strokovnjaki se strinjajo, da za produkci-
jo energije in goriv obstaja več različnih 
načinov. Eden od njih je uporaba bioma-
se, to je organske oblike ogljika, ki se v 
rastlinah neprestano tvori pri procesu 
fotosinteze. Na Visoki šoli za varstvo 
okolja smo se pridružili razvojno-razi-
skovalnemu centru RCE, d. o. o., da bi 
svoje znanje o naravi naredili uporabno. 
Naše delo je usmerjeno v raziskave 
pridobivanja energije iz lesa 
– organskega materiala, ki ga imamo v 
Sloveniji dovolj. Začeli smo utekočinjati 
les in nastale produkte poskušamo upo-
rabiti tako za energetske (kot energent) 
kot tudi specialne namene (predvsem 
nastalo bio olje kot vir kemikalij z doda-
no vrednostjo). Projektni center Visoke 
šole za varstvo okolja (PC VŠVO) je tako 
kot rezultat raziskovanja v januarju 2014 

pridobil svojo prvo intelektualno lastnino. 
Gre za model stroja (z nazivom „Evropski 
model”, ki velja na ozemlju EU), ki smo 
ga na PC VŠVO razvili za izvajanje hitre 
pirolize lesne biomase. Stroj - pirolizator, 

ki je namenjen laboratorijskim poskusom 
v piroliznem laboratoriju, je prikazan na 
shemi. Z modelom stroja smo upravičili 
tudi sofinanciranje projekta „Uporaba 
lesne biomase za namene pridobivanja 
kemikalij z dodano vrednostjo in pridelavo 
biogoriva” iz EU. V prihodnosti se bomo 
lotili nadaljnjih raziskav z bio oljem, ki 
je med vsemi nastalimi produkti pri hitri 
pirolizi lesa najzanimivejši produkt, pa 
tudi največji raziskovalni izziv. S postop-
kom hitre pirolize pa lahko poleg lesa 
utekočinjamo različne organske materia-
le, zato je naš namen testirati tudi druge 
potencialne materiale. Naše raziskave 
so šele na začetku, saj je PC VŠVO mlada 
skupina raziskovalcev, ki pa ji ne manjka 
idej.

n dr. Nataša Kovačić

Prvi patent Visoke šole  
za varstvo okolja

Ekološko pridelovanje hortikulturnih rastlin
Po zadnji prenovi programov s področja hortikulture je kar dvajset odstotkov odprtega 
kurikula, kar pomeni, da lahko šole same izbiramo aktualne vsebine. Izbrane vsebine na 
Šoli za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje pa napovedujejo nove čase, saj jih 
usvajamo s pomočjo projektnega dela, sodelovalnega in izkustvenega učenja, ki prinaša 
kakovostnejše in trajnejše znanje.
Tako je eden od modulov Ekološko pridelovanje hortikulturnih rastlin nastal kot 
odziv na razvoj stroke v biotehniki in trajnostnem razvoju, saj postajajo lokalna, varna 
in doma pridelana hrana ter rastline standard. Poznavanje načel in tehnik ekološkega 
gojenja hortikulturnih rastlin je bistvenega pomena pri aplikaciji znanja v prakso. Modul 
ponuja možnosti dodatne dejavnosti v hortikulturi, ki popestri obstoječo ponudbo in 
tako dodaten vir dohodka na kmetiji ali vrtnarskem podjetju. Vsekakor pa dijaki pridobijo 
kompetence, ki jim omogočajo zasnovo genske banke hortikulturnih rastlin ter jim dajejo 
vseživljenjske kompetence. 
Dijaki ga poslušajo v 2. letniku programa hortikulturni tehnik SSI in 4. letniku programa 
hortikuturni tehnik PTI. Modul vsebuje štiri sklope, in sicer: Ekološko gojenje okrasnih 
rastlin, Ekološko gojenje vrtnin in zelišč, Ekološko vrtno sadjarstvo in vinogradništvo 
ter Biotično varstvo rastlin.
Ekološko gojenje okrasnih rastlin, pri katerem dijaki spoznajo domače in udomačene 
sorte okrasnih rastlin, razlikujejo samonikle in varovane rastline ter se naučijo tehnik 
razmnoževanja teh rastlin in uporabe v vrtnem oblikovanju kot tudi v floristiki. 
Ekološko gojenje vrtnin in zelišč dijake uvede v spoznavanja pomena ekološkega 
gojenja vrtnin in zelišč v prehrani, prepoznajo avtohtone, domače in udomačene sorte 
vrtnin, ki so prilagojene na mikroklimo določene regije. Spoznajo samonikla in gojena 
zelišča ter se naučijo gojenja in  trženja le teh. 
Ekološko vrtno sadjarstvo in vinogradništvo e nauči dijakprepoznati avtohtone, 
domače in udomačene sadne vrste in sorte vinskih trt, ki značilno zaokrožujejo podobo 
slovenske krajine. Dijaki preko praktičnih vaj spoznajo pomen sadja in grozdja v prehrani 
in vrtnem oblikovanju ter se naučijo gojenja sadnih rastlin in vinske trte.
Biotično varstvo hortikulturnih rastlin dijake navaja na uporabo domorodnih koristnih 
organizmov in uporabo biotičnih načinov zatiranja škodljivih organizmov ter s tem 
upoštevanje načel trajnostnega razvoja.
Šola z dodatno aktualno ponudbo vsebin odprtega kurikula zaokrožuje ponudbo dodatnih 
znanj, ki pripravljajo dijake na življenje. Dijaki se tako učijo za življenje, saj preko sodelo-
valnega in izkustvenega učenja hitreje usvajajo nove vsebine.
Projektni način dela pomeni tudi vključevanje civilne iniciative v Savinjski regiji (Ekofesjt, 
La vita …), strokovnih institucij (Institut za Hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije v Žalcu, 
Kmetijsko gozdarski zavod Celje, Zavod za zdravstveno varstvo Celje …) in nadgrajuje 
medgeneracijsko sodelovanje.

n Štefanija Kos Zidar,  
Šola za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje
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Letošnja zima nam zares ne pri-
zanaša. Žled, veter, moča …. vse 
to pušča tudi negativne posledice 
na rastlinah, bodisi sadnih ali okra-
snih. 

 Oglejmo si, kaj je nujno storiti, 
če imamo poškodovana drevesa in 
grmičke. Oskrbo lahko izvedemo 
obenem z zimsko rezjo, ki je tako 
nujen ukrep vsako leto. Dela se 
lotimo v suhem vremenu z dovolj 
ostrim orodjem, da pri rezi dela-
mo gladke reze in lesa ne ceframo.  
Vse veje, ki so nalomljene ali odlo-
mljene, gladko odrežemo in večje 
rane takoj zamažemo s cepilno 
smolo, kajti sveže rane so lahko 
vdorno mesto za bolezni. Enako 
postopamo tudi z okrasnimi dreve-
si in grmički. Vse poškodovane in 
nalomljene veje je nujno odstraniti, 
četudi se nam s tem sama oblika 
nekoliko spremeni. 

Običajno najprej obrežemo jabla-
ne in hruške, breskve in nektarine 
pa režemo nekoliko kasneje, saj se 
tako izognemo kakšni zgodnejši 
pozebi. Med rezjo skrbno opazu-
jemo zdravstveno stanje našega 
drevja. Na jablanah odstranimo 
vse plesnive poganjke, da prepre-
čimo zgodnje okužbe ob odpiranju 
brstov. Odstranimo tudi vse plodo-
ve – mumije (breskev), ki so ostali 
na drevesu in so vir novih okužb. 
Pozorni smo tudi na prisotnost 
ameriškega kaparja in jajčeca rde-
če sadne pršice, ki so odložena na 
poganjkih. Če smo vse to opazili, 
je v času brstenja sadnega drevja 
(od vrste do vrste je zelo različno – 
marelica že na začetku marca, jabla-
na pa sredi aprila) čas za spomla-

dansko škropljenje sadnega drevja 
(ne prezgodaj!). Proti rastlinskim 
boleznim, med katere sodijo razne 
plesni, škrlup in hrušev ožig, zelo 
dobro delujejo bakreni pripravki, 
ki so  tudi zelo dobro razkužilo. Pri 
nizkih temperaturah lahko povzro-
čijo ožige, v polnem odmerku pa jih 
lahko uporabimo le v času brstenja.  
Letos je škropljenje z bakrenimi pri-

pravki še toliko bolj nujno, ker je 
zaradi loma na lesu več ran in torej 
več vdornih mest za bolezni.

Proti rastlinskim škodljivcem – 
predvsem zimskim jajčecem – je v 
času brstenja priporočljiva uporaba 
raznih mineralnih ali rastlinskih olj. 
Baker se z olji običajno meša, če 
pa smo negotovi, opravimo test z 
manjšo količino. Če se ne »sesiri«, 
je mešanica uporabna. 

Spomladansko škropljenje je pri-
poročljivo opraviti temeljito – dre-
vesa dobro oblijemo, da škropilna 
brozga doseže vse kotičke na lubju. 
To počnemo v mirnem delu dne-

va, kadar ne piha, najbolje zgodaj 
zjutraj ali pozno popoldne, ko so 
čebele v panju. To škropljenje je 
zelo priporočljivo tudi zato, ker je  
na vrtu velikokrat to edino škroplje-
nje, ki ga opravimo v vsem letu.

Sedaj je tudi še čas, da opravimo 
gnojenje sadovnjaka, če tega nismo 
storili že v jeseni. Osnovni elementi 
za gnojenje so N –dušik, P – fosfor 
in K – kalij. P in K sta elementa, 
ki sta zelo počasi mobilna, zato se 
z njima priporoča gnojiti že jeseni 
ali zgodaj spomladi. Dušik pa je 
element, ki je zelo mobilen in se z 
njim na zalogo ne da gnojiti. Zato 
ga uporabimo večkrat od cvetenja 
do najkasneje sredine junija, glede 
na pričakovan pridelek. Obstajajo 
že kombinirana sadjarska gnojila, 
ki vsebujejo vse te elemente v pri-
mernem razmerju. Priporočljivo bi 
bilo, da bi opravili analizo zemlje, 
ki nam pokaže dejansko založenost 
s hranili; potem lahko gnojimo 
resnično po potrebi in se izognemo 
neuspehom zaradi neusklajenega 
gnojenja. Obstaja tudi zelo velika 
izbira organskih gnojil in organsko 
mineralnih gnojil, ki so tudi zelo 
primerna za uporabo v sadovnja-
ku, predvsem tam, kjer primanjkuje 
organske mase.

Vse kar boste potrebovali za vaš  
vrt ali sadovnjak, lahko dobite v 
prodajalnah KZ Šaleška dolina, 
kjer vam bomo tudi strokovno sve-
tovali.

Želimo vam veliko zadovoljstva 
in uspehov z vašimi rastlinami in  
predvsem prijaznejše vreme. 

n Anica Jurkovnik,  
univ. dipl.inž. agr.

Sadni vrt po poškodbah  

Človeški organizem deluje kot ura, če 
odpove eno kolesce, se mehanizem 
ustavi. Prav tako so naši organi odvi-
sni drug od drugega. Če kakšen ne 
deluje dobro, se to prej ko slej pozna 
na človekovem zdravju. Razlogi za 
odpovedi so lahko različni. Pogosto 
smo zato krivi ljudje sami, saj pre-
slabo skrbimo za svoje zdravje. Stro-
kovnjaki nas opozarjajo na nezdrave 
življenjske navade, a največkrat 
zamahnemo z roko in rečemo, da se 
to nam ne more zgoditi.
Kronična ledvična bolezen je zelo 
pogosta, saj je posledica bolezni 
sodobnega časa in jo ima kar vsak 
10. odrasli prebivalec. Običajno 
nastane pri ljudeh s sladkorno bole-
znijo, povišanim krvnim tlakom, 
boleznijo srca in ožilja, pri zapori toka 
seča pri boleznih prostate in sečnih 
kamnih. Za njen razvoj so zaradi 
genetskih značilnosti bolj dovzetni 
ljudje, katerih svojci imajo ali so ime-
li kronično ledvično bolezen, in tisti, 
ki so starejši od 50 let. Še posebej 
je pogosta pri starostnikih, na kar 
želimo opozoriti v letošnji akciji s slo-
ganom: »Ledvice se starajo skupaj z 
vami«. Prisotnost kronične ledvične 
bolezni pomeni kar za 10-krat večje 
tveganje za srčno-žilne bolezni in 
s tem povezano umrljivost, zato je 
toliko bolj pomembna preventiva: 
ZDRAV ŽIVLJENJSKI SLOG. 
Kronično ledvično bolezen lahko 
pravočasno odkrijemo z enostavni-
mi preiskavami: meritvijo krvnega 
tlaka, določitvijo krvnega sladkorja 
in meritvijo beljakovin v seču. 
Z zdravim načinom življenja in pra-
vilno uporabo zdravili (za zdravljenje 
sladkorne bolezni, zvečanega krvne-
ga tlaka, povečanega holesterola in 

beljakovin v seču) lahko bistveno 
upočasnimo slabšanje ledvičnega 
delovanja, zmanjšamo tveganje za 
bolezni srca in ožilja ter podaljšamo 
oz. izboljšamo kvaliteto življenja. 
Svetovni dan ledvic zaznamujemo 
vsak drugi četrtek v marcu, in takrat 
se po vsem svetu, v več kot 60 drža-
vah, tudi v Sloveniji, izvajajo različne 
dejavnosti ledvičnih bolnikov, zdrav-
nikov, medicinskih sester, ki ozave-

ščajo ljudi o problematiki ledvic. 
Tudi letos bomo ob Svetovnem 
dnevu ledvic delavke zdravstveno-
-vzgojnega centra ZD Velenja sku-
paj s člani Nefrološkega društva in 
zdravnikom specialistom Splošne 
bolnice Slovenj Gradec v ZD Vele-
nju izvajali kontrole krvnega tlaka, 
glukoze v krvi in  beljakovin v uri-
nu. Vsi udeleženci akcije bodo tudi 
izpolnili anketo o ledvicah in bolezni 
ledvic. Pridobljeni podatki ankete 
so za zdravstvene delavce še kako 

pomembni. Na podlagi rezultatov 
lahko bolje načrtujemo edukaci-
jo splošnega  prebivalstva o tako 
pomembnem organu, kot so ledvice. 
Vsi, ki vas zanimajo vaši dejavniki 
tveganja za morebiten razvoj ledvič-
nih obolenj, ste vabljeni v čakalnico 
laboratorija v ZD Velenje v četrtek, 
13. 3. 2014, med 8.30 in 13. uro. 

Zdravstvenovzgojni center

Svetovni dan ledvic

»Ledvice se starajo skupaj z vami«

V�r��� �reši�ledvice, srce!

Zdravs�ven��d����elenje�
Vodniko�����������Velenje

Ravnanje z gradbenimi odpadki 
predpisuje Uredba o ravnanju z od-
padki, ki nastanejo pri gradbenih delih 
(Ur. l. RS št. 34/2008). Gradbeni od-
padki imajo klasifikacijsko številko od-
padka 17 in niso komunalni odpadki. 
Oddaja gradbenih odpadkov in odpad-
kov iz rušenja objektov v zbirni center 
Velenje 1, je plačljiva po ceniku PUP-
-Saubermacher d.o.o. Ta uredba določa 
obvezno ravnanje z odpadki, ki nasta-
jajo pri gradbenih delih zaradi gradnje, 
rekonstrukcije, adaptacije, obnove ali 
odstranitve objekta. Za ravnanje z grad-
benimi odpadki na gradbišču je v celo-
ti odgovoren investitor, to je občan ali 
pravna oseba. Ne glede na to pa lahko 
investitor za celotno gradbišče poobla-
sti enega od izvajalcev del, da v njego-
vem imenu oddaja gradbene odpadke 
zbiralcu gradbenih odpadkov ali obde-

lovalcu in ob oddaji vsake pošiljke od-
padkov izpolni evidenčni list, določen s 
predpisom, ki ureja ravnanje z odpadki. 
Investitor se dogovori, da izvajalci pra-
vilno zbirajo in oddajo gradbene od-
padke pooblaščenemu zbiralcu.

Gradbeni odpadki se morajo na grad-
bišču začasno skladiščiti ločeno po po-
sameznih vrstah s klasifikacijskega se-
znama odpadkov in ločeno od drugih 
odpadkov tako, da ne onesnažujejo 
okolja, z njimi pa ravnati tako, da jih 
je mogoče obdelati.

PUP-Saubermacher ima v upravlja-
nju zbirni center Velenje 1, je vpisan v 
evidenco kot zbiralec za vse gradbene 
odpadke in zaradi tega lahko potrdi ele-
ktronski evidenčni list.

Ob izvajanju gradbenih delih je mo-
žno na PUP-Saubermacher naročiti ke-
sone različnih velikosti za različne vrste 

gradbenih odpadkov. V podjetju vam 
pripravimo ponudbo za odvoz gradbe-
nih odpadkov.

Investitorji oz. pooblaščeni izvajalci 
pa lahko gradbene odpadke pripelje-
jo in oddajo v zbirni center Velenje 1. 
Pred prvo oddajo odpadkov je potreb-
no izpolniti pooblastilo za  vlaganje in 
podpisovanje evidenčnih listov o ravna-
nju z odpadki v elektronskem sistemu 
IS-odpadki. To naredite na upravi PUP-
-Saubermacher, d. o. o., Koroška cesta 
46, Velenje, ali v zbirnem centru Vele-
nje 1 ali si listino izpišete na interne-
tnih straneh www.pup-saubermacher.
si (podjetja) ter podpisano prineseta 
na upravo podjetja.

Račun za oddajo gradbenih odpad-
kov bo izdan ob začetku meseca za 
pretekli mesec. 
n Uprava PUP-Saubermacher

OBVESTILO O RAVNANJU Z GRADBENIMI ODPADKI
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Najboljša 
zaščita 
zelenjave 
pred točo, 
snegom in 
neurjem

Ni razloga, da bi naš vrt ostal 
prazen vse do pomladi. S pomočjo 
rastlinjaka, lahko tudi manjšega, si 
lahko bistveno podaljšamo sezono 
pridelave zelenjave. Izkušnje kaže-
jo, da brez dodatnega ogrevanja 
tudi v hudi zimi v rastlinjaku lepo 
uspevajo zimske solate, motovilec, 
blitva in celo čebula. Rukolo, ki 
smo jo sejali decembra, nabiramo 
že februarja. 

Najustreznejši čas za postavitev 
rastlinjaka je jesen ali zgodnja 
pomlad. V tem primeru je za 
pomlad že vse pripravljeno. Tudi 
pozimi lahko uživamo v svojem 
vrtičku  in se ob sončnih dnevih 
vanj hodimo gret. Pobiranje zelenja-
ve iz rastlinjaka, ko je zunaj sneg, 
nudi vsakemu vrtnarju obilo veselja. 
Februarja, ko sonce že dobiva moč, 
so lahko temperature v rastlinjaku 
kar visoke. Merjeno januarja ob 11. 
uri: zunaj sončno, zasnežena polja, 
9 °C, v rastlinjaku 18 °C.

Rastlinjak je lahko dober pripo-
moček, da zelenjava obrodi lepše, 
sezona pa se podaljša. Hkrati pa 
deluje kot zaščita pred točo, sne-
gom, neurji, divjadjo in ostalimi 

domačimi živalmi. Rastlinjak lah-
ko izkoristimo tudi poleti. Takrat 
v njem dobro uspevajo plodovke, 
denimo paradižnik. Ob skrbni negi 
bo obilno rodil še pozno v jesen.

Ne pozabimo, da nam vrtnarjenje 

nudi veliko užitkov; je dobra rekre-
acija za telo in sprostitev duha, 
obenem pa imamo s pomočjo 
rastlinjaka vse leto vedno na voljo 
svežo domačo zelenjavo.

 Profilplast, d. o. o.

Traktor je osnovno orodje, ki ga ima vsaka kmetija in ga 
uporablja na različnih terenih, kot so mehke njive, gozdni 
tereni, travniki, vinogradi in asfaltne ceste. Prav zaradi tega 
morajo biti traktorske pnevmatike prilagojene za vse vrste 
terenov in dovolj kakovostne, da omogočajo stroju polno 
izkoriščanje njegove moči in namembnosti, kmetu pa zago-
tovijo visoko stopnjo varnosti 
in zadovoljstva. Večinoma so 
kmetje do sedaj uporabljali 
diagonalne pnevmatike, prila-
gojene moči stroja in namemb-
nosti uporabe, vendar so imele 
te pnevmatike bistveno manjše 
zmogljivosti kot novejše radial-
ne pnevmatike (širše naleganje 
na površino, boljši oprijem, 
boljše samočiščenje, manjši pri-
tisk na površino – tlačenja tal, 
preprečevanje bočnega drsenja 
na visečem terenu, večja nosil-
nost, daljša življenjska doba, 
bolj udobna vožnja na asfaltu). 
Današnji traktorji v primarjavi 
z nekdanjimi že dosegajo večje 
hitrosti, tudi do 60 ali 70 km/h, 
zato je oprijem pnevmatike zelo 
pomemben. Nove generacije 
radialnih pnevmatik, še poseb-
no Firestonovih, so narejene iz 
zmesi, ki se na asfaltu ne obra-
bijo tako hitro, svoje  lastnosti 
pa ohranjajo tudi na terenu, 
omogočajo dobro vleko, udobje 
na cesti, obraba je zaradi opti-
malne zasnove profila in viso-
kega loka tekalne površine zelo 
enakomerna, življenjska doba 
pnevmatike pa bistveno daljša, 
so nam povedali pri podjetju 
Skiro, d. o. o, ki so specializi-
rani za prodajo pnevmatik za 

traktorje in ostale delovne stroje.
Ravno zaradi teh novosti in tudi sicer se je priporočljivo 

pri nabavi novih pnevmatik za stroje posvetovati o nabavi 
primernih, predvsem pa pravih pnevmatik, zato se pri pod-
jetju Skiro, d. o. o., radi odzovejo in pomagajo stranki za 
pravo izbiro.

Evolucija traktorskih 
pnevmatik

Vzreja 
telet 

O pravilni in nepravilni reji telet 
je bilo že veliko povedanega. Tako 
poznamo več načinov krmljenja in 
odstavljanja. Vsem priporočilom pa 
so skupne zoohigienske razmere v 
hlevu. Opaziti je, da se še vedno pre-

malo posvečamo dobremu poču-
tju. Tako lahko opazimo reje, pri 
katerih so teleta v vlažnih in temnih 
opuščenih svinjskih hlevih, kjer je 
posebno v zimskem obdobju zrak 
vlažen in topel, hkrati pa je idealen 
medij za razvoj patogenih mikroor-
ganizmov, ki so lahko vzrok pljuč-
nic in drisk.

Opisal bom vzrejo telet na lastni 
farmi Ogrizkovo, ki še zdaleč ni ide-
alna, daje pa rezultate, ki že potrju-
jejo, da smo na pravi poti. Od leta 
2012 pa do konca leta 2013 je bilo 
rojenih 260 telet, od tega je poginilo 
eno tele, starejše od enega tedna, in 
pet telet, mlajših od enega tedna (v 
podatek niso vključeni abortusi in 
pogini med porodom).

Starost do 7 dni 
Po telitvi je tele en teden pri 

materi in sta ločena od ostale čre-
de. Z driskami se v tem obdobju 
ne srečujemo, čeprav določena lite-

ratura navaja, da je mogoča, ker ni 
kontrole nad popitim mlekom in 
mlezivom.

Starost od 7 do 50 
dni

Naslednji korak je ločitev teleta 
od matere in nadaljnja reja v skupi-
ni telet v starosti do 45 dni. Teleta 
se napajajo s pomočjo mlečnega  

a v t o -
mata, v katerem je mlezivo in kravje 
mleko. Na voljo imajo TL-starter 
18 % SB (Agronatur) in najkako-
vostnejše seno. Voda je sveža iz 
napajalnikov. 

Starost od 50 do 120 
dni

V tej skupini se tele počasi odsta-
vlja od mleka in pripravlja na zau-
živanje druge krme. Mleko nado-
mesti mlečni nadomestek, katere-
ga količina se postopoma znižuje. 
Starterja in sena v tem obdobju 
poje že dovolj, da zadovolji potre-
be po beljakovinah. Po 80 dneh se 

obdobje sesanja za teleta konča. Pri 
120. dnevu pa se postopno začne 
privajati na silažo. 

Prirasti ČB telet, ki jih beležimo, 
so od 1,1–1,2 kg/dan, pri tem pa 
je še bolj pomembno, da ni pogi-
nov, drisk in pljučnic pri teletih, 
torej dejavnikov, ki nam znižujejo 
ekonomiko prireje. Pri vseh zgoraj 
naštetih korakih in selitvah telet je 
najbolj pomembna suha in čista 
nastilja, klima v hlevu, ki je ugodna 

za gove-
do, izpust na zrak, postopno pre-
hajanje med obroki, kakovostno ter 
pravočasno nudenje kolostruma in 
kakovostna krma. Ne smemo poza-
biti, da nepravilna vzreja telet nima 
za posledico samo visokih stroškov 
zdravljena, temveč  slabo razvita 
žival tudi v kasnejši dobi proizvaja 
manj in torej zaradi lastnih napak 
nikoli ne izkoristimo njenega genet-
skega potenciala.
 P Agro, d. o. o., Maribor, 

Vodja PC Govedoreja: 
Gorazd Kaube

2 x 4 m 3 x 4 m

Rastlinjaki

• rastlinjaki po meri
• menja se le folija (na 5 do 8 let)
• primerni za zimsko zelenjavo, poleti za paradižnik

3 x 4 m le 244 eur

Za naročilo in informacije pokličite ali pišite na e-naslov: profilplast@profilplast.si

Profilplast, d. o. o. 
Zavrh nad Dobrno 10  

3204 Dobrna
www.profilplast.si

e-naslov: profilplast@profilplast.si

031/675 639
Dostava po pošti 30,5 EUR.

AKCIJA le za bralce Našega časa - ob naročilu rastlinjaka 
od 27. 2. do 5. 3. vam rastlinjak brezplačno dostavimo!

Zunaj sneži, v 
rastlinjaku raste 
solata!
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www.kalia.si

www.kalia.si

Bon je unovčljiv pri nakupu
nad 30 €. 
Bon lahko unovčite  v vrtnem centru  
Kalia Velenje, Celjska c. 4 do  31. 3. 2014

Bona ni možno zamenjati za gotovino.  
Pri posameznem nakupu je unovčljiv 
en bon.  Bon ne velja pri nakupu večjih 
pakiranj mineralnih gnojil, sredstev FFS 
in poljščin.

V PRIČAKOVANJU POMLADI Z 
NOVIMI SEMENI VRTNIN

OGLAS_VELENJE_90x150.indd   1 19.2.2014   12:18:24

Vrtni center Kalia Velenje 
v pričakovanju pomladi

V vrtnem centru Kalia v Velenju že diši po pomladi. Njegova podoba 
se spreminja kot letni čas in zdaj v ospredje prihajajo semena, čebulnice, 
orodje, gnojila, zemlja, skratka vse, kar potrebujemo za sajenje in vzgojo 
sadik. Kar bomo sejali zdaj, bomo uživali poleti, ponosni, da smo vse 
pridelali sami.

Poleg običajnih semen, med katerimi je veliko avtohtonih in udomačenih 
sort zelenjave, ponujajo tudi semena na traku Valentin in za vrtičkarje brez 
vrtička semena za vzgojo kalčkov. Semenski del ponudbe zajema še travne 
mešanice in seme poljščin, začetek leta pa je v znamenju semenskega 
krompirja. Na voljo je 
v embalažah po 3 kg, 5 
kg, 10 kg in 25 kg.

V vrtnem centru 
boste spomladi našli 
tudi bogat izbor sezon-
skih rastlin, od sadnih 
sadik, jagodičevja, 
okrasne drevnine in grmovnic do trajnic, odpornih vrtnic in zelišč ter seve-
da zelenjavnih sadik. Te so vzgojene iz najboljšega semena in zagotavljajo 
odličen pridelek. Od sezonskih rastlin so zadnja leta predvsem zanimive 
tiste, ki so primerne za sajenje v lonce. To namreč postaja modni trend, 
ki ga narekuje slog današnjega življenja večine. Vsak dan vas razveselijo 
tudi s svežim cvetjem, okrasnimi cvetočimi in zelenimi lončnicami, po želji 
vam naredijo aranžmaje za različne priložnosti. 

Vrtnarjenja si ne moremo zamisliti brez vrtnega orodja, zaščitne opreme, 
zemlje, šote, gnojil, sredstev za varstvo rastlin in ostalih pripomočkov, zato 
so v vrtnem centru Kalia v Velenju poskrbeli tudi za to. Za male in večje 
hišne ljubljence je vse leto na voljo pestra izbira osnovne in profesionalne 
hrane, priboljškov in opreme.
Vrtni center Kalia Velenje, Celjska cesta 4. 
Odpiralni čas (od 1. 3. 2014): od ponedeljka do petka od 8. do 
19. ure, ob sobotah od 8. do 13. ure.                                            

Po ideje za cvetočo pomlad na 19. 
sejem Flora – Sejemsko dogajanje 
dopolnjujejo še sejma Poroka in 
Altermed ter srečanje čebelarjev Api-
Slovenija

Začetka pomladi, začetka sezone sejanja 
in sajenja ni brez spomladanskega sejma 
Flora, ki bo letos v Celju potekal od 14. do 16. 
marca 2014. Cvetoči novi trendi, razstave, 
prikazi in koristni nasveti, kako si zasno-
vati uporaben okrasni vrt in samooskrbni 
zelenjavni vrt, pa še sejemski popusti bodo 
zaznamovali letošnje sejemsko dogajanje. V 
istem terminu bodo na sejmišču potekali še 
13. sejem Poroka, jubilejni 10. sejem Alter-
med in čez vikend še 37. dneva čebelarstva 
ApiSlovenija. 

Semena, sadike, 
nega in zaščita 
rastlin, vrtnarska 
oprema …
V razstavnem delu sejma Flora bo mogo-
če izbirati med ponudbo trajnic, okrasnega 
grmičevja, lončnic, cvetja, semen, čebulnic 
in sadnega drevja. Nakupiti bo mogoče tudi 
semena in sadike eksotičnih rastlin (goji 
jagode, aronija, sibirske borovnice, šisan-
dra) ter opremo za vrtnarjenje (ročno vrtno 
orodje, profesionalna orodja za vrt in ostala 
vrtna mehanizacija, kosilnice). Predstavljena 
bodo sredstva za rast in zaščito rastlin (gno-
jila, škropiva, zaščita proti toči), ponudba 

korit, loncev in obešank za cvetoče in druge 
rastline, izbirati bo mogoče med ponudbo 
kompostnikov, plastenjakov, steklenjakov 
in vrtnih centrov. Bogata bo tudi ponudba 
ostalih izdelkov, ki prispevajo k urejeni 
okolici doma (bazeni in bazenska tehnika, 
ograje, tlakovci, vrtno pohištvo…). Razstav-
ni program bodo dopolnjevala strokovna 
predavanja in razstave. Obiskovalci bodo 
lahko pridobili koristne informacije o gojenju 
sadnega drevja, negi in vzgoji vrtnih rastlin,  
novih trendih urejanja vrtov in zelene okoli-
ce domov. Veliko pozornosti bo posvečeno 
domači, slovenski pridelavi dreves, sadnega 
drevja, trajnic, enoletnic, pa tudi semen in 
zelišč. Že prvi dan bo na otvoritveni slove-
snosti Štafeta semen 2014, v okviru katere 
bo prvič na sejmišču potekala tudi izmenjava 
semen in sadik.

Jubilejni 10. sejem 
Altermed za zdravo 
in vitalno pomlad – 
13. sejem Poroka za 
nove poročne trende
Sejem zdravega načina življenja, zdravilstva, 
zeliščarstva, zdrave prehrane, naravne koz-
metike in okolju prijaznega bivanja Altermed 
letos praznuje okrogli jubilej – 10. ponovitev. 
Na sejmišču bo tako še več predavanj in 
demonstracij zdravega kuhanja, zdravilnih 
tehnik in ponudbe zdravih izdelkov za dobro 
počutje. Dario Cortese bo razrožil, kako 
koristno uporabiti užitne divje rastline. Kori-
stne nasvete lahko obiskovalci pričakujejo 
od Sanje Lončar in drugih članov Društva 
Ognjič, ki bodo letos največ pozornosti name-
nili zdravilni moči začimb (tudi pri dojenčkih 
in otrocih), Jože Majes bo med drugim govo-
ril o izdelavi pripravkov iz zdravilnih rastlin. 
13. sejem Poroka pa med drugim prinaša 
najnovejšo ponudbo izdelkov in storitev za 
organizacijo sanjske poroke, modne revije, 
razstavo najlepših poročnih šopkov sloven-
skih cvetličarn …
Podrobnosti bogatega dnevnega progra-
ma na www.ce-sejem.si                           

Celjski sejem – sejmi FLORA, 
POROKA in ALTERMED 2014 

www.kalia.si 

Bodite z nami 
v cvetju!
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V trgovini Košarica v Pesju se trudimo slediti potrebam naših strank, zato 
smo svojo ponudbo še razširili in obogatili z izdelki za organsko vrtnarjenje 
in kmetovanje. Novost v naši poslovalnici je tako »Organska zemlja« pro-
izvajalca HomeOgarden. Organsko zemljo uporabljate povsod, kjer želite 
izboljšati rahlost in zračnost vaše zemlje in zmanjšati potrebo po zalivanju 
tudi do 50 %. Če uporabljate organsko zemljo za direktno sajenje, vam 
priporočamo pred setvijo, sajenjem ali presajanjem dodajanje naravnega 
organskega gnojila, in sicer HomeOgarden Organski Vrt v količini 500 g 
na 50 l vrečo. Tako bodo rastline imele dovolj hranil za normalno rast. 
Po potrebi pa še dognojujte s HomeoOgarden Organskim Dognojevanjem 
ali pršite rastline s HomeOgarden Organskim Listnim Dognojevanjem. 
Priporočamo vam, da uporabljate izključno naravna organska gnojila, saj 
je tudi zemlja, ki ste jo kupili, povsem naravna in organska. Pri zalivanju 
bodite pozorni, da zalivate bistveno manj kot običajne zemlje, saj izdelek 
zelo dobro zadržuje vodo in vlago, kar je bistvena prednost. Vse izdelke 
HomeOgarden dobite v naši trgovini v Pesju. Na zalogi pa seveda ni le to, 
pričakujemo vas z bogato izbiro semen, ekoloških semen Amarant, semen-
skim krompirjem ter vsem, kar potrebujete, da si boste lahko pridelali zdrave 
in kakovostne pridelke.

In kaj že lahko počnemo v tem obdobju?
V tem času si naš vrtiček začnemo ustvarjati na okenski polici, mnogi pa 

so z njim pričeli že v januarju. Tiste rastline, ki smo jih posejali januarja, 
zdaj napikamo, da stebla ne bi zrasla previsoko. Če je zemlja v vrtu dovolj 
ogreta, lahko pod vrtno tkanino že sejemo špinačo, pastinak, bob, črni 
koren, redkvico in zgodnji grah. Med vrste boba posejemo špinačo in red-
kvico. V ogrevanem prostoru najbolje na okenskih policah sejemo zgodnjo 
cvetačo in zgodnje zelje, korenček, zeleno, redkvico, solato, paradižnik, 
paprike, jajčevec. Konec meseca imamo pripravljeno tudi toplo gredo, 
kamor prav tako posejemo naštete vrtnine. Za zgodnejši pridelek lahko 
v februarju že nakaljujemo zgodnji krompir. Damo ga v plitve zabojčke v 
prostor na svetlo mesto in na temperaturo od 12 do 15 OC.

V trgovini Košarica v Pesju vas z veseljem pričakujemo, vi pa pohitite, 
saj veste, da smo 14. februarja praznovali praznik svetega Valentina. Stari 
rek pravi »Sveti Valentin ima ključ od korenin«, kar pomeni, da je čas za 
pričetek sejanja.

Želimo vam obilo pridelkov z našimi semeni in izdelki za vrtnarjenje.
 Vaša trgovina Košarica Pesje

Pomlad v Trgovini 
Košarica v Pesju

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50

VZGOJA IN PRODAJA CIPRES SMARAGD
• zelo ugodne cene cipres Smaragd različnih velikosti
• letna vzgoja preko 20.000 cipres za žive meje
• vzgoja ostalih rastlin za žive meje smreke omorike, tise, lovorikovec, češmin, 

pušpan, liguster …

Informacije: 03 5726 113 , 031 585 848
Drevesnica Zlatko Novak, Šentrupert 35, Gomilsko

Nagradna križanka ERICo

Veterinarskohigienski biocidni pripravek
Dezinfekcijsko sredstvo za območje s hrano in krmo/krmili 
Sredstvo za razkuževanje pitne vode za živali

Krka, d. d., Novo mesto, Šmarješka cesta 6, 8501 Novo mesto, Slovenija

Sestava Aktivna učinkovina v Ecocidu S je kalijev peroksisulfat, učinkovitost izdelka 
pa povečujejo dodane površinsko aktivne snovi, organske kisline in anorganski pufrski 
sistem. Navodilo za uporabo Delovno raztopino Ecocida S uporabljamo kot razpršilo, 
meglo ali kopel za parklje in kot dezbariero. Za razkuževanje že očiščenih površin in 
opreme uporabljamo 1-odstotno raztopino Ecocida S. Oprema Škatla s 25 x 50 g 
praška, vrečka po 1 kg in 2,5 kg praška.

Biocide uporabljajte varno. Pred uporabo vedno preberite navodila in podatke o izdelku. 

Podrobnejše informacije so na voljo pri proizvajalcu.

V A R E N  I N  U Č I N K O V I T

Vsestransko visoko aktivno razkužilo za varno  
in zelo učinkovito zaščito pred povzročitelji 
nevarnih kužnih bolezni, tudi pred 
povzročiteljem aviarne influence (H5N1).
Razkužilo s širokim spektrom virucidnega, 
baktericidnega in fungicidnega delovanja.
Vodotopni prašek, enostaven za uporabo 
na vseh površinah.
Varen za okolje, ljudi in živali.
Združljiv s sistemom HACCP.

R
A

Z

K U ZIL
O

Slo
ve

ni
ja,

 5/
20

10
, 2

01
0-

12
36

4, 
AA

/M
P.

2010-12364_ECOCID-S_ad-150x105_SI.indd   1 19.5.2010   11:23:14

ERICo Velenje, d. o. o.
Koroška 58, Velenje
Tel.: 03 898 19 30

www.erico.si 

Osnovno gonilo v ekološkem kme-
tovanju je sklenjen krogotok hranil 
na kmetiji. Temelji na naravnih 
metodah in kroženju snovi brez 
uporabe kemičnih sredstev, lahko 
topnih mineralnih gnojil, gensko 
spremenjenih organizmov in brez 
uporabe sintetičnih dodatkov v 
krmilih. Cilj takšnega načina pri-
delave je, da se na in v zemljo vna-
ša čim manj snovi od zunaj, da se 
ohranjajo živa tla in se ne izčrpava 
zalog hranil v tleh. Stanje hranil v 
tleh se spremlja s pomočjo redne 
analize tal. Erico Velenje v sklopu 
okoljskih raziskav v svojem labo-
ratoriju že vrsto let izvaja analize 
založenosti tal z najpomembnejši-
mi makrohranili: fosfor, kalij, bor 
in magnezij, kalcij. 

Rešeno izrezano geslo pošljite najkasneje 
do 10. marca 2014 na naslov: Naš čas, 
Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom 
»Križanka Erico«. Izžrebali bomo 3 nagra-
de (osnovna analiza vzorca vrtnih ali kme-
tijskih tal z gnojilnimi nasveti.).
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Na zdravje!
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Skupaj pišemo zgodovino
Z več kot 1.220 proizvajalci nam je uspelo zagotoviti sledljivost krmil. Zagotavljamo, da živali za oddajo mleka niso bile 
krmljene z rastlinami in krmnimi mešanicami, ki bi bile proizvedene iz gensko spremenjenih rastlin. Prav tako so dodatki 
v proizvodnji živil brez gensko spremenjenih organizmov. Smo prvi slovenski proizvajalec s certi�katom »Brez GSO«.

Vsak ljubitelj rastlin in pridelova-
lec si želi pridelati domačo zdravo 
hrano na svojem vrtu in vzgajati 
rastline v domačem okolju brez 
uporabe agrokemikalij in umetnih 
gnojil. Trend in naša naloga je 
prav gotovo razstrupljanje okolja, 
v katerem živimo in ustvarjanje 
naravnega okolja. Zato vsi skupaj 
poskrbimo za zdrav pridelek brez 
uporabe agrokemikalij, zdravo 
notranje bivalno okolje in izkoristi-
mo naravne in inovativne metode 
za uspeh pri oskrbi rastlin.

Organsko naravno trajnostno 
vrtnarjenje

Takšen način vrtnarjenja je oko-
lju prijazen in ljudem neškodljiv 
način urejanja vrtov in pridobiva-
nja zdravega domačega pridelka 
brez uporabe agrokemikalij. V ta 

namen smo  podjetju HomeOgar-
den d.o.o. razvili inovativne izdel-
ke za dom in vrt, ki so povsem 
naravni in primerni za vsakogar. 
Prednost izdelkov je v unikatnem 
delovanju. Z njimi je je mogoče 
ustvariti naraven organski vrt, na 
kakršnem koli zemljišču, v koritih, 
lončkih, tako v mestih središčih 
kot na idiličnem podeželju. 

Najprej v začetku rastne dobe 
opravimo temeljno organsko gno-
jenje, ki ga dosežemo z izdelkom 
Organski vrt. Za pripravo zemlji-
šča je izredno pomembna izbira 
organske zemlje, ki ne vsebujejo 
umetnih – mineralnih gnojil, tem-
več ob pripravi sami dodajamo 
organska naravna gnojila. Pri naši 
Organski zemlji, ki ne vsebujejo 
šote (le-ta je pri nas zaščiten nara-

ven vir in postaja vse manj kako-
vostna v pripravljenih zemljah) je 
ključna zračnost, rahlost in sposob-
nost zadrževanja vode v sušnih raz-
merah, katerega pomembna pred-
nost je v do 50% manjši potrebi po 
zalivanju. V rastni dobi pa potem 
rastline potrebujejo tudi dodatna 
hranila, pri čemer ponujamo reši-
tev v izdelku Organsko dognoje-
vanje. Za povečanje odpornosti 
rastlin na zunanje vplive okolja, 
bolezni, škodljivce in za krepitev 
rastlin na povsem naraven, ekolo-
ški način, pa poskrbi naša Lekarna 
za rastline. 
 Marko Hočevar, univ. dipl. 

inž. agronomije 

Ustvarimo naravno 
okolje
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Rokometaši	Gorenja	so	na	dobri	
poti,	da	tretjič	po	vrsti	postanejo	
najboljše	moštvo	v	državi.	To	bi	
bil	 za	 sedanjega	 trenerja	 Ivana	
Vajdla,	ki	je	moštvo	prevzel	pred	
začetkom	te	tekmovalne	sezone,	in	
večino	igralcev	prvi	naslov	državne-
ga	prvaka.	

Prvi	del	prvenstva	so	kot	edini	
končali	brez	poraza.	V	22.	krogih	
so	si	priigrali	kar	43	točk	od	možnih	
44.	Edino	točko	so	izgubili	v	10.	
krogu	na	tekmi	z	Mariborom	(25	:	
25).	Slednji	so	prav	gotovo	na	vese-
lje	Velenjčanov	zagrenili	nedeljsko	
popoldne	v	zadnji	tekmi	Celjanom,	
saj	so	jih	na	osrednji	tekmi	zadnje-
ga	kroga	v	svoji	dvorani	premagali	
z	32	:	30	in	bodo	končnico	začeli	
kar	s	petimi	točkami	zaostanka	za	
Velenjčani	ter	le	tremi	prednosti	
pred	tretjim	Mariborom.	Najslaj-
ši	pa	sta	bili	gotovo	zmagi	nad	
večnimi	tekmeci	Celjani.	Prvaki	
so	pred	začetkom	te	tekmovalne	

sezone	izgubili	skoraj	vse	nosilce	
igre,	zaradi	tega	gotovo	pred	začet-
kom	te	tekmovalne	sezone	nihče	
ni	verjel	(morda	zelo	redki),	da	
bo	močno	pomlajeno	moštvo	že	
v	tem	prvenstvu	glavni	kandidat	za	
prvaka.	Ugotavljali	bi	celo	lahko,	
da	so	presenečenje	sedanjega	dela	
prvenstva,	saj	so	pred	začetkom	kot	
glavnega	kandidata	omenjali	zgolj	
Celjane,	ki	so	tudi	sami	velikokrat	
poudarjali,	da	je	že	čas,	da	vrnejo	
naslov	ob	Savinjo.	

Trener	Ivan	Vajdl	je	seveda	zelo	
zadovoljen	nad	tolikšno	predno-
stjo	in	upa,	da	bodo	njegovi	igralci	
tudi	v	nadaljevanju	navduševali:	
»Če	bomo	nadaljevali	v	sedanjem	
ritmu	in	se	ne	bo	zgodil	kakšen	
hud	padec	forme,	kar	pa	skorajda	
ne	verjamem,	in	če	ne	bo	kakšnih	
poškodb,	potem	lahko	upamo,	da	
bomo	ubranili	prvo	mesto.	Trenu-
tno	je	prednost	pred	Celjani	res	
kar	velika.	Prepričan	sem,	da	se	še	

niso	sprijaznili	z	drugim	mestom,	
kot	tudi	Maribor	ne	s	tretjim.	Zato	
bomo	morali	tudi	v	končnici	na	
vsaki	tekmi	igrati	tako	zavzeto,	kot	
smo	doslej.	Vedeti	je	treba,	da	bodo	
vsa	moštva,	ne	le	tekmeca	za	prva-
ka,	proti	nam	zelo	motivirana.	Vsak	
si	bo	pač	želel	ostati	zapisan,	da	nas	
je	prvi	premagal.«

Še deset tekem
Prvenstvo	bodo	nadaljevali	konec	

prihodnjega	tedna	z	desetimi	tek-
mami	končnice,	v	katerih	bodo	
moštva	petkrat	gostitelj	 in	prav	
tolikokrat	gost.	Vanjo	prenesejo	
vse	točke	iz	prvega	dela	prvenstva.	
Prvih	šest	moštev	bo	igralo	v	sku-
pini	za	prvaka,	moštva,	uvrščena	
od	7.	do	12.	mesta,	pa	v	skupini	za	
obstanek.

n Stane Vovk

Z veliko prednostjo v končnico
Rokometaši Gorenja po prvem delu domačega prvenstva pet točk 
pred Celjem – Prvi del lige prvakov končali na tretjem mestu

Nalogo	so	uresničili	že	na	pred-
zadnji	tekmi	skupinskega	dela	v	9.	
krogu.	Na	Danskem	so	se	oddolžili	
tamkajšnjemu	prvaku,	do	tedaj	tre-
tjemu	Aalborgu,	za	poraz	v	Rdeči	
dvorani	in	ostali	na	četrtem	mestu,	
ki	je	(še)	zagotavljalo	napredovanje	
v	osmino	finala	tega	najmočnejšega	

klubskega	tekmovanja	pod	okriljem	
Evropske	rokometne	zveze.	Na	
zadnji	tekmi	so	gostili	Flensburg	
in	tiho	upali,	da	se	bodo	od	prvega	
dela	morda	le	poslovili	vsaj	z	eno	
zmago	nad	enim	od	obeh	slovitih	
nemških	moštev.	V	tej	skupini	je	
igral	še	aktualni	prvak	Hamburg,	
ki	jih	je	obakrat	premagal.	Hkrati	
so	želeli,	da	bi	Hamburg	v	zadnjem	
krogu	premagal	Aalborg	v	svoji	dvo-
rani.	To	se	je	po	pričakovanju	tudi	

zgodilo	(28	:	20).	Velenjčani	pa	niso	
bili	kos	Flensburgu	in	so	zadnjo	
tekmo	skupinskega	dela	izgubili	s	
23	:	28.	Za	poraz	je	bila	predvsem	
kriva	njihova	slaba	igre	v	obrambi	
v	prvem	polčasu,	kar	je	omogočalo	
Nemcem,	da	so	dosegali	lahke	gole.	
V	drugem	so	veliko	bolj	zbrano	
zaigrali	tudi	pred	nasprotnikovimi	
vrati,	se	celo	približali	na	dva	gola	
zaostanka,	a	več	jim	izkušeni	gostje	
niso	dovolili.	V	Velenje	so	prišli,	kot	
je	dejal	njihov	trener	Ljubomir	Vra-
nješ,	po	zmago,	pa	čeprav	so	vedeli,	
da	bi	se	moral	zgoditi	čudež,	da	bi	
aktualni	prvak	lige	izgubili	z	Danci	
pred	svojimi	gledalci.	»Vedeli	smo,	
da	je	Gorenje	zelo	dobro	moštvo,	
kar	so	potrdili	predvsem	na	tekmi	

z	Aalborgom.	Zaradi	tega	smo	jih	
spoštovali,	igrali	disciplinirano	in	
nismo	dovolili	presenečenja,	pa	
čeprav	so	dobili	priložnost	za	igro	
tudi	igralci,	ki	manj	igrajo.	Zmagali	
smo	in	zadovoljen	sem,«	je	dejal	na	
novinarski	konferenci.

Zaradi	poraza	Gorenja	ni	bil	nih-
če	v	dvorani,	ki	žal	spet	ni	bila	pol-
na	(le	blizu	1000	gledalcev),	slabe	
volje.	Niso	ponovili	igre	iz	Danske.	
Razlog	za	to	je	bila	prav	ta	bleščeča	

zmaga,	kot	je	menil	tudi	kapetan	
Niko	Medved:	»Čustva	smo	pustili	
na	Danskem.	To	ni	izgovor.	Upali	
smo,	da	bo	tako	tudi	proti	Flens-
burgu,	toda	nismo	bili	tako	bojeviti.	
Tam	smo	morali	zmagati,	ker	je	pač	
Flensburg	veliko	boljši.	Vsekakor	
smo	želi	zmagati	tudi	v	zadnji	tek-
mi	in	se	pokazati	še	v	lepši	luči.	
Toda	Flensburg	je	znova	potrdil,	
da	je	zelo	močno	moštvo.	V	prvem	
polčasu	smo	predvsem	v	napadu	
po	nepotrebnem	izgubljali	žoge.	V	
drugem	smo	se	skušali	priključiti,	
a	sta	nam	vedno	zmanjkala	korak,	
dva,	da	bi	jih	ujeli.	Kljub	porazu	
nismo	nezadovoljni,	saj	smo	ta	del	
končali	na	prvem	mestu,	kar	pred	
začetkom	nihče	ni	upal.

Zelo	zadovoljni	smo	tudi	z	igro	
na	prvenstvu.	Smo	trdno	na	prvem	
mestu.	Pred	začetkom	nas	nihče	ni	
uvrščal	tako	visoko.	Da	pa	bomo	
ta	del	dobili	s	takšno	prednostjo,	
pa	prav	gotovo	ne.	Moramo	tako	
dobro	nadaljevati	tudi	v	končnici.	
Najprej	je	pred	nami	pokalni	tur-
nir.	Po	odlični	igri	na	prvenstvu	in	
ligi	upam,	da	bomo	osvojili	tudi	to	
lovoriko.«																			n	Stane Vovk

Končali na tretjem mestu

Veliko	bolj	 zadovoljni	 so	bili	
s	polfinalnim	žrebom	(bil	je	dan	
prej	kot	rokometni)	slovenskega	
nogometnega	pokala	v	Rudarju.	Za	
nasprotnika	jim	je	izbral	nogometa-
še	Gorice,	'sprejemljiva'	pa	bi	bila	
tudi	Olimpija.	Drugi	par	je	Maribor	
–	Olimpija.	

Čeprav	se	ve,	da	so	za	pokalna	

tekmovanja	značilna	mnogokrat	
nepričakovana	presenečenja,	meni-
jo,	da	bo	lažje	premagati	Novogo-
ričane	in	se	uvrstiti	v	finale,	kot	pa	
če	bi	bila	na	polfinalni	tekmi	nji-
hov	nasprotnik	Olimpija	ali	celo	
Maribor.	

Trener Jernej Javornik:	»Seveda	
smo	se	zelo	razveselili,	ker	smo	se	

izognili	evropskemu	Mariboru,	ki	
želi	osvojiti	dvojni	naslov.	Glede	
na	to,	kako	odlično	igra,	je	težko	
verjetno,	da	se	to	ne	bo	zgodi-
lo.	Menim,	da	imamo	z	Gorico	
enake	možnosti	za	napredovanje	
finale.	O	tem	bodo	gotovo	odlo-
čale	malenkosti	oziroma	kdo	bo	
na	dan	tekme	bolje	razpoložen.	

Upamo,	da	bomo	to	mi.«
Prvi	polfinalni	tekmi	bosta	26.	

marca	(Rudar	bo	gostitelj),	povra-
tni	pa	teden	dni	pozneje.	Finalna	
tekma	 bo	 21.	 maja	 na	 koprski	
Bonifiki,	ki	je	bila	gostitelj	že	lani.	
Naslov	brani	Maribor,	ki	je	v	lan-
skem	finalu	z	1	:	0	premagal	Celje.	
Tako	se	bodo	nogometaši	Rudar-
ja	z	Novogoričani	v	desetih	dneh	
srečali	kar	trikrat.	Najprej	v	gosteh	
22.	marca	na	prvenstveni	tekmi	23.	
kroga.

Medtem	se	'rudarji'	še	naprej	zelo	
zavzeto	pripravljajo	na	drugi	del	
prvenstva.	Stekel	bo	konec	priho-
dnjega	tedna,	ko	bodo	na	lokalnem	
derbiju	na	tekmi	21.	kroga	gostovali	
v	Celju.	

Nogometašem	Rudarja	se	ponu-
ja	priložnost,	da	po	nekaj	sezonah	
znova	zaigrajo	v	enem	od	tekmo-
vanj	Evropske	nogometne	zveze.	
Če	 jim	bo	spodletelo	v	pokalu,	
bodo	priložnost	skušali	ujeti	na	
prvenstvu.	»Verjamem,	da	bomo	
zelo	dobro	pripravljeni	na	nadalje-
vanje	tekmovanja.	Igrali	bomo	tek-
mo	za	tekmo,	na	koncu	pa	videli,	
kako	bo,«	pravi	trener.	Zadnji	test	
za	Celje	bodo	imeli	v	soboto	z	dru-
goligašem	Aluminijem.	Tekma	bo	
na	glavnem	igrišču,	njen	začetek	
pa	ob	14.30.«

n S. Vovk

Z zadnji prijateljski tekmi na svojem pomožnem igrišču 'parkur' so s 4 : 0 premagali 
jesenskega podprvaka Radomlje. Dva gola je dosegel Mate Eterović, po enega pa Dalibor 

Radujko ter novi igralec Milan Kocič.

V	ponedeljek	so	izžrebali	polfinalne	pare	slovenskega	
rokometnega	pokala.	Sklepni	turnir	bo	ta	konec	tedna,	
v	soboto	in	nedeljo,	na	celjskem	Golovcu.	Nanj	sta	se	
poleg	gostiteljev,	rokometašev	Celja	Pivovarne	Laško	
in	Gorenja,	uvrstila	še	Sviš	iz	Ivančne	Gorice	in	Trimo	
Trebnje.	Žreb	se	je	kar	nekoliko	poigral	s	Celjani	in	
Velenjčani,	saj	eden	od	njiju	ne	bo	videl	finala.	Krogli-
ce	so	namreč	določile,	da	se	bosta	lanska	polfinalista,	
torej	Celjani,	ki	branijo	naslov,	in	Velenjčani,	udarila	
že	v	soboto	(18.00).	Prvi		polfinalni	par	je	Trimo	–	Sviš	
(15.30).	V	nedeljo	bo	ob	14.30	tekma	za	tretje	mesto,	
ob	17.30	pa	za	prvo.	

Glede	na	kakovost	moštev	bo	celjsko-velenjski	obra-
čun	že	finale	pred	finalom.	Velenjčani	bodo	gotovo	
odločeni,	da	se	dokopljejo	te	lovorike,	ki	bi	bila	šele	
druga	v	obstoju	kluba.	Zanimivo,	prvič	so	postali	pokal-
ni	prvaki	prav	pod	vodstvom	sedanjega	trenerja	Ivana	
Vajdla	v	sezoni	2020/03.	Za	večino	igralcev	pa	bi	bila	ta	
lovorika	sploh	prva	na	njihovi	dosedanji	rokometni	poti.	
Domači	trener	Branko	Tamše	bo	prav	tako	skušal	čim	

bolje	pripraviti	moštvo,	da	bi	z	ubranitvijo	naslova	vsaj	
malo	'pokrili'	dosedanje	slabe	prvenstvene	igre.	Z	njimi	
v	prvem	delu	prav	gotovo	niso	upravičili	vloge	prvega	
favorita,	ki	jim	ga	je	namenjala	večina,	glede	na	to,	da	
so	Velenjčani	novo	tekmovalno	sezono	začeli	z	dokaj	
spremenjenim	in	pomlajenim	moštvom.	Oboji	se	tudi	
zavedajo,	da	kdor	koli	bo	igral	v	finalu,	Sviš	ali	Trimo,	
bo	zelo	zelo	motiviran.	Ker	pač	ne	bo	obremenjen	z	
'zahtevo',	da	mora	osvojiti	pokal.	

Trener Ivan Vajdl:	»Nismo	najbolj	zadovoljni,	da	se	
bomo	na	prvi	tekmi	spopadli	s	Celjani.	Glede	na	to,	da	
pač	na	žreb	nimamo	vpliva,	nam	ne	preostane	drugega,	
kot	da	bomo	že	prvi	dan	pravi.	Vemo,	da	bodo	Celjani	
storili	vse,	da	nas	premagajo.	Ob	tem	so	še	favoriti,	
ker	bodo	igrali	v	svoji	dvorani	in	imeli	veliko	podporo	
svojih	navijačev.	Upam,	da	bo	iz	Velenja	oziroma	iz	vse	
Šaleške	doline	prišlo	tudi	veliko	naših	ljubiteljev.	Po	eni	
strani	je	celo	bolje,	da	se	kar	takoj	pripravimo	na	Celje.	
Če	želiš	biti	najboljši,	moraš	obakrat	zmagati.«	

n S. Vovk

Letos 'samo' četrte
Velenjske	rokometašice	so	se	že	tretjič	zapored	uvrstile	na	finalni	tur-

nir	četverice	najboljših	v	pokalnem	tekmovanju,	a	tokrat	niso	ponovile	
rezultata	iz	lanske	in	predlanske	sezone,	ko	so	osvojile	odlično	3.	mesto.

Žreb	jim	ni	bil	naklonjen,	saj	so	že	v	polfinalu	dobile	kasnejše	zmagoval-
ke,	rokometašice	Krima,	in	izgubile	s	14	:	32.	Tako	so	se	v	nedeljo	pomerile	
s	svojimi	sosedskimi	tekmicami	iz	Žalca	in	klonile	z	rezultatom	21	:	26.	
Kljub	močni	volji	in	želji	po	zmagi	pred	samim	obračunom	se	jim	tokrat	
ni	izšlo	po	načrtih,	saj	so	bile	Žalčanke	v	boju	za	3.	mesto	enostavno	bolj	
razpoložene.

Vseeno	so	v	klubu	zadovoljni.	»Uvrstiti	se	3-krat	zapored	na	finalni	turnir	
četverice	je	vse	prej	kot	mačji	kašelj.«

Nova	priložnost	za	dokazovanje	je	pred	njimi	spet	na	prvenstvu.	V	
končnici	bodo	igrale	za	uvrstitev	za	mesta	od	1	do	6,	redni	del	prvenstva	
pa	so	končale	na	4.	mestu.	Prva	tekma	bo	na	sporedu	v	soboto	(1.	marca).	
Gostovale	bodo	v	Novem	mestu	pri	Krki.																																																	n

Rokometaši Gorenja 
so doslej navdušujoče 
igrali tudi v ligi 
prvakov – Njihov 
cilj je bil uvrstitev v 
drugi del

Ivan Vajdl: »Če želiš biti najboljši …«

Veseli, ker so se 
  izognili Mariboru
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Velenje, 20. februarja - Po uspešnem 
tekmovanju na olimpijskih igrah v Sočiju 
se je v začetku prejšnjega tedna domov 
vrnil deskar Tim-Kevin Ravnjak. 17-letni 
Velenjčan je bil najmlajši član slovenske 
olimpijske ekipe, v Sočiju pa je v snežnem 
žlebu, disciplini, ki je njegova najmočnejša, 
zasedel odlično 8. mesto. V teh dneh doma 
opravlja suhe treninge, že 1. marca pa gre v 
Švico, kjer ga čakajo zadnje evropske tekme 
sezone, zatem pa še čez lužo. Sezona se mu, 
ko bo opravil še obveznosti do sponzorjev, 
konča konec aprila, potem pa se bo spet 
posvetil šoli. Je namreč dijak velenjske špor-
tne gimnazije. »Uf, dolgo je že, odkar sem 
nazadnje s sošolci sedel v razredu. Imam pa 
z njimi dobre stike, me podpirajo, veseli so 
mojih uspehov,« pove in doda, da je zadnjih 
nekaj let med letom le redko doma. Zato 
pogreša starše in prijatelje.

8. mesta ni pričakoval niti 
v sanjah

Že od otroštva si je Tim Kevin želel sode-
lovati na olimpijskih igrah, zato je bil toli-
ko bolj vesel, ker je lani že zgodaj dosegel 
normo. Zadnje tri mesece se je zato lahko 
posvečal razvoju svojega deskanja, tekme 
ga niso več tako skrbele. Bil je najmlajši 
slovenski reprezentant na letošnjih olim-
pijskih igrah, zanj pa so zelo lepo skrbeli. 
Hrana mu sicer ni bila všeč, vse ostalo pa ga 
je preprosto navdušilo. »Pričakoval sem, da 
bom letos bolj sodeloval, nabiral izkušnje. 
Dosegel pa sem odličen rezultat. 8. mesta 
sem bil zelo vesel. Tako dobre uvrstitve 
nisem pričakoval niti v sanjah. Moj cilj je 
bil, da se ob hudi konkurenci prebijem v 
polfinale. Ko mi je to uspelo, se mi je od 
srca odvalil kamen, kar se je poznalo tudi 
na tekmi. Ko sem prišel v finale, pa sploh 
nisem mogel verjeti. Vse se je super izšlo, 

finale sem vozil sproščeno, brez pritiska. 
Sam sebi sem hotel dokazati, da zmorem. 
Nekaj težav nam je sicer povzročalo pre-
toplo vreme, zato tudi snežni kanal ni 
bil v najboljšem stanju. Ekipa se je sicer 
maksimalno potrudila, pogoji so bili za vse 
tekmovalce enaki,« pove Tim Kevin, ki je 
bil tudi med najmlajšimi tekmovalci v svoji 
kategoriji. Le dva sta bila še mlajša. »Čez 
štiri leta vem, da bo na olimpijskih igrah 

kup mlajših tekmovalcev, ki bodo napadali 
z vsemi silami, jaz pa bom takrat v najbolj-
ših letih. Zato upam, da bom pokazal še 
višj raven deskanja.« Vesel je, ker ga, odkar 
je doma, mnogi ustavijo in mu povedo, da 
so prvič videli, kakšne so njegove drzne 
tekme v snežnem žlebu. »Zelo sem vesel, 
da lahko pomagam k prepoznavnosti tega 
mladega športa v Sloveniji. Upam, da se 
bo zanj odločalo več mladih, z veseljem bi 
jim pomagal.«

Od sedmega leta na 
bordu

Tim Kevin, ki je tudi po tekmah v Soči-
ju novinarjem pogosto povedal, da je le 
»preprost fant iz Velenja, ki ga uspehi ne 
spreminjajo«, je kot »mulc« poskusil 
več športov. Od petega do sedmega 
leta je igral nogomet in smučal. 
»Potem sem na zimskih počitni-
cah med opazovanjem deskar-
jev na smučišču izrazil željo, 
da bi bordal. Zdelo se mi je 
bolj cool kot smučanje. Oče 
me je že naslednje leto, ko sem 
dopolnil 7 let, presenetil z bordom. 
Od takrat nisem več stal na smučeh,« 
pove med smehom. Kar hitro je 

začel tudi tekmovati. »Pri 8 letih sem imel 
prve treninge z reprezentanco, kmalu sem 
začel tekmovati na Kids Snowboard Tour 
Slovenija, takrat še v diciplini bordercorss. 
To je bila zame odlična izkušnja, že kmalu 
pa sem začel tekmovati tudi na mednaro-
dnih tekmah. Moja športna pot je šla hitro 
le še navzgor.« Ko je začel dosegati odlične 
uspehe, še ni dopolnil 10 let. »Takrat sem 
zmagal v Avstriji na mednarodni tekmi. 
Tega trenutka se spominjam, kot bi bilo 

včeraj,« pravi deskar, ki ga 
sedaj trenira Matevž Pri-

stavc. Z njim zelo rad 
»dela«, saj pravi, 

da je izjemno 
pozitiven in 

ga  zna 
t u d i 

psihič-
no podpreti. 

Najmočnejše 
konkurente ima 

v Švici, ZDA in na 
Japonskem. Sezona 
se jim po navadi zač-
ne na Novi Zelandiji 

avgusta ali septembra. 
Na začetku novembra se 

tekme začnejo po Evropi, decembra se za 
dva meseca preselijo v ZDA in Kanado. 
Na prehodu iz zime v pomlad jih čaka še 
nekaj tekem v Evropi. »Na sezono imam 
okoli 15 tekem v disciplini snežni žleb in v 
disciplini »slopestyle«. Na vseh poskušam 
biti konstanten in ostati brez poškodb,« 
doda in prizna, da sta obe disciplini ekstre-
mni in zato nevarni. V snežnem žlebu ob 
odrivu v zrak »leti« od 3,5 do 4,5 metrov, po 
izvedenih akrobacijah pa »pade« še nekaj 
metrov nižje. »Občutek biti tako visoko v 
zraku je fantastičen,« pravi Tim Kevin, ki 
ob tem redko čuti strah. »Morda le pri uče-
nju novih likov, pa še to mislim, da ni strah, 
ampak bolj vznemirjenje.« Da so liki drzni 
in varno izvedeni, veliko časa posveti tudi 
suhim treningom. »Poleti veliko časa name-
nim gimnastiki, ki jo treniram v Mariboru. 

Veliko trikov lahko s trampolina preneseš 
na sneg.«

V strahu pred 
poškodbami

Za vsakim uspešnim športnikom zagoto-
vo stoji tudi družina. To velja tudi za Timo-
va starša, ki sta njegova največja navijača. 
Veliko mu je pomenilo, da sta bila zraven na 
njegovih prvih olimpijskih igrah, z velikim 
plakatom v rokah. »Vem, da sta bila vesela 
in ponosna, zato sta še toliko bolj uživala na 
tekmi,« doda. Oba sta od nekdaj navdušena 
športnika, kar sta očitno znala prenesti na 

sina. Mama Jasmina prizna, da ga je, ko 
je pri rosnih 8 letih odšel od doma, 

zelo pogrešala. »A vedela sem, 
da uživa, da rad trenira 

in tekmuje in da je pri 
tem uspešen. Zato je 

bila moja naloga, 
da ga podprem. K 
sreči smo v stikih 
skoraj vsak dan, 

pomagajo tudi socialna 
omrežja. Želim mu le srečo, « 
nam pove. Za dru- žino v začetku 
Tim Kevinove poti tudi finančno ni bilo 
lahko. »K sreči je zaradi uspehov na tekmah 
kmalu dobil sponzorje, zato je bilo potem 
lažje.« Soči je bil tudi za mamo nepozabna 
izkušnja. »Sicer ne hodim rada na tekme, 
a tokrat je bil sproščen, z njim pa tudi jaz. 
Greh bi bil spustiti to izkušnjo.« 

Oče Robert je bil tudi sam tekmovalec v 
smučanju, zato je bil sin kmalu na smučeh. 
Danes, zanimivo, deskata tudi oba starša. 
Robert prizna, da je deskanje precej nevar-
no. »Občasno še vedno potujem s Timom, 
določene treninge še opravljava skupaj. 
Zadnjih 14 dni pred letošnjimi olimpijski-
mi igrami sva skupaj preživela v Švici, kjer 
sva trenirala. Pri meni je vsak dan trenin-
ga prežet tudi s strahom, pričakovanjem. 
Bojim se poškodb,« iskreno pove oče. Za 
vsemi večletnimi vlaganji je uspeh vedno 
velika nagrada ne le za tekmovalca, ampak 
za vse, ki stojijo za njim. Ekipa ni majhna, 
od trenerjev do serviserjev, vsak Tim Kevi-
nov uspeh pa je vedno tudi njihov uspeh, 
poudari ponosni oče. Strah ga je, ker bo 
moral ob hudi konkurenci fant v naslednjih 
letih tvegati še več. A ve, da njegov sin živi, 
kot si je sam želel. In to odtehta vse.

 Bojana Špegel

Tim Kevin z očetom Robijem, mamo Jasmino in njihovim kužkom Tikijem, ki 
zelo uživa, kadar so vsi doma. To pa ni pogosto.

Tako pravi ekstremni deskar Tim Kevin Ravnjak, ki je 
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Veliko mu je pomenilo, da sta bila zraven na 
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in ponosna, zato sta še toliko bolj uživala na 
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Oče Robert je bil tudi sam tekmovalec v 
smučanju, zato je bil sin kmalu na smučeh. 

Liga prvakov, zadnji, 
10. krog, skupinskega 
dela - skupina D 
Gorenje Velenje - Flensburg-
Handewitt 23:28 (9:15)
Gorenje Velenje: B. Burić (5 obramb), Tale-
tovič (1 obramba), N. Cehte, Medved 4 (3), K. 
Cehte 5, Skube 6, Golčar 2, Šoštarič, Papež 2 
(1), Vrečar 1, Dobelšek, Gams 1, Nosan, Oštir, 
Dujmovič 1, Bećiri 1. Trener: Ivan Vajdl.
Sedemmetrovke: Gorenje Velenje 8 (4), 
Flensburg 4 (4). Izključitve: Gorenje Velenje 
10, Flensburg 10 minut. Rdeča kartona: 
Nosan (47.), Heinl (57.).
Drugi izidi: La Rioja - Drott 38:34 (21:21), 
Hamburg : Aalborg 28:20 (12:9).
Vrstni red: 1. Hamburg 10 tekem – 18 točk 
(330:266), 2. Flensburg 10 – 17 (314:272), 
3. Gorenje Velenje 10 – 8 (307:320), 4. 
Aalborg 10 – 8 (275:265), 5. La Rioja 
10 – 8 (292:320), 6. Drott Halmstad 10 – 1 
(289:364).
Skupina A
1. Veszprem 10 tekem – 17 točk, 2. Rhein-
-Neckar Löwen 10 – 16, 3. Celje Pivovarna 
Laško 10 – 9, 4. Zaporožje 10 – 9, 5. Croatia 
Osiguranje Zagreb 10 – 8, 6. Sankt Peterburg 
10 – 1

1. NLB Leasing liga, 22. 
krog
Krka - Gorenje Velenje 22:31 
(12:17)
Gorenje: Taletovič 7 obramb, Cehte N. 2, 
Medved 6, Burić B. 8 obramb, Cehte K. 3, 
Skube, Golčar 4, Šoštarič 2, Papež 2, Vrečar, 
Dobelšek 1, Gams 3, Nosan 3, Oštir, Dujmo-
vič 4, Bećiri 1. Trener: Ivan Vajdl.
Izključitve: Gorenje 6 minut, Krka 12 minut; 
sedemmetrovke: Krka: 3 (1), Gorenje 5 (5).
Drugi izidi: Sviš Ivančna Gorica : Trimo Treb-
nje 23:29 (14:16), Ribnica Riko hiše - Slovan 
27:27 (11:16), Istrabenz Plini Izola - Sevnica 

22:31 (10:15), Krško - Jeruzalem Ormož 
23:22 (10:12), Maribor Branik - Celje Pivo-
varna Laško 32:30 (18:15).
Vrstni red: 1. Gorenje 22 tekem - 43 točk, 2. 
Celje 22 – 38, 3. Maribor 22 – 35, 4. Ribnica 
22 – 29, 5. Trimo 22 – 24, 6. Sevnica 22 – 
17, 7. Krka 22 – 16, 8. Jeruzalem O. 22 – 16, 
9. Slovan 22 – 15, 10. Izola 22 – 13, 11. 
Krško 22 – 10, 12. Sviš 22 – 8. 

Pokal Slovenije 
2012/2013, ženske 
(zaključni turnir)
Finale: Krim Mercator - Zagorje GEN-I 32:21 
(18:13); za 3. mesto: Zelene doline Žalec - 
Veplas Velenje 26:21 (16:10); polfinale: Krim 
Mercator - Veplas Velenje 32:14 (13:8), GEN-
-I Zagorje - Zelene doline Žalec 37:21 (16:13) 

Liga Telemach, 16. krog
Rogaška – Elektra 87 : 60 
(65 : 47, 38 : 33, 22 : 19)
Elektra Šoštanj: Rziman 3, U. Bukovič (0-2), 
Podvršnik 9 (2-3), Zagorc 10, Lelić 5, G. 
Bukovič, Priest, Dimec 3 (1-6), Bajramlić 10 
(2-2), Hasić 10, Atanacković 10 (0-1), Brčina
Vrstni red: 1. Helios Domžale 30, 2. Rogaška 
29, 3. Hopsi Polzela 27, 4. Grosuplje 25, 5. 
Zlatorog Laško 24, 6. Portorož 23,7. Maribor 
Nova KBM, 8. Slovan oba 21, 9. Elektra 
Šoštanj, 10. Tajfun oba 20

1. DOL moški, zelena 
skupina, 5. krog
Šoštanj Topolšica – Atec 
Triglav 3 : 0 (25, 15, 22)
Šoštanj Topolšica: Ivartnik, Zupanc 13, 
Lipovac 9, Bojinovič 2, Port, Kumer, Rojnik, 
Pavič 5, Menih, Koželnik 6, Uršič 8.
Vrstni red: 1. Fužinar Metal Ravne 27, 2. 
Šoštanj Topolšica 25, 3. Krka 22, 4. Astec 
Triglav 17

Tako so igrali
Dvanajsti poraz Elektre

Po pričakovanju so se košarkarji šoštanjske Elektre z gostovanja v Rogaški vrnili poraženi. 
Drugouvrščena ekipa je bila tokrat pač premočna za letos neprepričljive Šoštanjčane. Varo-
vanci Ivana Smiljanića so v prvem polčasu še držali korak z gosti, v nadaljevanju pa so gostje 
z odlično obrambo postavili stvari na svoje mesto. Ob koncu so se gostitelji veselili zaslužene 
zmage s 87 : 60. 

Pri Šoštanjčanih so štirje igralci dose-
gli deset točk (Zagorc, Bajramlić, Hasić 
in Atanacković), Podvršnik jih je dodal 
devet, košarkarji Rogaške pa so prepri-
čljivo dobili skok (39 : 24). V oči bode 
izjemno slabo izvajanje prostih metov 
šoštanjskih košarkarjev, saj so jih metali 
štirinajst, zadeli pa le pet. 

»Zagotovo smo prvi polčas odigrali 
zelo kvalitetno, saj smo se dobro borili z 
domačini, ki so nas morda celo nekoliko 
podcenjevali. V nadaljevanju je Rogaška 
odigrala izredno dobro v obrambi, na dru-
gi strani pa nismo imeli pravih rešitev za 
njihovo igro pod našim obročem. Doma-
čini so hitro napravili visoko razliko in 
zmagali. Tokrat sem priložnost za igro 
ponudil vsem fantom. Z mislimi smo že 
pri naslednjih srečanjih Lige Telemach,« 
se je trener Elektre zazrl v tekme, ki bodo 
za njegovo ekipo še kako pomembne.

Po šestnajstih krogih ima Elektra namreč 
dvanajst porazov in štiri zmage ter je sku-
paj s Tajfunom na dnu prvenstvene lestvi-
ce. Prav Tajfun je naslednji nasprotnik 
šoštanjskih košarkarjev, srečanje pa bo v 
Šentjurju v soboto ob 19.30. V sredo, 5. 
marca, v Šoštanj prihaja ekipa Maribora 
Nove KBM, ki je na lestvici mesto pred 
Elektro. Srečanje bo ob 20. uri.                

Šoštanjčani korak 
do četrtfinala

Pred zadnjim krogom tekmovanj v zeleni skupini 
so odbojkarji Šoštanja Topolšice na drugem mestu, 
ki vodi v nadaljevanje tekmovanje – v izločilne 
boje, ker se bosta prvi dve ekipi zelene skupine 
pomerili v četrtfinalu z vodilnima ekipama modre 
skupine. Šoštanjčani imajo tri točke prednosti pred 
tretjo Krko in dve točki zaostanka za vodilnim 
Fužinarjem. Prav Fužinar je naslednji nasprotnik 
šoštanjskih odbojkarjev. Lokalni derbi bo v sobo-
to na Ravnah na Koroškem. Zmagovalec si bo 
zagotovil prvo mesto v skupini in nekoliko lažjega 
nasprotnika v četrtfinalu.

V tem krogu pa so se šoštanjski odbojkarji v svoji 
dvorani pomerili z motivirano ekipo Astec Triglava, 
vendar Kranjčani niso uspeli presenetiti razpolože-
nih varovancev Zorana Krdačiča, ti so slavili s 3 : 
0. Odbojkarji Astec Triglava pa so s tem porazom 
dokončno na zadnjem mestu zelene skupine, kar 
pomeni izpad iz prvoligaške druščine.

V prvem nizu so imeli sicer pobudo gostitelji, 
vendar se odbojkarji Triglava niso predali in uspeli 
izenačiti na 24 : 24, v zaključku pa so več zbranosti 
prikazali domači odbojkarji in se veselili zmage v 
prvem nizu s 27 : 25.

Veliko lažje delo so Šoštanjčani imeli v drugem 
nizu, ki so ga hitro dobili s 25 : 15, tretji niz je bil 
zgolj še formalnost. Odbojkarji Šoštanja Topolšice 
so si priigrali nekaj točk naskoka, tik pred koncem 
sicer nekoliko popustili, dovolili, da se gostje pribli-
žajo na dve točki zaostanka (23 : 21), a v zaključku 
niza ponovno zaigrali, kot znajo, in hitro rešili dvo-
me o zmagovalcu. Šoštanjčani so dobili tretji niz s 
25 : 22 in se veselili zaslužene gladke zmage s 3 : 0. 



»Sem preprost fant, rezultati me ne spreminjajo«
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Tatova sta šla na 
vlak

Velenje, 19. februarja – V sredo 
popoldan so se policisti na potni-
škem vlaku na postaji v Velenju 
srečali z dvema mlajšima Velenj-
čanoma, oba sta povratnika, ki sta 
ustrezala osebnemu opisu storilcev 
tatvine, ki ju je pred tem pri kraji 
posnela kamera video nadzora v 
trgovini TUŠ na Polzeli. Zasegli 
so jima več mobilnih telefonov v 
originalni embalaži in ravnalec za 
lase. Nadaljnji postopek z njima 
pa so prevzeli žalski policisti, ki so 
tatvino v trgovini tudi obravnavali.

V garaži si je kar 
dobro naložil

Mozirje, 19. februarja – V Mozir-
ju je bilo vlomljeno v garažo, iz 
katere je neznani storilec ukradel 
več različnega električnega orodja, 
dve motorni žagi, kotel z žganjeku-
ho in avtomobilsko prikolico.

Trčil v pešca in 
odpeljal

Velenje, 19. februarja – V križ-
išču Tomšičeve in Koroške ceste 
je v sredo neznani voznik oseb-
nega avtomobila znamke Fiat 
Punto modre barve trčil v pešca 
in s kraja odpeljal v smeri Ceste 
talcev. Vozilo po vsej verjetnosti ni 
poškodovano, če pa je, je po pred-
nji desni strani. Pešec pri trčenju ni 
utrpel vidnih telesnih poškodb in ni 
iskal zdravniške pomoči, policisti 
pa za pobeglim voznikom vseeno 
poizvedujejo.

Če ste trčenje videli, vas prosijo, 
da jim morebitne podatke o pobe-
glem vozilu ali vozniku sporočite 
na telefonsko številko 113 oziro-
ma pokličete na Policijsko postajo 
Velenje.

Krivolovec ranil srno
Topolšica, 20. februarja – V četr-

tek je sprehajalka ob potoku Strmi-
na v Topolšici našla ranjeno srno. 
O tem je obvestila lovca LD Velu-
nja, ki je moral srno pokončati.

Ranjena srna je bila žrtev neza-
konitega lova, za storilcem krivo-
lovcem pa policisti poizvedujejo. 

Med hišno preiskavo 
zasegli marihuano

Velenje, 21. februarja – V petek 
dopoldan so policisti po odredbi 
okrožnega sodišča opravili hišno 
preiskavo pri 31-letnem moškem 
v stanovanju na Tomšičevi cesti 
in mu zasegli marihuano. Čaka ga 
kazenska ovadba za dve kaznivi 
dejanji neupravičene proizvodnje 
in prometa s prepovedanimi dro-
gami.

Je vzeti isto kot 
ukrasti?

Velenje, 21. januarja – Čeprav 
policisti, ko poročajo o nečedno-
stih, v katerih stvari menjajo lastni-
ka, uporabljajo izraz »je vzel, so 
vzeli, je vzela«, ne gre za nič dru-
gega kot za krajo. Ker neznanec ni 
vzel, ampak je ukradel. In kraj je 
bilo konec in na začetku tega tedna 
spet kar precej. 

V petek je neznanec pred stano-
vanjskim blokom na Vojkovi cesti v 
Velenju ukradel odklenjeno moško 
športno kolo znamke Scott (speci-
alka), rjave barve. 

Vlomilec, ki je v nedeljo popoldan 
vlomil v stanovanjsko hišo na Lju-
bljanski cesti v Velenju, pa je ukra-
del več kosov zlatnine ter denar v 
različnih valutah.

V ponedeljek je neznanec iz rezer-
voarja na delovnem stroju na delo-
višču ob obrežju Pake v Lokovici 
na območju Šoštanja ukradel 100 
litrov dizel goriva. 

Z višine 24 metrov na gradbi-
šču TEŠ v Šoštanju je storilec iz 
odklenjenega zaboja ukradel več 
vrtalnih in brusilnih strojev, vlo-

milec v vikend hišo v Podkraju pa 
ni ukradel ničesar, je pa pri deja-
nju poškodoval stavbno pohištvo. 
Istega dne so bile v Nakupovalnem 
centru Velenje izpred butika ukra-
dene tri ženske jakne, dve sta bili 
črni, ena pa krem barve. In če bi 
jih kdo vzel z obešalnika, potem 
pa na blagajni plačal, ne bi bil ome-
njen v modro-beli kroniki. Ker jih 
je ukradel, pa je.

Tudi to, da si prisvojiš nekaj, kar 
ni tvoje, ni nič drugega kot kraja. 
To bi gotovo potrdil potnik, ki se 
je v petek, 21. februarja, pripeljal z 
avtobusom iz Ljubljane v Velenje. 
Med vožnjo mu je iz žepa padla 
denarnica, pogrešil pa jo je šele 
doma. Ker denarnice na končni 
postaji na Prevaljah niso našli, 
potnik sumi, da jo je najditelj zadr-
žal zase. Lepše pa se temu reče, da 
je najdbo zatajil. V ponedeljek je na 
tak način brez torbice ostala naku-
povalka v Mercatorjevi Tržnici v 
Velenju. Pozabila jo je v nakupoval-
nem vozičku, ko se je vrnila ponjo, 
je ni bilo več. Ali pa mlajša gospo-
dična, ki je v ponedeljek v toaletnih 
prostorih v Nakupovalnem centru 
Velenje pozabila mobilni telefon 
znamke Sopny Xperia S, črne bar-
ve. Ko se je po nekaj minutah vrni-
la ponj, je bila prepozna, ker ga je 
nekdo medtem že ukradel. 

Ukradli peugeota
Velenje, 24. februarja – Med 

petkom in ponedeljkom je bil z 
Goriške ceste ukraden osebi avto 
peugeot 207, črne barve, registr-
skih oznak CE FT – 843. Vozilo 
je letnik 2006, po oceni lastnice 
vredno 5.000 evrov.

MODROBELA KRONIKA

Iz policijske beležke
Malo marihuane spet 
pri policistih
Velenje, 18. februarja – Policisti so 
v torek v Vinski Gori pri postopku 
mlajšemu moškemu zasegli zavitek z 
marihuano. Še malo več zavitkov ena-
ke substance pa so zasegli v četrtek 
trem mlajšim moškim na Vodnikovi in 
Aškerčevi cesti v Velenju.

Nedostojno se je vdel
Velenje, 20. februarja – V četrtek zve-
čer se je v Centru hiša na cesti Simona 
Blatnika stanovalec nedostojno vedel 
do uslužbenke. Tako se je obnašal tudi, 
ko so prišli tja policisti. Ročno so mu 
napisali plačilni nalog za tri prekrške.
Z istim kršiteljem pa so se policisti sre-
čali tudi v soboto zvečer. Takrat jih je 
sam poklical in zahteval njihovo inter-
vencijo, ker naj bi ga ogrožal drug sta-
novalec. Ker pa prijava ni bila resnična, 
so policisti napisali še en plačilni nalog.

Razgrajal pri znancu
Velenje, 21. februarja – V petek zvečer 
je pri znancu v hiši na Žarovi cesti raz-
grajal pijan znanec. Policisti za razgra-
janje niso imeli nobenega razumevanja, 
zato so mu naračunali nekaj evrov.

V Pit stop ga je s 
steklenim predmetom
Velenje, 21. februarja – V petek je 

neznanec enega od gostov lokala Pit 
stop na bencinskem servisu ob Celjski 
cesti udaril s steklenim predmetom in 
mu povzročil lažje poškodbe. Policistov, 
čeprav so le streljaj stran, ni čakal. 
Poškodovanega gosta so z reševalnim 
vozilom prepeljali v dežurno ambulan-
to, kjer so mu nudili zdravniško pomoč. 
Za storilcem kaznivega dejanja lahka 
telesna poškodba z nevarnim predme-
tom pa še poizvedujejo.

Preglasno je bilo
Šoštanj, 22. februarja – V soboto pono-
či so šli policisti v Šoštanj, da utišajo 
glasno glasbo. Ta je odmevala iz stano-
vanja na Koroški cesti.

Na zabavi sta se stepla
Velenje, 22. februarja – V soboto je 
prišlo do pretepa na zasebni zabavi 
v lokalu D2 v Nakupovalnem centru. 
Eden je napadel drugega, pri tem pa 
razbil še nekaj inventarja. Ker se raz-
gretež ni pomiril niti potem, ko so pri-
šli na zabavo tudi policisti, so odredili 
pridržanje do streznitve. Še prej pa so 
z njim obiskali dežurno ambulanto in 
Bolnišnico Celje, saj se je med razbi-
janjem poškodoval. Posredovanje so 
policisti zaračunali. Enemu od kršiteljev 
so napisali en plačilni nalog, tistemu 
bolj hudemu pa kar tri.

Zasegli dva avta
Velenjski policisti so zaradi kršitev 
cestnoprometnih predpisov v zadnjem 
tednu zasegli dva avta, enega v torek 
in enega v soboto.

Vredno pohvale
Pohvala gre Velenjčanu, ki je v sredo, 
19. februarja, v Ljubljani našel vozni-
ško dovoljenje. Izročil ga je velenjskim 
policistom, ti pa ga bodo vrnili lastniku 
iz Ljubljane.
Policisti hranijo USB ključek z napisom 
HTS, ki jim ga je v četrtek, 20. febru-
arja, izročil pošteni najditelj. Lastnik 
lahko pride ponj. Mobilni telefon, ki 
ga je Velenjčan našel istega dne pred 
trgovino Lidl, pa so policisti lastnici iz 
okolice Velenja že vrnili.
Hranijo pa še en najden mobilni telefon, 
in sicer znamke  Samsung Xcover, ki 
ga je v nedeljo, 23. februarja, polici-
stom izročil najditelj na avtobusnem 
postajališču v Velenju. Lastnik lahko 
pride ponj. Pohvala gre tudi občanu, ki 
je policistom v nedeljo, 23. februarja, 
izročil šop ključev. Našel jih je na Split-
ski cesti v Velenju. Ponje je še istega 
dne prišel lastnik, ki je najprej pomislil 
na poštenega najditelja in na to kam bi 
ključe ta lahko odnesel.

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 22. februarja 
– »Minulo leto je bilo za naše dru-
štvo zelo razgibamo, predvsem pa 
delovno. Spominjali se ga bomo po 
praznovanju 110-letnice delovanja, 
ki smo jo zaznamo-
vali s pomembno 
pridobitvijo – novo 
avtocisterno,« je med 
drugim na 111. obč-
nem  zboru Prosto-
voljnega gasilskega 
društva Šmartno ob 
Paki minulo soboto 
dejal njegov predse-
dnik Franc Kumar.  

Da so častitljiv 
jubilej praznovali, 
kot se spodobi, je 
bilo potrebnega veli-
ko dela. Brez tvor-
nega sodelovanja z 
lokalno skupnostjo, 
donatorji in občani 
velikega finančnega bremena ne 
zmogli. Zato se je Kumar zahvalil 
vsem, ki so jim pri tem pomaga-
li. Poleg omenjenega so opravili 
še mnogo drugega, za društvo 
pomembnega dela, predvsem pa 
za varnost in pomoč občanom, 
kadar jo ti potrebujejo. »Moram pa 
biti tudi malo kritičen. V zadnjem 
času ni razvoja gasilske mladine. 
Vzrokov ne poznam. Vem, da ni 
mentorjev, ki bi nadaljevali delo z 
mladimi. Upam, da bomo tudi iz te 
krize kmalu prišli,« je med drugim 
dejal Franc Kumar.

V primerjavi z letom 2012 je bilo 
minulo leto operativno bolj mirno. 
Priskočili so na pomoč štirikrat, od 
tega le dvakrat v požaru na oseb-
nem avtomobilu. V intervencijah je 

sodelovalo 41 operativnih gasilcev. 
Po besedah poveljnika društva Nika 
Krajnca pa so bili lani prizadevni 
pri izobraževanju in usposabljanju 
operativcev, pri organizaciji neka-
terih gasilskih tekmovanj, pripravili 
so dan odprtih vrat za otroke vrtca. 

Še najmanj aktivni pa so bili na tek-
movanjih, kjer je nastopila le dese-
tina mladink, vadili so še člani. A 
Krajnc je še poudaril, da so gasilci 
usposobljeni za gašenje in reševanje 
ob požarih, nedavni žledolom pa je 
pokazal, da bodo morali – tako kot 
drugi – za opravljanje nalog zaščite 
in reševanja ter premoženja v narav-
nih nesrečah še kaj postoriti. 

V letošnji delovni program večjih 
nalog niso predvideli. Poleg izobra-
ževanja, usposabljanja operativcev, 
urjenja desetin in udeležbe na tek-
movanjih so med drugim  postavili 
v ospredje pridobivanje mladih čla-
nov in mentorjev. Skrbeli bodo za 
opremo, postaviti naj bi še uto, ki 
bo služila tudi za potrebe kuhinje 
na prireditvah. 

Ob koncu občnega zbora so pode-
lili nekaterim prizadevnim članom 
priznanja. Namesto glasbe, s kate-
ro običajno končajo druženje po 
uradnem delu občnega zbora, pa 
so tokrat 200 evrov namenili za 
potrebe Karitas. 

Janko Kopušar, župan Občine 
Šmartno ob Paki, na občnem zboru 
šmarških gasilcev: »Besede pohvale, 
zahvale ne odtehtajo vsega tistega, 
kar ste opravili v naravnih nesre-
čah na našem območju. Lahko je 
človeku, ker ve, na koga se lahko 
obrne v težkih trenutkih, komu 
lahko zaupa. To ste gasilci. Tudi v 
nedavnem žledolomu smo z vašo 
pomočjo vse potrebno uspešno 
izvedli sami. Zato iskrena in naj-
lepša hvala. Po dnevih preizkušenj 
bomo uredili vse, da bo 4. Maj - dan 
gasilca v Šmartnem ob Paki, takšen 
kot mora biti.«



Zelo razgibano, predvsem pa delovno
111. občni zbor članov PGD Šmartno ob Paki – Med letošnjimi 
prednostnimi nalogami pridobitev mladih članov in mentorjev

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 22. februarja – Sobo-
tni občni zbor Gasilskega društva 
Šoštanj – mesto je potekal v zna-
menju novih ljudi in novih stvari. 

Dosedanjega predsednika Bori-
sa Goličnika je zamenjal Klemen 
Mežnar, društvo pa je od Teša iz 

rok direktorja Petra Dermola pre-
jelo ključe novega vozila za prevoz 
moštva, to bo nadomestilo prejšnje-
ga, starega kar 28 let. 

Goličnik je predsedovanje dru-
štvu zapustil v času, ko je to v 
precej dobri kondiciji. Ponaša se 
z urejenim in sodobnim gasilskim 
domom, tehniko in opremo. Pod 

njegovim predsedovanjem se je 
PGD Šoštanj - mesto okitilo z 
laskavim naslovom najbolj ureje-
nega gasilskega doma v Sloveniji. 
Za vse zasluge, ki jih ima pri tem, 
za njegovo človečnost, izkazal se 
je tudi kot organizator odmevnih 
dobrodelnih prireditev, so ga kole-
gice in kolegi nagradili s sliko in 
nazivom častni član.



Goličnika zamenjal Mežnar
Poslovil se je z nazivom časni član in bogato 
zapuščino, društvo je dobilo nov avto

Nov avto in nov predsednik, 
oboje na enem občnem zboru: 
častni član Boris Goličnik, 
poveljnik Milan Roškar in nov 
predsednik Klemen Mežnar. 
Ključe novega vozila izroča 
poveljniku direktor TEŠ Peter 
Dermol.

Oderuški posojevalec žrtve 
ustrahoval

Velenje, 20. februarja – Kriminalisti in policisti so ovadili 33-letne-
ga Velenjčana, ki je za oderuške obresti žrtvam posojal denar, nato 
pa od njih terjal plačilo nesorazmerno visokih obresti in povečeval 
višino glavnice. Nesorazmerno visok dolg je skušal izterjati tudi z 
grožnjami in fizično silo.

Za zdaj so kriminalisti in policisti ugotovili, da je osumljeni v pri-
meru vsaj enega oškodovanca v obdobju zadnjih dveh let pridobil 
najmanj 35.000 evrov neupravičene premoženjske koristi, izsiljeval 
in terjal pa ga je še za 30.000 evrov.

V nedavnem žledolomu so ga-
silcem pri odpravljanju 
posledic pomagali tudi vojaki.
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Oven 21. 3. - 20. 4.
Bodite bolj zadovoljni s svojim življenjem. V teh dneh se res ne boste mogli pritoževati. 
Počutili se boste zelo dobro, vendar veliko bolj v psihičnem kot v fizičnem smislu. 
Loti se vas namreč lahko kakšen prehlad, kaj hujšega pa ne bo. Srečni boste, ker 
vas delovne obveznosti in osebni problemi ne bodo več toliko obremenjevali kot 
v preteklosti. Ob koncu tega tedna bodite čim bolj potrpežljivi, saj lahko najboljše 

rezultate pričakujete ravno takrat, ko boste že skoraj obupali. Predolgo ste se trudili, da bi vam spodletelo 
tik pred ciljem. Nedelja vam bo ostala v spominu. Pravzaprav oseba, ki vam jo bo polepšala. Potrudite 
se, da se to ponovi!

Bik 21. 4. - 20. 5.
Pred vami je dolgočasen vikend. Na začetku prihodnjega tedna pa boste vse doživljali 
zelo pozitivno, še posebej vam bo dobro dela narava. V drugi polovici tedna pa vam 
bo neka oseba z lažnimi govoricami povzročila precej skrbi. Najbolje bo, da se z njo 
soočite in pridete stvari do dna. Če tega ne boste sposobni narediti, boste začeli 
dvomiti v ljubljeno osebo. To pa ne bo naporno le za vaše živce, ampak tudi za vajin 

odnos. Odločno boste pokazali, da ste se spremenili. Tudi tistim, ki so o tem odkrito dvomili. Rešili boste tudi 
odnose doma, ki so bili zadnje čase precej napeti. To vas bo dodatno osrečilo. Kot tudi stanje na bančnem 
računu. Boljše bo kot zadnje mesece, a šele prihodnji teden.

Dvojčka 21. 5. - 21. 6.
Nepričakovane spremembe, ki se bodo začele kazati že prejšnji teden, bodo pozitivno 
vplivale na vaše življenje. Mogoče boste do torka čutili še nekakšno zatišje ali blokado 
na osebnem področju. Stvari se bodo odvijale v nasprotno smer, kot bi si želeli, vendar 
boste tokrat začeli doživljati tudi notranje občutke, ki jih prej niste bili vajeni. Temu 
bi težko rekli strah, saj ne bo šlo zanj. Enostavno boste naenkrat vedeli, kaj morate 

storiti, da se življenje vrne na tirnice, ki vas najbolj osrečijo. Nekaj bo begalo vaše misli, morda celo kakšna 
bežna simpatija, morda celo rahla zaljubljenost. V vas bo budila za zdaj nedosegljivo hrepenenje. Trajalo bo 
le nekaj dni, potem bo vse jasno. Kako se bo izšlo, je odvisno predvsem od vas.

Rak 22. 6. - 22. 7.
Čeprav je do pomladi še nekaj tednov, bo pri vas imela v zadnjih februarskih in prvih 
dneh marca glavno besedo ljubezen, v takšni ali drugačni obliki. Ni nujno, da bo šlo 
za partnersko zvezo, ampak gre lahko tudi za pomemben odnos do bližnjih. O tem 
boste velikokrat premišljevali, ko boste sami. Delovali boste tako, kot vam veleva 
močna intuicija, zato boste uspešno dosegli pomembne rezultate, povezane z vašim 

osebnim počutjem. Z zadovoljstvom boste lahko opazovali tudi sadove svojega dela, ki jih boste končno 
želi. Vse se bo obrnilo točno tako, kot ste si želeli. Morda celo še bolje, a tega ta teden še ne boste vedeli. 
Boste pa slutili, kako se bo zadeva končala. In občutki ne bodo slabi. V torek srečanje, ki vas bo močno 
vznemirilo. Pozitivno.

Lev 23. 7. - 23. 8.
Obdobje notranjega miru je končano. Na vaše delo bo v teh dneh vplivala neka oseba, 
ki je z vami v čustvenem odnosu. Zaupajte ji svoje težave, saj jih boste tako lažje 
prebrodili. Zavedati se boste začeli, da se morate soočiti z realnostjo. To pa za vas 
sploh ni lahko, saj radi zbežite v svoj svet, ki vas velikokrat pomiri ravno zato, ker ga 
prilagodite po svoji meri. Če se boste le malo potrudili, si boste v nekaj dneh nabrali 

novih moči in našli vir pozitivne energije. Do konca prihodnjega tedna boste namreč zelo dejavni na vseh 
področjih, zato je to zelo pomembno. Bolečine v sklepih vas opominjajo, da bo treba za zdravje narediti 
več. Začnite takoj, nikar se ne izgovarjajte na zimo. Dobro veste, da tokrat brez truda ne bo rezultatov, 
pomlad pa bo hitro tu. 

Devica 24. 8. - 23. 9.
Še najbližjim ne bo jasno, kaj se dogaja z vami. Stalno boste tuhtali in ocenjevali 
pravilnost svojih in tujih odločitev, ob tem pa boste vedno bolj slabe volje. Ne morete 
več v nedogled čakati, da se bodo vaše osebne in poslovne priložnosti zgodile same, 
ampak se boste morali odločno podali na novo pot. Pri tem poskušajte biti čim bolj 
disciplinirani in ne izpustite ničesar izpod svojega nadzora. Za začetek storite, kar že 

dolgo obljubljate. Da, čaka vas uraden opravek, ki se ga sicer ne veselite, je pa nujen. Šele, ko boste prišli do 
odgovora, se boste lahko odločili, kako naprej. Bodite tiho, dokler se ne odločite. V nasprotnem vam lahko 
kdo vrže veliko poleno pod noge. Težko bi ga odstranili brez posledic, ki bi prizadele tudi druge, ne le vas.

Tehtnica 24. 9. - 23. 10.
V naslednjih dneh boste vremensko zelo občutljivi. Če bo dež, bo takšno tudi vaše 
počutje, če bo posijalo sonce, boste takoj polni elana. Potrebovali boste svež zrak, zato 
boste veliko v naravi. To vas bo res pomirjalo. V drugi polovici tedna pa vam bo neka 
oseba z lažnimi govoricami povzročila precej skrbi. Najbolje bo, da se z njo soočite in 
pridete stvari do dna. Če tega ne boste sposobni narediti, boste začeli dvomiti celo v 

ljubljeno osebo. To pa ne bo naporno le za vaše živce, ampak tudi za vajin odnos. Odločno boste pokazali, 
da ste se spremenili. Tudi tistim, ki so o tem odkrito dvomili. Uspešno boste obvladali novo poslovno 
situacijo, ki veliko beta. Rešili boste tudi odnose doma, ki so bili zadnje čase precej napeti. Pa ne zaradi vas.

Škorpijon 24.10. - 22. 11.
Vsak dan bolj se boste zavedali, da morate ravnati drugače kot v preteklosti. Zelo 
dobro se boste počutili v družbi dobrega prijatelja, ki vam bo prinašal predvsem 
notranjo harmonijo in mir. Pomembno je, da boste čim prej našli kompromise, zaradi 
katerih boste bolj zadovoljni. Pa ne le vi, ampak tudi nasprotna stran. Morda se boste 
znašli pred odločitvijo, ki ne bo enostavna. V zavedanju, da se morate posloviti od 

starih navad, boste kar malo nervozni. Vsak nov začetek je namreč za vas še posebej težak. Ljubezen? 
Lepo vam bo kot že dolgo ne. Uživajte v partnerjevih pozornostih in ob tem pazite, da tudi vi pokažete, kaj 
čutite. Partner je še vedno nezaupljiv, zato se potrudite, četudi ne bo vedno lahko.

Strelec 23.11. - 21. 12.
Zelo vam bo prijala bučna družba, ki se vam obeta ob koncu tega tedna. To je za 
vas nekaj novega, saj ste po navadi najraje sami. V preteklih dneh ste veliko časa 
posvetili delu, manj pa sebi in svojemu zdravju. To se bo rahlo poznalo na vašem 
počutju. Nekaj dvoma o zadnjih odločitvah za prihodnost vam bo jemalo miren spanec, 
še posebno, če se boste odločali med novimi izbirami. Če imate možnost, se za nekaj 

dni odklopite od skrbi in poskušajte živeti kot ptiček na veji. To vas bo napolnilo z novo energijo. Če ne, 
si dneve naredite polne doma, saj dobro veste, kaj si že dolgo želite, pa še vedno niste uresničili. Začnite 
takoj, po malih korakih. Partner pričakuje, da ga boste vključili v načrte za prihodnost!

Kozorog 22. 12. - 20. 1.
Lahko si glasno oddahnete. Kljub delovnim obveznostim in finančnim težavam, 
ki bodo počasi minile, boste vse prenašali veliko lažje kot v preteklih tednih. Zato 
boste tudi uspešnejši, saj bo pozitivna energija spet kar vela od vas. Čutili boste, da 
to spreminja tudi vas. Naenkrat boste imeli več volje tudi do novosti, ki si jih že nekaj 
časa želi vaš partner. Pa mu doslej niste hoteli ustreči. Morda tudi, zato, ker vas je 

bilo kar malce strah. Na začetku prihodnjega tedna boste neprijetno presenečeni nad dejanji nekoga, ki ste 
ga prej zelo spoštovali. Preverite sami, ali jih je res storil zavedno, nikar ne zaupajte informacijam iz druge 
roke. Včasih se vse zdi drugače, kot je v resnici. Ni dvakrat za reči, da bo tudi tokrat tako.

Vodnar 21. 1. - 20. 2.
Konec tedna, ki je pred nami, bo za vas izredno miren. Skoraj preveč, saj imate tu in 
tam radi vznemirjenje, ki je posledica adrenalina negotovosti. A tega ste letos okusili 
že preveč, kajne? Zadovoljni boste tako s stanjem na bančnem računu kot tudi z delom 
in osebnim počutjem. To se vam bo poznalo tudi pri vedenju. Na ljudi okrog sebe boste 
s svojo dobro voljo vplivali zelo pozitivno, zato pričakujte, da se bodo prijatelji trudili za 

čas, ki ga boste pripravljeni deliti z njimi. Zaplet, ki bo posledica nesporazuma na delovnem mestu, se bo 
razrešil sam od sebe. Zato čim hitreje pozabite nanj. V prihodnje pa bodite previdni, komu od sodelavcev 
res zaupate svoje skrivnosti. Ker ne bo prvič, naj vam bo tokrat v krepak opomin.

Ribi 21. 2. - 20. 3.
Zelo boste uspešni pri vsem, česar se boste lotili. Za nameček vas bodo prav v teh 
dneh razveselila zamujena plačila iz preteklih obdobij. Mogoče je, da boste spoznali 
tudi nove poslovne priložnosti ali navezali stike z novimi poslovnimi partnerji, vendar 
morate tehtno premisliti, preden naredite korak naprej. Pri vsem, kar počnete, bodite 
zbrani in prisotni, saj se boste tako izognili kakšnim neprijetnim presenečenjem in 

goljufijam. Da, tudi do slednjih lahko pride, zvezde vam zato priporočajo dvojno previdnost. Ljubezen? Slabo 
ne bo, a želeli si boste več. Dobro pa veste, da tega ne boste dobili, dokler partnerju ne dokažete, da tokrat 
mislite resno. Tečnobo potlačite, ta ga zadnje čase hudo moti. Ni edini.

- 28. februarja 1945 je okupator 
v Metlečah pri Šoštanju ustrelil 
deset talcev in za razlog za to 
navedel smrt vodje enega od ura-
dov krajevne skupine Štajerske 
domovinske zveze, ki ga je ob 
obisku partizanov zadela kap;

- 1. marca 1974 so v šoštanjski 
termoelektrarni ukinili prisilno 
upravo;

- 2. marca 1979 so ustanovili 
Savinjsko–šaleško gospodarsko 
zbornico;

- 2. marca 1987 je bil na Golteh sla-
lom za evropski pokal in za nagra-
do Titovega Velenja, na njem so 
nastopali tudi tekmovalci iz Zve-
zne republike Nemčije, Italije, 
Avstrije, Jugoslavije, Japonske in 
Združenih držav Amerike (med 

njimi tudi uveljavljena imena sve-
tovnega smučanja: Bittner, From-
melt, Petrovič, Čižman, Benedik 
in drugi);

- 2. marca 1990 so na konvenciji 
ZKS – Stranke demokratične pre-
nove Velenje, predlagali začetek 
postopka o ponovni priključitvi 
krajevne skupnosti Vinska Gora 
k občini Velenje;

- v začetku marca leta 1979 so pred 
trgovino Tržnica postavili prvo 
javno telefonsko govorilnico v 
Velenju;

- 4. marca 1975 so v Družmirju 
zaradi izkopavanja premoga 
porušili cerkev sv. Mihaela;

- 4. marca 1993 so v šoštanjski 
termoelektrarni z avstrijskim 
izvajalcem podpisali pogodbo za 

izgradnjo odžvepljevalne naprave 
na četrtem bloku elektrarne;

- 5. marca 1977 je bil v velenjski 
Rdeči dvorani boksarski dvoboj 
med takratnim evropskim prva-
kom Matejem Parlovim in Fran-
cozom Christianom Ponceletom, 
v katerem je prepričljivo slavil 
Mate Parlov;

- leta 1985 je bila 5. marca na 
Golteh prva smučarska tekma 
za evropski pokal, ki jo je med 
95 tekmovalci dobil Šved Jonas 

Wallner;
- v Šoštanju je 6. marca 1875 umrl 

Peter Musi, strokovni pisec, 
publicist, pesnik, knjižničar, 
sadjar, začetnik šolskega hranil-
ništva in predvsem učitelj, ki je v 
Šoštanju preživel večino svojega 
ustvarjalnega življenja;

- 6. marca 1971 je Franc Lesko-
šek – Luka svečano odprl pokriti 
plavalni bazen v Velenju.

 Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 28. februarja do 6. marca

 Zimski bazen v Velenju (Foto Arhiv Muzeja Velenje)

Nagradna križanka Pust Šoštanjski
Turistično olepševalno 

društvo Šoštanj

KARNEVALSKA 
OLIMPIJADA 2014

V soboto, 1. marca ob 
15. uri vabimo vse, željne 

smeha in zabave, na 
VELIKO KARNEVALSKO 

OLIMPIJADO 

2014 s podnaslovom Združevanje naro-
dov in kulture. Sodelovalo  bo skoraj 30 
karnevalskih skupin iz Slovenije in naših 
bivših jugoslovanskih republik.   Med 
slovenskimi skupinami bodo tri vrste 
kurentov, Dornavski cigani, Liški pustje 
iz Kanala ob Soči, pusti iz Ilirske Bistri-
ce, Dobove in Mozirja. Iz Srbije prihajajo  
skupine iz Šabca, Vrnjačke banje, Niša, 
Banje Koviljače in Rakovice, iz Bosne 
skupina iz Banja Luke, Hrvaško pa zasto-
pa Ivanič Grad.

Pridite v Šoštanj, ki bo v soboto, 1.3.  
zaživel  v pravem pustnem vzdušju in 
pustnih norčijah.  
Po karnevalu vabijo na maškarado z 
nagradnim skladom 700 evrov in  lepimi 
praktičnimi nagradami v športni dvorani 
v Šoštanju.Za veselo0 razpoloženje bodo 
igrali Skor band, Veseli svatje in Miran 
Rudan. 

Rešeno križanko pošljite na naslov Naš 
čas, d.o.o., Kidričeva cesta 2a, Velenje 
s pripisom » Karnevalska olimipijada 
2014« najkasneje do 10. marca. Izžrebali 
bomo tri nagrade.

www.drva.info • T: 051 359 555

drva briketi peleti

112 � 
paleta

185 � 
tona

240 � 
tona

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50
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06.05	 Odmevi
07.00	 Vetrnica:	Ea	se	zabava	na	

karnevalu
07.05	 Vetrnica:	Karneval
07.10	 Zgodbe	iz	školjke:	Ribič	Pepe
07.30	 Trnovo	robidovje:	Skrivno	

stopnišče,	nan.
07.55	 Vetrnica:	Zviti	črvički	in	dežnik,	

ris.	nan.
08.00	 Studio	Kriškraš:	Maškare
08.30	 Bine,	lutkovna	nan.
08.50	 Vetrnica:	Balet	z	jezikom
09.00	 Gremo	na	smuči,	2/4
09.25	 Male	sive	celice
10.10	 Infodrom
10.30	 Godba	pa	taka,	norv.	film
11.50	 Mladi	Leonardo,	13/13
12.20	 Muzikajeto,	glasb.	odd.
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.20	 Tednik
14.15	 Prava	ideja!
14.45	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.15	 Leti,	leti	…	Ema,	dok.	odd.
15.50	 Moj	pogled	na	znanost,	2/2
16.20	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.40	 Razkriti	Michelangelo,	dok.	odd.
18.30	 Ozare
18.40	 Vse	o	Rozi,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Moja	Slovenija,	družinski	kviz
21.40	 Dokumentarni	feljton
22.05	 Poročila,	vreme,	šport
22.40	 Svet	brez	konca:	Kraljica,	7/8
23.25	 Ozare,	ponov.
23.30	 Dnevnik,	ponov.
00.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
00.40	 Infokanal

07.00	 Slovenci	v	Italiji
07.30	 Tarča
08.55	 Polnočni	klub:	Prihodnost	

Slovenije
10.10	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(Ž),	prenos
11.40	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(M),	

prenos
13.30	 Stopim	skupaj	za	slovenske	

gasilce,	dobrod.	prired.
15.30	 Bangers,	odd.	o	prostem	

smučanju	in	deskanju,	3.	del
15.55	 Nogomet,	Fifa	magazin
16.20	 Nogomet,	Pot	v	Brazilijo,	1.	del
16.50	 Športni	izziv,	ponov.
17.20	 Zima	je	zakon,	športna	odd.
17.55	 Rokomet,	pokal	Slovenije,	

polfinale	(M),	prenos	iz	Celja
19.30	 Umet.	drsanje,	revija	ZOI,	posn.
21.15	 Kruha	in	iger,	slovenski	film
22.50	 Aritmitični	portret	2014,	Ana	

Pupedan
00.00	 Bleščica,	odd.	o	modi
00.30	 Med	valovi,	tv	Koper
00.55	 Zabavni	kanal

07.00	 Oto	čira	čara
07.01	 Abu,	mali	dinozaver,	ris.
07.15	 Mojster	Miha,	ris.
07.25	 Spretni	Manny,	ris.
07.50	 Raziskovalka	Dora,	ris.
08.15	 Želvica	Lulu,	ris.
08.30	 Smrkci,	ris.
08.45	 Dežela	konjičkov,	ris.
09.10	 Knjiga	čarovnij,	ris.
09.35	 Pingvini	z	Madagaskarja,	ris.
09.50	 Grozni	Gašper,	ris.
10.00	 Doktor	Glavca,	ris.
10.10	 Skrivnosti	Silvestra	in	Tweetyja,	

ris.
10.30	 Charlie	Brown	in	Snoopy,	ris.
10.40	 Hotel	13,	nan.
10.55	 Žarek	upanja,	am.	film
12.45	 Beverly	Hills	90210,	nan.
13.35	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
14.05	 Prenovimo	kopalnico,	ang.	ser.
14.35	 Angleški	dvorci	z	Julianom	

Fellowsom,	ang.	ser.
15.35	 Sanjski	moški,	am.	ser.
16.35	 Nimaš	pojma,	am.	film
18.25	 Zabeljeno	po	ameriško
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Nemogoče,	Protokol	Duh,	am.	

film
22.25	 Izbruh,	am.	film
00.55	 Zver	iz	močvirja,	am.	film
02.40	 24ur
03.40	 Zvoki	noči

09.00	 Miš	maš
09.40	 Napovedujemo
09.45	 Ustvarjalne	iskrice	(84):	

Klobuki,	takšni	in	drugačni
10.05	 Oglasi
10.10	 Gostilna	pr	Francet	(72),	

zabavno	glasbena	oddaja
11.10	 Napovedujemo	
11.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.40	 Videospot	dneva
11.45	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Čas	za	nas,	tabornike!
18.40	 Rad	igram	nogomet,	ponovitev
19.05	 Videospot	dneva
19.10	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2185.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Otvoritvena	povorka	Ptujskega	

pustnega	festivala
22.30	 Jutranji	pogovori,	ponovitev
00.00	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Musti,	ris.
07.05	 Metka,	ris.
07.10	 Opazovanje	zvezd,	ris.
07.15	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.20	 Pravljice	o	zobnih	miškah,	ris.
07.25	 Svet	živali,	ris.
07.30	 Tip	in	Top,	ris.
07.35	 Simfonorije,	ris.
07.45	 Drago,	ris.
07.50	 Manja,	ris.
08.00	 Prihaja	Nodi,	ris.
08.10	 Vse	o	Rozi,	ris.
08.20	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
08.25	 Minuta	v	muzeju
08.30	 Larina	zvezdica,	ris.
08.40	 Mili	in	Moli,	ris.
09.05	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
09.15	 Pujsa	Pepa,	ris.
09.20	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
09.25	 Najboljša	prijatelja,	5/7
10.00	 Nedeljska	maša,	prenos	iz	

župnije	Kapla	na	Kozjaku
10.55	 Na	obisku,	tv	Koper
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Slovenski	pozdrav,	narodnozab.	

odd.
15.00	 Sneg	na	kilimandžaru,	am.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Pesem	je	…	Alenka,	Marta,	

Mojca	in	CAFE
17.35	 Igrealci	brez	maske:	Marjeta	

Gregorač,	1.	del
18.40	 Prihaja	Nodi,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Oblast	(III.):	Država	temelji	na	

zakonu,	nad.
21.05	 Ljudje	podeželja,	19/25
21.20	 Intervju:	Mirko	Kambič
22.10	 Izgubljena	formula	Janeza	

Puharja,	dok.	odd.
22.55	 Poročila,	vreme,	šport
23.20	 Tito,	zadnje	priče	oporoke:	

Trpljenje,	5/13
00.15	 Alpe,	Donava,	Jadran
00.45	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.00	 Infokanal

07.30	 Globus
08.30	 Alpe,	Donava,	Jadran
09.00	 Turbulenca
09.55	 Alp.	smuč.,	sp,	superkomb.,	

smuk	(Ž),	prenos
10.55	 Slovenski	ljudski	plesi	

Goriškega,	Beneške	Slovenije,	
Rezije,	ponov.

11.25	 Alp.	smuč.,	sp,	superVSL	(M),	
prenos

12.25	 ZOI	Soči	2014:	povzetek
12.55	 Alp.	smuč.,	sp,	

superkombinacija	SL	(Ž),	prenos
13.45	 Na	kanto,	športni	film
14.25	 Hokej	na	ledu,	vrhunci	finala	

ZOI,	posn.
14.55	 Nogomet,	dp,	Olimpija	:	

Maribor,	prenos
16.55	 Nogomet,	Pot	v	Brazilijo,	2.	del
17.25	 Rokomet,	pokal	Slovenije,	finale	

(M),	prenos	iz	Celja
19.10	 Zaključna	slovesnost	ZOI	2014
19.55	 Žrebanje	Lota
20.00	 Fiesta	Latina,	simf.	rtv	Slovenija
21.20	 City	folk,	Ljubljana
21.45	 Po	poteh	kubanske	revolucije,	

dok.	odd.
23.15	 Vučko,	igrani	film
23.40	 Jezero,	igrani	film
23.55	 Aritmični	portret	2014	–	Ana	

Pupedan	k
01.05	 Zabavni	kanal

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Abu,	mali	dinozaver,	ris.
07.15	 Mojster	Miha,	ris.
07.25	 Spretni	Manny,	ris.
07.50	 Raziskovalka	Dora,	ris.
08.15	 Želvica	Lulu,	ris.
08.30	 Smrkci,	ris.
08.45	 Dežela	konjičkov,	ris.
09.10	 Knjiga	čarovnij,	ris.
09.35	 Pingvini	z	Madagaskarja,	ris.
09.50	 Grozni	Gašper,	ris.
10.05	 Fish	in	Chips,	ris.
10.20	 Skrivnosti	Silvestra	in	Tweetyja
10.40	 Charlie	Brown	in	Snoopy,	ris.
10.50	 Hotel	13,	nan.
11.05	 Spogledovanje	z	nevarnostjo,	

kanad.	film
12.50	 Beverly	Hills	90210,	nan.
13.45	 Čari	molekularne	kuhinje,	am.	s.
14.45	 Kuharski	mojster,	am.	ser.
15.45	 Enostavni	obroki	Rachel	Allen
16.20	 Lov	za	svobodo,	am.	film
18.20	 Ana	kuha
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Beležnica,	am.	film
22.20	 Pasji	park,	kanad.	film
00.10	 Umori	v	podzemni,	ang.	film
02.30	 24ur,	ponov.
03.30	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
09.00	 Miš	maš
09.40	 Oglasi
09.45	 2184.	VTV	magazin
10.05	 Kultura,	informativna	oddaja
10.10	 Športni	torek,	športna	oddaja
10.20	 Aktualno	dogajanje	pri	izvedbi	

operacije	»Celovita	oskrba	s	
pitno	vodo	v	Šaleški	dolini«

10.30	 VTV	magazin
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja	
10.55	 Državna	slovesnost	ob	70.	

letnici	prihoda	VIX.	Divizije	na	
Štajersko	in	70.	obletnici	smrti	
Karla	Destovnika	Kajuha

12.15	 Naj	viža:	družinski	trio	Pogladič	
in	ans.	Viža

13.30	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
14.20	 Videostrani,	obvestila	
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Ustvarjalne	iskrice	(83):	

Posteljica	za	hišnega	ljubljenčka
18.20	 Nanovo:	Z	nahrbtnikom	po	Indiji
19.05	 Napovedujemo
19.10	 Pop	corn:	Natalija	Verboten,	

skupina	Pelhan
20.10	 Vabimo	k	ogledu
20.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev
21.45	 Aktualno:	Nepremičninski	davek
22.45	 Spomini	na	XIV.	divizijo	v	

Šaleški	dolini
23.15	 O	Karlu	Destovniku	Kajuhu
23.45	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Obzorja	duha:	Molitev	za	

Egipčanke
11.10	 Pogledi	na	…:	Gruberjeva	

palača,	dok.	odd.
11.50	 Ljudje	podeželja:	Anini	jeleni,	

dok.	ser.
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Maribor
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.35	 Polnočni	klub:	Prihodnost	

Slovenije
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.40	 Otroši	program:	OP!
sledi	 Bine,	čuvaj	parka,	ris.	nan.
16.05	 Studio	Kriškraš:	Maškare
16.45	 Dobra	ura	z	Bernardo
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Bernardo
18.30	 Infodrom
18.35	 Knjiga	o	džungli,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Opus
23.35	 Knjiga	mene	briga
23.55	 Slovenska	jazz	scena
01.35	 Duhovni	utrip
01.45	 Dnevnik,	ponov.
02.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
03.05	 Infokanal

07.00	 Kanopki,	nan.
07.05	 Bela,	ris.
07.10	 Drago,	debelušni	zmajček,	ris.
07.15	 Manja,	ris.
07.20	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.25	 Gozdna	druščina,	ris.
07.35	 Šampion	Jon,	ris.
07.40	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.45	 Glasbila,	ris.
07.50	 Adi	v	vesolju,	ris.
07.55	 Klasične	pravljice:	Mala	morska	

deklica,	ris.
08.00	 Infodrom
08.35	 Muzikajeto,	glasb.	odd.
10.15	 Dobra	ura	z	Akijem
11.35	 Dobro	jutro
14.00	 Točka,	glasb.	odd.
14.45	 Med	valovi,	tv	Koper
15.15	 Poletne	olimpijske	igre	1912,	

dok.	odd.
16.25	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.40	 Dober	dan,	Koroška
17.10	 Intervju:	Mirko	Kambič
18.00	 Izgubljena	formula	Janeza	

Puharja,	dok.	odd.
18.40	 Prava	ideja!
19.10	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 Dediščina	Evrope:	Harry	in	

Charles,	2/3
20.50	 Quirke,	2/3
22.20	 Dekadenca	–	zakon	zahodnega	

sveta,	dok.	odd.
00.05	 Točka,	glasb.	odd.
00.55	 Zabavni	infokanal

06.00	 Zapleši	z	nami,	ris.
06.05	 Igra	vlog,	ris.
06.10	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.25	 Tara,	ris.
06.50	 Naša	mala	klinika,	nan.
07.40	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
08.05	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.
08.30	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.25	 Tv	prodaja
09.40	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
10.35	 Tv	prodaja
10.50	 Divja	v	srcu,	nan.
11.45	 Tv	prodaja
12.00	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
12.30	 Naša	mala	klinika,	nan.
13.25	 Beležnica,	am.	film
15.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.00	 24ur	popoldan
17.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Zrcalce,	zrcalce,	am.	film
22.05	 24ur	zvečer
22.35	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
23.30	 Zaščitnik,	nan.
00.25	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
01.20	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
01.45	 24ur
02.45	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi	
10.35	 2185.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.55	 Napovedujemo
12.00	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 To	bo	moj	poklic:	Organizator	v	

turizmu	(4.	oddaja)
18.25	 Regionalne	novice	3
18.30	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
18.55	 Videospot	dneva
19.00	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Župan	z	vami
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Napovedujemo
21.10	 Pr	Francet	(72)
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Na	obisku,	tv	Koper
11.25	 Človeški	planet,	1/8
12.15	 Opus
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Musti,	ris.
15.55	 Neli	in	Cezar,	ris.
16.00	 Angelina	balerina,	ris.
16.10	 Bine,	ris.
16.45	 Dobra	ura	z	Jasno
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Jasno
18.30	 Infodrom
18.35	 Sončni	mlin,	ris.
18.40	 Pujsa	Pepa,	ris.
18.50	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Konec	parade,	3/5
21.05	 Slovenci	in	1.	svetovna	vojna	

1914	–	1918,	3/5
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Globus
23.35	 Intervju:	Mirko	Kambič
00.25	 Posebna	ponudba
00.40	 Dnevnik,	ponov.
01.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Kanopki,	ris.
07.05	 Bela,	ris.
07.10	 Drago,	debelušni	zmajček,	ris.
07.15	 Manja,	ris.
07.20	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.30	 Gozdna	druščina,	ris.
07.35	 Šampion	Jon,	ris.
07.40	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.45	 Glasbila,	ris.
07.50	 Adi	v	vesolju,	ris.
07.55	 Klasične	pravljice:	Osel	in	

zvonec,	ris.
08.00	 Studio	Kriškraš:	Maškare
08.30	 Zgodbe	iz	školjke:	Ribič	Pepe
08.55	 Infodrom
09.05	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Bernardo
11.35	 Dobro	jutro
14.30	 Točka,	glasb.	odd.
15.20	 Moja	Slovenija,	družinski	kviz
17.10	 Mostovi	Hidak
17.45	 Glasnik,	tv	Maribor
18.10	 Slovenci	po	svetu:	Pogovor	

s	Prešernovim	nagrajencem	
Vladimirjem	Kosom	iz	Tokia

18.40	 Muzikajeto,	glasb.	odd.
19.05	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Točka	preloma
20.30	 Svet	Matthewa	Bourna,	ang.	

plesni	film
21.20	 Upornica,	kanad.	film
22.45	 Točka,	glasb.	odd.
23.35	 Zabavni	kanal

06.00	 Zapleši	z	nami,	ris.
06.05	 Igra	vlog,	ris.
06.10	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.25	 Tara,	ris.
06.50	 Naša	mala	klinika,	nan.
07.40	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
08.05	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.
08.30	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.25	 Tv	prodaja
09.40	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
10.35	 Tv	prodaja
10.50	 Divja	v	srcu,	nan.
11.45	 Tv	prodaja
12.00	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
12.30	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.	
12.55	 Naša	mala	klinika,	nan.
13.55	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
14.50	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
15.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Mentalist,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
23.25	 Zaščitnik,	nan.
00.20	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
01.15	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
01.40	 24ur
02.40	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi	
10.35	 Župan	z	vami
11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	 Napovedujemo
12.05	 Videospot	dneva	
12.10	 Videostrani	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka:Pust
18.35	 Videospot	dneva
18.40	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.05	 Videospot	dneva
19.10	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2186.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
20.35	 Dotiki	gora:	Debela	peč
21.00	 To	bo	moj	poklic:	

Naravovarstveni	tehnik,	Ekolog	
(5.	oddaja)

21.30	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	
informativna	oddaja,	ponovitev	

23.00	 Karnevalska	povorka	na	Ptuju,	
1.del

00.30	 Videospot	dneva
00.35	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Obrazi	mest:	Atene
11.00	 Osmi	dan
12.00	 200	let	Botaničnega	vrta,	dok.	

odd.
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.20	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
15.50	 Male	sive	celice,	kviz
16.45	 Dobra	ura	z	Milico
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Dobra	ura	z	Milico
18.30	 Infodrom
18.35	 Svet	živali,	ris.
18.40	 Drago,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Sreča	ne	pride	nikoli	sama,	

franc.	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Odkrito
23.55	 Turbulenca,	ponov.
00.20	 Dnevnik,	ponov.
01.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.35	 Infokanal

07.00	 Kanopki,	ris.
07.05	 Bela,	ris.
07.10	 Drago,	ris.
07.15	 Manja,	ris.
07.20	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.25	 Gozdna	druščina,	ris.
07.35	 Šampion	Jon,	ris.
07.40	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.45	 Glasbila,	ris.
07.50	 Adi	v	vesolju,	ris.
07.55	 Klasične	pravljice:	Slonček,	ris.
08.00	 Bine,	lutk.	nan.
08.20	 Vetrnica:	Oliver	prvič	očisti	ribo,	

ponov.
08.30	 Pepi	vse	ve	o	poroki,	poučna	

nan.
08.50	 Infodrom
10.15	 Dobra	ura	z	Jasno
11.35	 Dobro	jutro
13.35	 Igralci	brez	maske:	Marjeta	

Gregorač,	1.	del
14.45	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
15.10	 Na	vrtu
15.30	 Evropski	magazin
15.55	 Nord.	smuč.,	sp,	smuč.	teki,	

sprint	(M+Ž),	prenos
17.30	 Nogomet,	prijat.	tekma,	Alžirija	:	

Slovenija,	prenos
20.15	 Žrebanje	Lota
20.25	 Zima	je	zakon,	magazin.	

športna	odd.
20.55	 Športni	izziv
21.30	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.00	 Skrinost	njihovih	oči,	argent.	

film
00.05	 Točka,	glasb.	odd.
00.55	 Zabavni	kanal

06.00	 Zapleši	z	nami,	ris.
06.05	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.20	 Tara,	ris.
06.40	 Grožni	Gašper,	ris.
06.55	 Naša	mala	klinika,	nan.
07.45	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
08.10	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.
08.35	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.30	 Tv	prodaja
09.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
10.40	 Tv	prodaja
10.55	 Divja	v	srcu,	nan.
11.45	 Tv	prodaja
12.00	 Prenovimo	sobo,	am.	ser.
12.30	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.
12.55	 Naša	mala	klinika,	nan.
13.55	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
14.50	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
15.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Mednarodna	prevara,	am.	film
22.15	 24ur	zvečer
22.45	 Downton	Abbey,	nan.
00.05	 Zaščitnik,	nan.
01.00	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
01.50	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
02.15	 24ur
03.15	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi	
10.35	 2185.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.05	 Karnevalska	povorka	na	Ptuju,	

2.del
12.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
13.00	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Ustvarjalne	iskrice	(85):	Maska	

za	oči
18.20	 Povorka	veselih	maškar	iz	

vrtcev
18.50	 Regionalne	novice	2
18.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Aktualno
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Pop	corn:	Bilisi,	Sausages,	

Hamo
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Bizgeci,	ris.
10.45	 Pingu,	ris.	film
11.10	 Bizgeci,	ris.
11.15	 Infodrom
11.25	 Življenje	kot	v	filmu,	2/3
12.00	 Mladi	Leonardo,	10/13
12.25	 Odpeti	pesniki
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Odkrito,	ponov.
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Bela,	ris.
15.50	 Adi	v	morju,	ris.
15.55	 Vse	o	Rozi,	ris.
16.05	 Gremo	na	smuči,	1/4
16.45	 Dobra	ura	z	Boštjanom
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Boštjanom
18.30	 Infodrom
18.35	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
18.40	 Manja,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tarča
21.30	 Prava	ideja!
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Sveto	in	svet:	Papež	Frančišek
00.30	 Ugriznimo	znanost,	ponov.
00.45	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Kanopki,	ris.
07.05	 Manja,	ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Gozdna	druščina,	ris.
07.25	 Bela,	ris.
07.30	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.35	 Šampion	Jon,	ris.
07.40	 Vse	o	Rozi,	ris.
07.50	 Adi	v	vesolju,	ris.
07.55	 Minuta	v	muzeju:	Diana	v	kopeli
07.57	 Mlinar	in	osel,	ris.
08.00	 Vetrnica:	Hranjenje	račk
08.05	 Male	sive	celice,	tv	kviz
08.50	 Vetrnica:	Tofu
09.00	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Milico
11.35	 Dobro	jutro
13.55	 Točka,	glasb.	odd.
14.50	 Evropski	magazin
15.05	 Slovenski	vodni	krog:	Velika	

Krka
15.30	 Človeški	planet,	8/8
16.25	 Ljudje	podeželja,	18/25
16.35	 Mostovi	Hidak
17.15	 Točka	preloma:	Kako	oživiti	

lesno	panogo?
17.45	 Turbulenca
18.20	 Žrebanje	Deteljice
18.30	 Nogomet	evrop.	liga:	Sevilla	-	

Maribor,	prenos
21.00	 Nanga	Parbat,	nem.	film
22.40	 Samohranilec,	4/4
23.35	 Točka,	glasb.	odd.
00.20	 Zabavni	kanal

06.00	 Zapleši	z	nami,	ris.
06.10	 Igra	vlog,	ris.
06.15	 Megaminiživali,	ris.
06.25	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.40	 Pojdi,	Diego,	pojdi!,	ris.
07.05	 Smrkci,	ris.
07.20	 Glumpki,	ris.
07.25	 Tara,	ris.
07.50	 Naša	mala	klinika,	nan.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.50	 Tv	prodaja
10.05	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
11.00	 Tv	prodaja
11.15	 Divja	v	srcu,	nan.
12.10	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
12.35	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.
13.00	 Naša	mala	klinika,	slov.	nan.
13.55	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
14.50	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
15.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Notting	Hill,	am.	film
22.20	 24ur	zvečer
22.50	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
23.45	 Zaščitnik,	nan.
00.40	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
01.35	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
02.00	 24ur
03.00	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi
10.35	 POP	CORN
11.35	 Aktualno
12.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
13.00	 Videospot	dneva
12.05	 	Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Čas	za	nas,	tabornike!
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža:	družinski	trio	Pogladič	

in	ans.	Viža
21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Mura	Raba	TV
21.50	 Napovedujemo
21.55	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.25	 Videospot	dneva
23.30	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Bizgeci:	Kako	postati	tepih,	

ris.
10.45	 Ifodrom
10.50	 Bizgeci:	Koruza,	ris.
10.55	 Življenje	kot	v	filmu,	3/3
11.35	 Mladi	Leonardo,	11/13
12.00	 Mladi	Leonardo,	12/13
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Tarča,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.50	 Mali	kralj:	Semena,	ris.
15.55	 Muzikajeto,	glasb.	odd.
16.15	 Kaj	govoriš?=	So	vakeres?
16.45	 Dobra	ura	z	Akijem
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Akijem
18.30	 Infodrom
18.35	 Angelina	balerina,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Slovenski	pozdrav,	

narodnozab.	odd.
21.30	 Med	valovi,	tv	Koper
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Polnočni	klub:	Prihodnost	

Slovenije
00.15	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
00.30	 Dnevnik,	ponov.
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

07.00	 Kanopki,	ris.
07.05	 Bela,	ris.
07.10	 Drago,	ris.
07.15	 Manja,	ris.
07.20	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.25	 Gozdna	druščina,	ris.
07.35	 Šampion	Jon,	ris.
07.40	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.45	 Glasbila,	ris.
07.50	 Adi	v	vesolju,	ris.
07.54	 Minuta	v	muzeju:	Učitelj
07.55	 Klasične	pravljice:	Opica	in	

krokodil,	ris.
08.00	 Gremo	na	smuči,	1/4
08.25	 Vetrnica:	Orjaška	želva
08.30	 Hiša	eksperimentov:	

Vrtavkologija
08.50	 Otroški	kanal
10.00	 Dobra	ura	z	Boštjanom
11.40	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(M),	

prenos
13.05	 Dobro	jutro
14.20	 Skrivnosti	glasbe:	Dur	–	mol,	

5/5
15.00	 Sveto	in	svet:	Papež	Frančišek
15.50	 Prisluhnimo	tišini:	Javna	dela
16.20	 Slovenski	magazin
16.45	 Nogomet,	vrhunci	evrop.	lige
17.45	 Mostovi	Hidak
18.15	 Osmi	dan
18.45	 Knjiga	mene	briga
19.10	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 Poletne	olimpijske	igre	1912,	

dok.	odd.
21.00	 Sodobna	družina	(III.),	12/24
21.20	 Materin	sin,	1/2
22.10	 Submarino,	koprod.	film
00.00	 Točka,	glasb.	odd.
00.50	 Zabavni	kanal

06.00	 Zapleši	z	nami,	ris.
06.10	 Megaminiživali,	ris.
06.25	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.40	 Pojdi,	Diego,	pojdi,	ris.
07.05	 Viking	Viki,	ris.
07.20	 Glumpki,	ris.
07.25	 Tara,	ris.
07.50	 Naša	mala	klinika,	nan.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.50	 Tv	prodaja
10.05	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
11.00	 Tv	prodaja
11.15	 Divja	v	srcu,	nan.
12.10	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
12.35	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.
13.00	 Naša	mala	klinika,	nan.
13.55	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
14.50	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
15.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Šušlja	se…,	am.	film
21.50	 24ur	zvečer
22.20	 V	njenih	čevljih,	am.	film
23.05	 Eurojackpot
23.08	 V	njenih	čevljih,	nadalj.
00.50	 Sestra	Marija	pojasnjuje,	am.	

film
02.40	 24ur
03.40	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 Naj	viža:	družinski	trio	Pogladič	

in	ans.	Viža
11.50	 Napovedujemo
11.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.20	 Videospot	dneva
12.25	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Miš	maš
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice:	Kanada	

in	Aljaska
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Gostilna	pr'	Francet	(721)
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.35	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
5. marca

Torek,  
4. marca

Ponedeljek,  
3. marca

Nedelja,  
2. marca

Sobota,  
1. marca

Petek,  
28. februarja

Četrtek,  
27. februarja
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 27. februar
8.00 – 9.30
  Rdeča dvorana Velenje
  Zimska šola rokometa za učence 

od 5. do 9. razreda
9.00 – 14.00 
  Rdeča dvorana in Drsališče 

Velenje
  Zimski tabor Zmaga Kuštruna
9.30 – 11.00 
  Rdeča dvorana Velenje
  Zimska šola rokometa za učenke 

od 5. do 9. razreda
10.00 – 17.00 Vila Mojca
  Zimske počitnice v Vili Mojca
10.00 Drsališče Velenje
  Od drsalnega koraka do gola, mala 

šola hokeja
10.00 – 12.00
  Vila Mojca
  Gledališče za poredne mulčke za 

otroke od 4. do 7. razreda
10.00 – 11.00
  Vila Mojca
  Začetni tečaj računalništva za 

otroke od 1. do 4. razreda
10.00 – 12.00
  Strelišče SD Mrož, Kopališka 3
  Streljanje z zračno puško
10.00 Mercator center Velenje
  Etnografska pustna povorka, ob 

12.00 - obisk skupine kurentov
11.00 Mladinski center Velenje
  Popoldanski mladinski center 

Inkubus 
11.00 – 14.00
  Rdeča dvorana Velenje
  Samostojno igranje namiznega 

tenisa, badmintona in tenisa za 
otroke od 5. do 9. razreda

11.30 – 13. 30
  Rdeča dvorana Velenje
  Šola nogometa za otroke vseh 

starosti
12.00 – 14.00
  Vila Mojca
  Počitniški kuharski tečaj za otroke 

od 1. do 9. razreda »Po tradiciji 
diši …«

19.19 Knjižnica Velenje
  Potopisno predavanje Naceta 

Pruša Popotovanje po čarobnem 
Vietnamu

21.00 eMCe plac
  Jam session

Petek, 28. februar
8.00 – 9.30
  Rdeča dvorana Velenje
  Zimska šola rokometa za učence 

od 5. do 9. razreda
9.00 – 14.00 
  Rdeča dvorana in Drsališče 

Velenje
  Zimski tabor Zmaga Kuštruna
9.30 – 11.00 
  Rdeča dvorana Velenje
  Zimska šola rokometa za učenke 

od 5. do 9. razreda
10.00 – 17.00 Vila Mojca
  Zimske počitnice v Vili Mojca

10.00 Drsališče Velenje
  Od drsalnega koraka do gola, mala 

šola hokeja
10.00 – 12.00
  Vila Mojca
  Gledališče za poredne mulčke za 

otroke od 4. do 7. razreda
10.00 – 11.00
  Vila Mojca
  Začetni tečaj računalništva za 

otroke od 1. do 4. razreda
10.00 – 12.00
  Strelišče SD Mrož, Kopališka 3
  Streljanje z zračno puško 
11.00 – 14.00
  Rdeča dvorana Velenje
  Samostojno igranje namiznega 

tenisa, badmintona in tenisa za 
otroke od 5. do 9. razreda

11.30 – 13. 30
  Rdeča dvorana Velenje
  Šola nogometa za otroke vseh 

starosti
12.00 – 14.00
  Vila Mojca
  Počitniški kuharski tečaj za otroke 

od 1. do 9. razreda »Po tradiciji 
diši …«

15.00 Vila Mojca
  Mini delavnica ličenja »Zdrav in 

šik look«
21.00 eMCe plac
  Natečaj Botečaj - predizbor

Sobota, 1. marec
8.00 Ploščad Centra Nova
  Kmečka tržnica
9.00 KAC, Efenkova 61
  Predavanje Poučevanje vplivnih
10.00 Knjižnica Velenje
  Pustno maskiranje z Metko
17.00 Mladinski center Velenje
  Okrogla miza Delam, da lahko 

študiram
21.00 eMCe plac
  ŠŠK pustovanje

Nedelja, 2. marec
10.00 Velenjski grad
  Nedeljska muzejska ustvarjalnica 

za otroke: Pust
17.00 Dom kulture Velenje
  Komedija KUD Veseli oder: Poštar 

Jakec
18.00 KAC, Efenkova 61
  Učenje stezosledskih veščin
18.00 Dom krajanov Škale – Hrastovec
  Dvojni aksel, babja komedija o 

dedcih

Ponedeljek, 3. marec
16.00  Mladinski center Velenje
  Popoldanski mladinski center 

Inkubus 
17.00 Vila Mojca Velenje
  Šola za starše, predavanje Zdenke 

Peloz na temo Žalovanje pri 
otrocih

17.00 Mercator center Velenje
  Obisk kurentov
  Predstavitev Velenjskih šol-

predstavitev poklicev in šolskih 
dejavnosti

20.00 Kino Velenje
  Filmsko gledališče: drama Klub 

zdravja Dallas

Torek, 4. marec
15.30 Graška Gora, športno igrišče
  13. pustno srečanje treh občin na 

Graški Gori
16.00 Mladinski center Velenje
  Popoldanski mladinski center 

Inkubus 
17.00 Rdeča dvorana Velenje
  Veliko otroško rajanje z DJ 

Mrkyjem: Pust, pust, krivih ust
17.00 Knjižnica Velenje
  Ura pravljic v angleškem jeziku
17.00 Mercator center Velenje
  Predstavitev Velenjskih šol –

predstavitev poklicev in šolskih 
dejavnosti

19.30 Glasbena šola velenje
  Koncert tolkalcev in trobilcev

Sreda, 5. marec
9.30 Galerija Velenje
  Delavnica ob razstavi Jožeta 

Domjana za skupine iz vrtca
16.00 Trg Šalek
  Pokop pusta v Šaleku
16.00 Mladinski center Velenje
  Popoldanski mladinski center 

Inkubus 
17.00 Knjižnica Velenje
  Ura pravljic
17.00 Mercator center Velenje
  Predstavitev Velenjskih šol-

predstavitev poklicev in šolskih 
dejavnosti

ŠOŠTANJ
Četrtek, 27. februar
17.00 Mestna knjižnica Šoštanj
  Pravljične ure (Melissa J. Suber: 

Čivkova in Kokina arktična 
pustolovšina | Pripoveduje 
Andreja Kolenc)

18.00 Muzej usnjarstva na Slovenskem
  Klepet pod Pustim gradom

Sobota, 1. marec
15.00 Trg bratov Mravljakov
  61. mednarodni karneval Pust 

šoštanjski
17.00 Športna dvorana Šoštanj
  Maškarada z ansambli Skorband 

in Veseli svatje

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 27. februar
10.00 - 13.00 Hiša mladih
  Debatna delavnica
10.30 - 12.30 Hiša mladih
  Počitniška ustvarjalna delavnica
16.00   Hiša mladih
  Risanke za otroke
18.00   Hiša mladih
  Filmi za mlade
18.00   Dvorana Marof
  Vodena vadba koronarnega 

društva
20.00   Dvorana Marof

  Pilates

Petek, 28. februar
10.00 - 13.00 Hiša mladih
  Debatna delavnica
10.30 - 12.30 Hiša mladih
  Lutkovna predstava mladih 

ustvarjalcev
16.00   Hiša mladih
  Risanke za otroke
18.00   Hiša mladih
  Filmi za mlade

Sobota, 1. marec
18.00   Telovadnica OŠ bratov Letonja
  Rekreacija KŠŠF

Ponedeljek, 3. marec
16.45   Dvorana Marof
Plesno gibalne delavnice (šolska skupina)
19.00   Hiša mladih
  Svetniška pisarna

Torek, 4. marec
18.00   Dvorana Marof
  Joga

Sreda, 4. marec
19.00   Dvorana Marof
  Zvočna kopel z gongi

Lunine mene

1. marec, ob 9.01, 
prazna luna (mlaj)

Knjižne novosti

LAINŠČEK, Feri: 
Orkester za poljube
Od – Odrasli / 821.163.6-32 – 
Slovenska kratka proza

 »Mnogi bodo želeli razumeti to 
neobičajno zgodbo, ki mi jo je pred 
smrtjo zaupala sestra Tereza. Meni 
vsekakor zadošča, da jo sam razu-
mem. Torej začnimo, kakor je oblju-
bljeno. Bilo je to v tistih časih, ko se 
je veliko mrtvih vračalo …,« zapiše 
pisatelj Feri Lainšček na začetku svo-
jega že dvajsetega romana, v katerem 

nas popelje v leto 1929. To je bil čas 
najbolj mrzle zime v Evropi v zadnjih 
120 letih, ki ga je v tedanji državi 
SHS posebej zaznamovala šestoja-
nuarska diktatura kralja Aleksandra 
I. Karađorđevića, na svetovnem pri-
zorišču pa je z mnogimi posledica-
mi odmeval zlom newyorške borze. 
Osrednja prizorišča Lainščkovega 
romana so mesta ob reki Dravi – še 
posebej Ptuj, križniška komenda v 
Muretincih in splavarsko pristanišče 
Dolnja Dubrava na Hrvaškem. V 
ospredju romana je zgodba medicin-
ske sestre Tereze Jurša. Ta v nepo-
jasnjenih okoliščinah izgubi moža, 
dravskega splavarja in ljudskega god-
ca Pavleka. Nato izgubi tudi službo v 
mestni hiralnici in se znajde na robu 
preživetja. Preračunljivo pomoč ji 
ponudi premožni meščan Jaroslav 
Goldinsky. Razmerje, v katerega se 
Tereza zaplete, ne da bi se ob tem 
nehala spraševati o okoliščinah može-
ve smrti, je rdeča nit zgodbe o usodi 
samske in samosvoje ženske v tistem 
ubožnem času. Orkester za poljube 
je vznemirljiv roman o človečnosti v 
razsutem času.

MIKLAVČIČ Milena: 
Ogenj, rit in kače 
niso za igrače
Od – odrasli / 39 Etnologija

Ogenj, rit in kače niso za igrače 
avtorice, novinarke, pravljičarke 
in raziskovalke Milene Miklavčič 
je zbirka zgodb o najbolj skritih in 
intimnih trenutkih v življenju ljudi s 
slovenskega podeželja v prvi polovici 
20. stoletja (med leti 1900 – 1965). 
Avtorica opiše odnos do seksualno-
sti, žensk, otrok, običaje ob rojstvu in 
smrti, ob poroki, odnose med deklo/
hlapcem in gospodarjevo družino, 
prigode iz šolskih klopi, dinamiko 
življenja v času vojne, prehrano in 
higienske prakse tedanjega časa ter 
kulturo oblačenja, ki jo je določalo 
predvsem pomanjkanje. Zgodbe raz-
krivajo tabuizirane teme, opisani so 
intimni odnosi različnih vrst. Skozi 
seksualnost pa avtorica prikaže tudi 
položaj žensk v družbi in vlogo cerkve 
pri usmerjanju družinskega življenja, 
ki je bilo strogo patriarhalno. Žen-
ske so imele podrejeno vlogo, nič kaj 
boljši ni bil položaj otrok. V knjigi so 
uporabljeni številni stari, narečni izra-
zi, ki bralca zlahka ponesejo v pretekli 
čas, ki ni idealiziran. 

GROŠELJ Viki: 
Velikani Himalaje
Od – odrasli / 796.5 
Planinarjenje

Knjiga Velikani Himalaje, izpod 
peresa našega vrhunskega alpinista, 
himalajca, gorskega reševalca in 
gorskega vodnika Vikija Grošlja, je 
nastala kot nadgradnja 14 dokumen-
tarnih filmov o odpravah na najvišje 
vrhove sveta, katere je avtor ob pod-
pori RTV Slovenija posnel med leti 
2005 in 2013. Himalaja, največje 
pogorje sveta je že od nekdaj vzbu-
jala v ljudeh s svojo skrivnostnostjo 
posebne občutke, spletlo se je mnogo 
legend, alpinistom pa je postala pravi 
izziv. Tudi mnogim slovenskim, vse 
od leta 1960, ko se je organizirala 
1. slovenska odprava. Mnogi alpini-
sti so jo osvojili, drugim ni uspelo. 
Vsem, še posebej pa zadnjim, Viki 
Grošelj posveča knjigo. Po uvodu, 
kjer spoznamo nekaj koščkov zgo-
dovine Himalaje, sledi razvrstitev 
osemtisočakov po letih, ko so nanje 
stopili Slovenci. Vsem avtor doda 
tudi osebno noto, saj je kot alpinist 
v Himalaji opravil enajst vzponov na 
vrhove desetih od štirinajstih osemti-
sočakov (Everest, K2, Kangčendzen-
ga, Lotse, Makalu, Čo Oju, Daulagiri, 
Mansalu, Nanga Parbat, Anapurna, 
Gašerbrum I. Broad Peak, Šiša Pan-
gma in Gašerbrum II).

MAHER Igor: Veliki 
kolesarski vodnik po 
Sloveniji
Od – odrasli 796.6 Kolesarstvo

Gre za prenovljeno izdajo Veli-
kega kolesarskega vodnika, avtorja 
Igorja Maherja, alpinista po duši, ki 
je zaradi tragične nesreče pristal na 
invalidskem vozičku. Kljub temu se 
je avtor s svojo predelano terensko 
Toyoto zakopal v delo in nastala je 
knjiga, v kateri je združil svoje znanje, 
odlično fotografijo in izbrane kole-
sarske ture. V vodniku je zbranih 72 
kolesarskih tur v skupni dolžini okoli 
3300 kilometrov, ki bralca popeljejo 
vse od najbolj SV pokrajine Gorič-
ko in v smeri urinega kazalca po 
celotni Sloveniji do Pohorja. Avtor 
želi predstaviti kolesarska potepanja 
čim bolj celostno, tako so opremlje-
na z zemljevidi, dolžino, višinskimi 
diagrami, GPS sledmi, težavnostjo, 
izhodišči, zanimivostmi ob poti, 
najprimernejšim časom, tehničnim 
opisom in opremljena s čudovitimi 
fotografijami. Ker je avtor odličen 
poznavalec naravne in kulturne zgo-
dovine pokrajin, nam postreže z več 
kot 440 opisanimi zanimivostmi. Za 
vse nadobudne kolesarje pa je knjigi 
dodan kolesarski bonton. Preberimo 
si ga pred podvigom.

n Brina Zabukovnik Jerič

CITY CENTER Celje
• četrtek, 27. 2.,  od 14.00-19.00, 

Biotržnica
• petek, 28.2. 16.00-19.00 Otro-

ška borza igrač
• sobota, 1. 3. 11.00 - Pustna zaba-

va in Ribič Pepe, od 10.00-16.00, 
Citycentrova zimska dekleta na 
Golteh,nagradna igra, 17.00, 
Mega pustovanje s Kingstoni   

• nedelja, 2. 3., 11.00 pravljične 
urice v Džungli, od 10.00-16.00, 
Citycentrova zimska dekleta na 
Golteh, nagradna igra

• torek, 4. 3., 17.00 Klovnovsko 
pustno rajanje z žonglersko skupi-
no Čupakabra

• do 15. 3., SLG Celje in Dnevi 
komedije, vsak četrtek, petek in 
soboto ob 19.30

• Vsak dan v tednu praznujte roj-
stni dan, pokličite 425 12 54 ali 
se oglasite na Info točki

KINO VELENJE • SPORED
TURBO
Turbo (ZDA) Animirana družinska 
avantura sinhronizirana v slo-
venščino, 96minut. Režija: David 
Soren. Slovenski glasovi: Aljaž 
Jovanovič, Jernej Kuntner, Blaž 
Setnikar, Primož Pirnat, Roman 
Končar, idr.

Četrtek, 27. 2., ob 17.00– mala 
dvor.
Ustvarjalci trilogije Madagaskar in 
Kung fu pande predstavljajo zgod-
bo o polžu Turbu, ki ne želi več vsak 
dan zgolj počasi iskati zrelih paradi-
žnikov, temveč sanja, da bo nekoč 
postal dirkač. S pomočjo nenava-
dne nesreče res dobi nadnaravno 
hitrost in ko to opazi dobrodušni 
prodajalec hitre hrane, se skupaj 
z drugimi dirkalnimi polži opravijo 
na pravo dirkališče. Čeprav se mu 
vodstvo tekmovanja posmehuje, 
Turbo hitro dokaže svoje dirkaške 
spretnosti in dovolijo mu, da se 
udeleži dirke. Toda naduti šampion 
Guy  mu želi preprečiti tekmovanje.

INUKOVO 
POTOVANJE
(Inuk) Mladinski pustolovski film, 
90 minut / Grenlandija, Francija. 
Režija: Mike Magidson. Igrajo: 
Gaba Petersen, Ole Jorgen Ham-
meken, Rebekka Jorgensen, Sara 
Lyberth, idr.

Četrtek, 27. 2. ob 19.00 - mala 
dvor.

IGRE LAKOTE: 
KRUTO 
MAŠČEVANJE
The Hunger Games: Catching 
Fire (ZDA) Akcijski, pustolovski, 
ZF, 146 minut. Režija: Francis 
Lawrence. Igrajo: Jennifer 
Lawrence, Josh Hutcherson, Eli-
zabeth Banks, Liam Hemsworth, 
Alan Ritchson, Woody Harrelson, 
Stanley Tucci, Philip Seymour 
Hoffman, idr.

Petek, 28. 2., ob 19.00 – vel. 
dvorana
Sobota, 1. 3., ob 20.00
Nedelja, 2. 3., ob 18.00
V drugem delu priljubljene knjižne 
fantazijske pustolovščine se neu-
strašna Katniss in pogumni Peeta 
vrneta v domače okrožje kot velika 
zmagovalca krutih Iger lakote. Med 
slavnostnim paradiranjem po okrož-
jih Katniss spoznava, da so njena 
dejanja navdihnila navadne ljudi k 
uporništvu, vendar to ne uide zlove-
ščemu predsedniku Snowu. Da bi 
odstranil moteče simbole in v kali 
zatrl upor, Snow na naslednje Igre 
lakote pozove stare zmagovalce in 
tako se Katniss in Peeta znova znaj-
deta v morilskem peklu nenehnih 
spopadov na življenje in smrt.

PLOČEVINKO
Ritter Rost - Eisenhart und voll 
verbeult (Nemčija) Animirani film 
za najmlajše, 4+, sinhroniziran 
v slovenščino, 85 minut. Režija: 
Thomas Bodenstein, Hubert 
Weiland, Nina Wels

Petek, 28. 2., ob 17.00
Viteški pravljični svet, v katerem 
oživijo vsi predmeti okoli nas, celo 
kavne skodelice in opekači! Ploče-
vinko, nekoliko bahaški, toda po 
srcu dober vitez, živi v kraljestvu, 
ki se imenuje Pločevinasta dežela. 
V njej so vsi predmeti narejeni iz 
odpadnega materiala, toda vsi so 
živi. Pločevinko na kraljevem tur-
nirju končno premaga arogantne-
ga in nadutega Princa Nobla. Mu 
bo zdaj gospodična Zala končno 
oprostila, da je v zameno za zma-
goslavni motor za svojega konja 
zastavil njen šivalni stroj? Njegovo 
zmagoslavje je na žalost kratko. 
Pločevinka po krivici obsodijo, da 
je ukradel motor, ki je bil pravza-
prav v lasti Princa Nobla. Kralj mu 
odvzame viteški naslov in grad, v 
katerem je živel skupaj z Zalo in 
Zmajkom …

CIKCAK MULC
Nono, het Zigzag Kind (Nizozem-
ska, Belgija, Velika Britanija, 
Španija, Francija) Družinska 

avantura, 95 minut. Režija: Vin-
cent Bal. Igrajo: Isabella Rosselini, 
Thomas Simon, idr.

Sobota, 1. 3., ob 18. uri
Nedelja, 2. 3., ob 16.00 – otr. 
mat.

NASLEDNJI STE VI
You're Next (ZDA) Grozljivka, 
komedija, triler, 94 minut. Režija: 
Adam Wingard. Igrajo: Sharni 
Vinson, Ti West, Joe Swanberg, 
Barbara Crampton, Kate Lyn 
Sheil, Rob Moran, Lane 

Petek, 28. 2., ob 21.30 
Sobota, 1. 3., ob 19. uri – vel. 
dvor.
Nedelja, 2. 3., ob 21.00

PETA VEJA OBLASTI 
The Fifth Estate (ZDA-Belgija) 
Biografska drama, triler, 128 
minut. Režija: Bill Condon. 
Igrajo: Benedict Cumberbatch, 
Daniel Brühl, Alicia Vikander, 
Carice van Houten, Stanley 
Tucci, Laura Linney, Anthony 
Mackie,idr.

Petek, 28. 2., ob 19.15 – mala 
dvor.
Nedelja, 2. 3., ob 19.00 – mala 
dvor.

KLUB ZDRAVJA 
DALLAS 
Dallas Buyers Club (ZDA), 
biografska drama, 117 minut. 
Režija: Jean-Marc Vallée. Igrajo: 
Matthew McConaughey, Jennifer 
Garner, Jared Leto, Steve Zahn, 
Dallas Roberts, Kevin Rankin, idr.

Ponedeljek, 3. 2. ob 20.00 – 
filmsko gledališče
Ko leta 1985 Teksašan Ron Woo-
droof izve, da je okužen z virusom 
HIV, se njegov svet nenadoma obr-
ne na glavo. Po napovedih zdravni-
kov mu ostane le še 30 dni življenja. 
Ker so v ZDA takrat dovoljena le 
redka zdravila, odpotuje v Mehiko. 
Kmalu začne zdravila tihotapiti v 
ZDA. Da bi pomagal še ostalim 
obolelim skupaj s transseksualcem 
Rayem, ustanovita klub, ki ljudem, 
okuženim z virusom HIV, omogoča 
dostop do novih zdravil in dodatkov.

Naslednji vikend 
napovedujemo: 
ob dnevu žena, v četrtek, 6. 3. ob 
19.00, velenjsko premiero sloven-
ske komedije PANIKA s pogovorom 
z režiserko Barbaro Zemljič, glasbe-
ni dokumentarec JUSTIN BIEBER- 
BELIVE, komedijo PANIKA, dramo 
KLUB ZDRAVJA DALLAS, animirani 
film ERNEST IN CELESTINA ter v 
filmskem gledališču dramo OKUS 
PO LJUBEZNI.
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DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom. Gsm: 031 443 365 (AA)

 

OPRAVIČILO
DARKO GORŠEK izjavljam, da so 
vse govorice proti FRENKU PROSE-
NJAKU v zvezi z očitki kaznivih dejanj 
neresnične.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za različne starosti. Leopold Orešnik, 
s. p., Dolenja vas 85, Prebold, gsm: 
031 836 378

NEPREMIČNINE
DVOSOBNO stanovanje, 67 m2, 
pritličje, Goriška cesta v Velenju, 
prodam. Cena po dogovoru. Gsm: 051 
311 859

IŠČEM
GARAŽO ali dve najamem v Gorenju, 
Paški vasi ali Malem vrhu. Možen je 
tudi nadstrežek. Gsm: 070 206 265

PRIDELKI
BUKOVA klaftrska drva prodam. 
Možna dostava. Gsm: 051 314 306
SENO v kockah prodam. Gsm: 041 
268 244
REFOŠK, rose, savinon in muškat 
– klet Čehovin, prodam. Gsm: 031 
749 671
JABOLČNIK, domači kis, borovni-
čevec, medico in več vrst žganja, 
prodam. Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
PRODAJA nesnic in petelinov v nede-
ljo, 2. 3.  od 8. do 8.30 v Šaleku. Tel.: 
02 8761 202, gsm: 041 442 162
BIKCA, čb, težkega 160 kg, prodam. 

Gsm: 041 462 931
BIKCA za nadaljnjo rejo, 150 kg tež-
kega, prodam. Tel: 03 5893 279

KUPIM
PREŠO, 30 – 40 l, kupim. Tel: 03 
5885 629

RAZNO
TRAKTORSKI vitel, 3 tone, prodam. 
Tel: 03 5881 846

PODARIM
PODARIM mlade psičke, mešančke, 
majhne rasti. Gsm: 041 318 036

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 
040 465 214.

mali OGLASI

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 17. do 23. februarja niso povprečne dnevne koncentracije SO2, 
izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, 
občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne 
koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2 od 17. do 23. februarja 
(v mikro-g SO2/m3 zraka) mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

RADIO VELENJE

ČETRTEK, 27. februarja   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov 
kotiček; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje

PETEK, 28. februarja  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 1. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 
Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute 
za kulturo; 18.00 V imenu Sove; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 2. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne 
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 3. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercev; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 4. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 5. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci-
je Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Vi in mi; 18.00 Rok Šok; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

Marija Bole
1944 - 2014

Za vselej se je poslovila Marija Bole, častna občanka občine Šmar-
tno ob Paki. Velika in žlahtna osebnost, do konca predana domo-
ljubnemu delu na mnogih področjih. Orala in sejala je mnogotera 
polja v občini Šmartno ob Paki, obilno je žela dragocene sadove 
svojega dela in občina je žela z njo. 

Ni živela samo zase in svoje najbližje, temveč tudi za ljudi okoli sebe 
in življenje v svojem domačem okolju. Naziv častne občanke občine 
Šmartno ob Paki si je leta 2011 prislužila z izjemno predanim 
delom na mnogih področjih družbenega delovanja. Tri leta pred tem 
je prejela tudi že priznanje župana. Predvsem je bila vseskozi med 
mladimi in za mlade, da bi vedeli in znali čim več, da bi kar se da 
koristno preživljali prosti čas. Med taborniki, na plavanju, s šahom, 
v telovadnem društvu Partizan, na telovadnih nastopih. Ustanavlja-
la je domače turistično društvo, igrala v Gledališču pod kozolcem, 
prepevala v pevskih zborih, opravljala več političnih funkcij, bila je 
sindikalna aktivistka, skrbela za primerno prometno vzgojo, bralno 
kulturo mladih, organizirala je terapevtske telovadbe za starejše, 
svojo voljo, moč in dober namen je razdajala v Rdečem križu, 
društvu prijateljev mladine, komisiji za ohranjanje vrednost NOB, v 
velenjskem društvu onkoloških bolnikov …

 Po kratkem učiteljevanju v Zgornji Savinjski dolini je skorajda ves 
delovni vek skrajno predano opravljala delo učiteljice na domači 
osnovni šoli Bratov Letonja v Šmartnem ob Paki. Vodila je številne 
krožke, pripravljala raznovrstne proslave, gledališke predstave in 
druge kulturne prireditve. Bila je vodja aktiva učiteljev, vodja prome-
tne vzgoje in Kajuhove bralne značke. Sodelovala je z rokometnim 
in nogometnim klubom, bila pobudnica ustanovitve vrtca v doma-
čem Šmartnem ob Paki, organizatorka odmevne in prepoznavne 
prireditve Bučarija … Še in še je sledi, ki jih je s svojim predanim 
delom puščala za seboj . Sledi, ki bodo marsikoga in marsikaj vodi-
le naprej z večno lepim spominom na častno občanko Marijo Bole. 
Bila je častna in pokončna osebnost, s predanimi deli, zavzetostjo, 
razdajanjem in človečnostjo za neminljiv spomin.  

 Občina Šmartno ob Paki

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Davor Radaković, Šoštanj, Cesta 
Talcev 2 in Teško Ivana, Prnjavor, 
Babanovci B.B. Bih;

SMRTI
Marija Maze, roj. 1923, Šmartno 
ob Paki, Skorno 37; Andjela Kome-
rički, roj. 1930, Velenje, Kidričeva 
Cesta 3; Milan Menhart, roj. 1931, 
Topolšica, Topolšica 54; Marta 
Napotnik, roj. 1931, Šoštanj, 
Cesta Talcev 2a; Vekoslava Fran-
čiška Rednak, roj. 1938,Velenje, 
Prešernova cesta 16; Matija Pikl, 
roj. 1953, Ravne na Koroškem, 
Javornik 58; Radojle Pavlović, roj. 
1941, Celje, Miklošičeva ulica 5; 
Ljudmila Kopitar, roj. 1933, Vele-
nje, Ložnica 23; Marija Kotnik, roj. 
1923, Šmartno ob Paki, Skorno 
21; Jožef Perger, roj. 1941, Vele-
nje, Cesta bratov Mravljakov 1; 
Alojzija Jakop, roj. 1937, Žalec, 
Podlog v Savinjski Dolini 15; Aloj-
zij Luzar, roj. 1934, Velenje, Škale 
136 a; Franc Urbanc, roj. 1936, 
Velenje, Partizanska cesta 21.

GIBANJE 
PREBIVALSTVA

V  SPOMIN 

MARIJI BOLE

častni občanki občine Šmartno ob Paki

Spominjali se je bomo s spoštovanjem in hvaležnostjo.

Občina Šmartno ob Paki

• 2-sobno stanovanje, P/8, 58 
m2, Jenkova cesta, adaptirano 
leta 2000, 63.000,00 evr

• 3-sobno stanovanje, 4/5, 87 
m2, Šaleška cesta, zgrajeno 
1961, 75.000,00 evr

UGODNO - www.skalca.com
Rezervacije savne za dve  osebi 
(brez jakuzija) samo 12,50 evr z 
rekreacijsko izkaznico Gorenja. 
Info: 041 714 488

www.skalca.com
Ugodno - Fitness Skala – name-
njen samo ženskam, Fitness 
mesečna karta z Gorenjsko 
rekreacijsko izkaznico 20,00 evr, 
brez izkaznice 28,00 evr. Obisk je 
neomejen. Vabljene! 
Info: 041 714 488

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 

dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
1. in 2. 3. – Saveva Olivera, dr. 
dent. med. (dežurna zobna ambulan-
ta ZD Velenje, Vodnikova 1,  Velenje 

od 8. do 12. ure).

VETERINAR-
SKA POSTAJA 
ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni vete-
rinar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek 
od 7.30 do 18. ure, sobota od 8. 
do 12. ure.
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ZAHVALA

V 90. letu nas je zapustila draga mama, babica in prababica

ANA KUMER
iz Skornega pri Šoštanju

8. 6. 1924 – 22. 2. 2014

Iskreno se zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom in prijateljem, ki 
ste ji pomagali in jo obiskovali. Hvala za tolažilne besede,  

cvetje in sveče.

Hči Anka z Branetom, vnuki in pravnuki

Ni te več na vrtu,
ne v hiši, nič več
glas se tvoj ne sliši,
če lučko na grobu
upihnil bo veter,
v naših srcih je 
ne bo nikdar.

V SPOMIN

dragima staršema

inIVANKI IRMAN
roj. Polak

iz Šmartnega ob Paki

1930 – 2012

ZAHVALA

ob boleči izgubi dragega

MILANA MENHARTA

2. 11. 1931 – 14. 2. 2014

Iskrena hvala vsem, ki ste ga spoštovali in imeli radi; hvala vsem,  
ki ste ga pospremili na zadnji poti.

Posebej se zahvaljujemo Premogovniku Velenje in  
Bolnišnici Topolšica

ter vsem darovalcem cvetja in sveč.

Vsi njegovi

… Samoten, tih 
poslušam vetra 
melodijo, harmonik 
glas je čuti vmes,
voda pomladnih slišim 
simfonijo …
                    Kajuh

ZAHVALA
ob boleči in mnogo prerani  izgubi naše drage 

VANJE REHER ZGONJANIN
1991 -  2014

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali 
ob strani in dajali moč in oporo.

Posebej hvala tudi vsem sorodnikom, prijateljem, sošolcem, 
sosedom, sodelavcem PV investa, Judo klubu Velenje, turistični smeri 

Šolskega centra Velenje, Visoki šoli za varstvo okolja, vrtnarstvu in 
cvetličarstvu PUP Velenje, sindikatu Premogovnika.

Vsem, ki ste jo imeli radi, ki se je dotaknila vaših src, iskrena hvala.

Vsi njeni

Moja sestra Vanja
 je bila naš mali 
sonček,
vedno je bila pozitivna,
v vsaki slabosti je 
našla nekaj dobrega.
Maja

V SPOMIN

JOŽETU - PEPIJU POLAKU
2. 3. 1928 – 3. 3. 2011

Leta minevajo, a za nas si še vedno tu med nami, v naših srcih. 
Pogrešamo te …

Žena Štefka in hči Mojca z družino

Kogar imamo radi
nikoli ne umre,
le zelo, zelo daleč je.

ZAHVALA

V torek, 18. 2. 2014, smo se poslovili od naše mame

MARIJE MAZE
roj. KRIŽAN

Vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti in sodelovali pri obredu,  
se iskreno zahvaljujemo.

Vsi njeni

Žalostni smo se poslovili od naše 

VANJE REHER
študentke 3. letnika

 

Vedno se je bomo spominjali

študenti, profesorji in zaposleni Visoke šole za varstvo okolja

Pokoplješ 
upanje.
Pokoplješ 
mrtve.
Spominov
ne pokoplješ.
(V. T. Arhar)

ZAHVALA
V 91. letu je tiho in mirno za vedno zaspala

MARIJA KOTNIK
iz Skorna

2. 9. 1923 – 18. 2. 2014

Iskrena hvala vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem 
za izrečeno sožalje, doravane sv. maše, sveče in cvetje. Hvala 

zdravstvenemu osebju Šmartnega ob Paki, pevcem, gospodu Fužirju 
za izbrane poslovilne besede, praporščakoma. Topla zahvala  

g. dekanu Ivanu Napretu za opravljeno sv. mašo, lepe besede slovesa 
in večletne obiske na domu. Hvala Pogrebni službi Usar. Hvala vsem, 

ki ste jo v tako lepem številu pospremili na njeni zadnji poti.

Nečak Ivan z družino in vsi Ramšakovi

Ko pojdem jaz počivat,
mi zvonček sladko poj,
po smrti srečno vživat’
mir večni in pokoj.
            A. M. Slomšek

Nagrajenci nagradne križanke  
ELISA ORO, objavljene v tedniku Naš 
čas, 13. februarja:

1. nagrada: nakup v vrednosti 20 evr:  
IVAN DVORJAK, Movže 5, Mislinja 

2. nagrada: nakup v vrednosti 10 evr:  
AVGUST ŠPILAK,Tomšičeva 35, Velenje
3. nagrada: nakup v vrednosti 10 evr:   
ZDRAVKO PREDOVNIK, Kardeljev trg 3, Velenje
Nagrajenci  dvignejo nagrade z osebno izkaznico  in potrdi-
lom v  ELISA ORO na Cankarjevi 1 v Velenju.

ANTONU IRMANU

iz Šmartnega ob Paki

1925 – 2013

Njuni: sin Miran z ženo Ivanko, vnuk Uroš z Matevžem, vnukinja Natalija z Urošem

Hvala vsem, ki postojute pri njunem grobu,  
jima prižgete sveče in podarite cvetje.
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Velenje, 25. februarja – Le še 
danes in jutri, pa bodo kratke 
zimske počitnice preteklost. Oči-
tno se mladi dobro zavedajo, da 
je zato treba izkoristiti prav vsak 
prost dan, saj tisti, ki ta teden pre-
življajo doma, v dolini, res uživajo 
v počitniških aktivnostih. Izbira je 
letos še bolj pestra kot prejšnja leta, 
z odzivom pa so zadovoljni tako 
organizatorji kot osnovnošolci.

»Športanje je fajn«
V torek smo se najprej ustavili 

v Rdeči dvorani, kjer v teh dneh 
poteka zimska športna šola Zma-
ga Koštrina. »Imamo kar 25 otrok, 
ki dopoldneve preživljajo športno. 
Do 11. ure so v Rdeči dvorani, kjer 
igrajo tenis, namizni tenis, aktiv-
ni so tudi v skupinskih športnih 
dejavnostih. Ob 11. uri gredo na 

strelišče, dan pa končajo na drsa-
lišču v Sončnem parku, kamor jih 
pridejo iskat starši. Odličen je tudi 
obisk drugih aktivnosti; na Golteh 
naši tečajniki res uživajo, tudi zim-
ski bazen vabi, tam imamo vsako 
dopoldne našega vaditelja. Skratka, 
pri nas mladi res preživljajo lepe in 
pestre zimske počitnice,« nam je 
povedala Katja Geršak iz Športne 
zveze Velenje. Včeraj so organizi-

rali tudi dan košarke. Otroke je obi-
skal Lipko, skupaj s Košarkarsko 
zvezo Slovenije pa so jim pripravili 
pestro športno dopoldne pod košar-
karskimi koši. 

Med ogrevanjem za igro tenisa 
smo zmotili mladega navdušenca 
za šport Vala Goličnika. Povedal 

nam je: »Rad imam šport, zato 
sem vesel, da dopoldne prihajam 
sem, saj me tudi čuvajo in skrbijo 
zame. Najraje imam nogomet, rad 
tudi boksam. Ker imam najraje 
šport, se sedaj že veselim tekme v 
tenisu, zelo rad pa tudi drsam, kar 
prej nisem počel. Prav vse, kar poč-
nemo, je super tudi zato, ker nas 

je veliko in ker sem tukaj spoznal 
nove prijatelje. Tudi popoldne se 
ukvarjam s športom, počitnice pa 
bodo zelo hitro minile. Enkrat me 
ne bo sem, ker gremo na smuča-
nje.«

n Bojana Špegel

Mozirje – V pustnem času je 
Pust Mozirski še posebej aktiven. 
123-letna tradicija pustovanja v 
omenjenem kraju dokazuje, »da 
pust v Mozirju niso le norčije, 
ampak tudi praznik, ki zaznamu-
je kraj in navade krajanov ter šir-
še okolice,« pravijo v Društvu za 
ohranjanje kulturne dediščine Pust 
Mozirski. 

Pustovanje v Mozirju traja teden 
dni, od debelega četrtka do pepel-
nične srede. Tako bodo danes (v 
četrtek) podelili trške pravice. Te 
podelijo priseljencu, ki je s svojim 
delom prispeval k razvoju Mozirja. 

Letos jih bodo podelili direktorju 
Komunale Mozirje Andreju Ermen-
cu. V nedeljo ob 15. uri bodo pri-
pravili otroško maškarado, v pone-
deljek pa okol’ofiranje s pustnim 
ansamblom “Boj se ga”. Potekalo 
bo po trgu Mozirje, kjer bo pustna 
druščina obiskala vse hiše na trgu. 
Domačinom bodo voščili veselega 
Pusta, jih povabili na torkov karne-
val in dodali kakšno “pustno” na 
račun družine, ki jo bodo obiskali. 
Pri vsakem domu se običajno izka-
že, da so pustnjaki zaželeni, saj jih 
vedno lepo postrežejo, zraven pa 
gospodar “kane” še nekaj v njiho-

vo skrinjico. V torek, 4. marca, pa 
se bo ob 16.16 začel mednarodni 
pustni karneval. »Po dveh letih ne 
bomo pripravili nočnega karnevala, 
ampak popoldanskega. Tako smo 
se odločili, ker je vse težje z dopu-
sti, tudi denarja ni. Na karnevalu 
pričakujemo 15 skupin. Potrditev 
še nismo dobili,« je povedal Robert 
Klemenak, pustno gobezdalo. 
Pustne »orgije« bodo sklenili v sre-
do, 5. marca, ob 15. ri s pokopom 
Pusta na Pekovih Lavah. 

n tp

Trške pravice Andreju Ermencu

V Šoštanju karnevalska 
olimpijada

Šoštanj – V Turistično-olepševalnem društvu 
Šoštanj so poskrbeli, da bo letošnji že 61. pustni 
karneval z naslovom Pust šoštanjski tak, kot obisko-
valci pričakujejo. Na njem se bo predstavilo več kot 
trideset skupin, od tega osem iz tujine. Karneval bo 

potekal v olimpijskem duhu in z naslovom Karne-
valska olimpijada 2014.

Karneval bo v soboto, 1. marca, ob 15. uri. Kar-
nevalske skupine se bodo ustavljale pod pustnim 
odrom na Trgu bratov Mravljakov. Sledila bo maška-
rada na toplem v Športni dvorani, kjer bodo maske 
zabavali Skor band, Miran Rudan in Veseli svati.

n mkp

V Velenju je nekaj občanov, ki so 
se priselili iz severovzhodne Slo-
venije, že pred 14 leti ustanovilo 
društvo Kurent 2000. 

Skupina danes šteje 21 članov in 
zelo spodbudno je, da se povečuje 
predvsem število mladih, ki so se z 
veseljem priključili, bodisi staršem 
ali sorodnikom in prijateljem. Tako 
vsako leto že nekaj dni pred pustom 
začnejo svoje obiske v manjših kra-
jih Šaleške in Zgornje Savinjske 
doline. Povabijo jih tudi nekatera 
podjetja, osnovne šole in organiza-
torji pustnih karnevalov v manjših 
krajih (Vransko, Žalec ...).

V Velenju so minulo nedeljo v 
zgodnji popoldanski uri obiskali 
Podkraj pri Velenju in med drugim 
opravili svojo nalogo preganjanja 
zime in tam je nastal tudi naš posne-
tek.

n Hinko Jerčič 

Kurenti v Velenju

Med prvimi naselji, ki jih obiščejo Kurenti 2000, je Podkraj 
pri Velenju ...

Zelene zimske počitnice razvajajo
Počitniške aktivnosti v polnem teku – Odziv dober tako na ponudbo Športne zveze Velenje 
kot na programe v vili Mojca – Mladi bi počivali več kot teden dni

Mladi igralci uživajo, se smejijo in potijo. Jutri ob 12. uri bodo pripravili zaključno predstavo.

Katja Geršak

Ogrevanje pred igro tenisa so mladi športniki vzeli 
zelo resno. Za nas so se ob tem tudi smejali.

Kuhajo, ustvarjajo, igrajo …
Tudi na Medobčinski zvezi prijateljev mladine Velenje so zadovoljni, 

saj v vili Mojci vsako dopoldne ob 10. uri zaživijo številne aktivnosti. 
Prav v vseh imajo veliko udeležencev. Počitnikarji obiskujejo raču-
nalniški tečaj, gledališko šolo, šolo kuhanja in šolo ličenja, eni pa se 
preprosto le družijo in ustvarjajo. Zmotili smo skupino deklet in enega 
fanta, ki v teh dneh preganja tremo in se uči odrskih veščin. Mentor 
Boštjan Oder nam je povedal: »Tudi letos smo radovedni; zanima nas, 
kako je videti improvizacija, kako nastopati suvereno, da smo zanimi-
vi, prijetni in prepričljivi. Končali bomo v petek ob 12. uri, ko bomo 
pripravili predstavo. Nanjo vabimo vse, obljubim, da bomo zanimivi.«

Osnovnošolka Katarina Perger se je določila, da bo letos zimske 
počitnice preživela prav v gledališki delavnici za radovedne mulčke. 
Prizna, da je radovedna: »Ukvarjam se s plezanjem, sinhronim plava-
njem, ja, pa tudi tabornica in gasilka sem, tako da mi nikoli ni dolgčas. 
Ker pa si želim postati igralka, sem letos prišla v vilo Mojca, da se 
naučim čim več, saj uživam v nastopanju. Všeč mi je improvizacija, res 
je zanimivo. Če bi bila v teh dneh doma, bi se morda tudi dolgočasila, 
tukaj pa mi čas hitro mine. Želim si le, da bi bile počitnice daljše.«

Milena Krstič - Planinc

Po celotni državi poteka preven-
tivna akcija za večjo varnost na žele-
zniških prehodih. Teh je v Sloveniji 
830, od teh je pasivno zavarovanih 
– označenih s prometnimi znaki, 

ki opozarjajo na nevarnost in pri-
bliževanje nivojskemu prehodu – 
460, ostali so aktivno zavarovani  
z zapornicami, polzapornicami, 
zapornimi bruni in svetlobnim, 
zvočnim znakom. Na progi Vele-
nje–Celje je 34 prehodov, ki so 
samo pasivno zavarovani.

Po statističnih podatkih Sloven-
skih železnic se je v zadnjih šestnaj-
stih letih na nivojskih prehodih čez 
železniško progo zgodilo 545 izre-
dnih dogodkov, v katerih je umrlo 
121 ljudi, 237 jih je bilo poškodova-
nih. Lani je na nivojskih prehodih 
umrlo 5 ljudi, toliko kot leto pred 

tem, poškodovanih pa je bilo za 
tretjino udeležencev več.

Velika večina prometnih nesreč 
oziroma izrednih dogodkov na 
nivojskih prehodih se zgodi na 
lokalnih cestah, kjer so prehodi 
pogosto neustrezno ali pomanjklji-

vo označeni z neskladno ali manj-
kajočo prometno signalizacijo. Lani 
sta se dve osebi poškodovali tudi na 
progi Velenje–Žalec.

Velikokrat pa tudi človeška nepa-
zljivost ali objestnost povzročita 
izredni dogodek na nivojskih pre-
hodih. Samo lani je bilo v Sloveniji 
evidentiranih 105 lomov zapornic. 
Na to opozarjajo tudi policisti Poli-
cijske postaje Velenje. Pomočnik 
komandirja Rudolf Smrečnik pravi, 
da gre pri tem velikokrat za nepa-
zljivosti voznikov tovornih vozil in 
neupoštevanje signalizacije.

Tudi zato večkrat v Sloveniji pote-

kajo preventivne akcije za večjo 
varnost na železniških prehodih. 
Nosilka tokratnih aktivnosti, začele 
so se prejšnji ponedeljek, 17. febru-
arja, potekle pa bodo do jutri, 28. 
februarja, je Javna agencija RS za 
varnost prometa. Aktivnosti poteka-
jo z naslovom 'Ustavite se! Vlak se 
ne more'. Namen akcije je povečati 
ozaveščenost udeležencev v prome-
tu o varnem prečkanju železniške 
proge, zmanjšati število mrtvih in 

izboljšati varnost na nivojskih pre-
hodih. 

Policisti svetujejo, da pri prečka-
nju nivojskega prehoda obvezno 
upoštevate prometno signalizaci-
jo. Nikoli ne obvozite spuščenih 
polzapornic. Obvezno ustavite, ko 
na svetlobnem znaku izmenično 
utripata rdeči luči. Bodite previdni 
in odgovorni. Prečkajte železniško 
progo varno in se ne zanašajte na 
to, da vlak ne bo pripeljal. Pred-
vsem pa vedite, da so nesreče na 
nivojskih prehodih pogosto posle-
dica voznikove napake.

n

Ustavite se! Vlak se ne more
Lani je v Sloveniji na nivojskih prehodih čez 
železniško progo umrlo pet ljudi




